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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

					     Please limit my total purchase to      € __________________

		      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(please use all the bank account details below)

BANK: EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEL BRANCH (030)
IBAN:  GR96 0260 0300 0009 4020 1170 763 
SWIFT (BIC) CODE:  ERBKGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 		      CVV	
                                                               
						      Signature ............................................



All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The 
purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it 
is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been 
examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after 
leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having 
defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  

a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids 
are acceptable, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two 
or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still 
possible in our offices in Thessaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.

Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. 
Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money 
order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has 
a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. 

Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the 
buyers. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax 
(VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.

The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.

The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with 
the company.

Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be 
subject to the jurisdiction of  the competent Court in Thessaloniki, Greece.

CONDITIONS OF SALE



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, 
που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία 

και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα
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1

LARGE HERMES HEAD

1 10l. red-orange without CF. Cartificate Holcombe (1986). Superb in appearance but a light paper porous at 
upper margin and a tiny pinhole. Rare. (Hellas 4Bb).

(*) 300 €

2 8 EL fr. with 20l. in different shades of 1871/72, 1871/76 and 1875/80 issues without faults. EL 80 €
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4

3 6 EL franked with 20l. from 1862/1867 & 1871/1872 & 1875/1880 issues. One EL franked with 2x20l. (Double 
rate in Greece).

EL 40 €

4 Six Els fr. with 20l. from 1862/67 to 1875/80. Stamps without faults. EL 30 €

1861 PARIS PRINT

5 1l. brown (pos.120 plate flaw), 5l. green, 20l. blue, 40l. mauve on blue and 80l. carmine with pos.69 plate flaw, 
mng. All Superb items. Certificate Holcombe (1988). (Hellas 1A+3A+5A+6A+7A).

(*) 250 €

6 1l. brown, u. VF. (Hellas 1a). o 130 €

7 1l. brown, u. Good/large margins. (Hellas 1a). o 100 €

8 1l. red-brown with vertically laid paper, mng. (Hellas 1b-795 euro). (*) 140 €

9 1l red-brown, u.(Hellas 1b).VF. o 160 €

10 Fragment of Newspaper fr. with 1l. red-brown, cancelled with dot. “15” and posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ 
(15)*30 ΑΠΡ. 62”. (Hellas 1b).

Δ 120 €

11 2l. bistre with good margins, u. VF. (Hellas 2a). o 15 €

12 2l. olive-bistre, m. Superb. (Hellas 2b). * 15 €

13 2l. olive-bistre in bl.4 on thin paper. Lower pair u/m. VF. (Hellas 2bPa). **/* 200 €
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24
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20

14 1l. brown-bistre, good margins, m. (Hellas 2c). VF. * 13 €

15 2l. brown-bistre, u. VF. (Hellas 2c). ο 15 €

16 2l. bistre, mng. Superb. (Hellas 2A). (*) 10 €

17 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 3a). o 40 €

18 5l. yellow-green, u. Nice copy. (Hellas 3a). o 30 €

19 5l. green, cert Simmermacher, u. (Hellas 3b). o 50 €

20 10l. orange on blue in pair, u. Superb. (Hellas 4b-1140E). o 380 €

21 10l. orange on blue, u. Large margins. Superb. (Hellas 4b). o 150 €

22 20l. blue, u. (Hellas 5a). o 35 €

23 20l. blue, u. VF. (Hellas 5a). o 25 €

24 Large part of EL from “ΣΠΑΡΤΗ*26.ΟΚΤ.61” to Syra. Boxed “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ”, fr. on arrival with 
20l. blue and canc. “67” (=ΣΥΡΟΣ). On reverse “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΟΚΤ.61” trasit canc. Also postmans ovla cachet 
“1” on arrival. P. Holcombe certificate (1990). Fragment with faults but very very “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” 
usage during the first month of circulation of the LHH stamps. (Hellas 5a).

Δ 100 €

25 1861 EL fr. with 20l. blue dot. “33”, posted from “ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*6 ΔΕΚΕ. “ with manuscript “Δια του 
Ελληνικού Ατμοπλοίου”, via “ΑΘΗΝΑΙ (1)*8 ΔΕΚΕ. 61”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*13 ΔΕΚΕ. 61”. F-VF. (Hellas 5a).

EL 60 €

26 20l. blue on thin paper, u. Superb. (Hellas 5aPa-210euro). o 60 €

27 40l. mauve on blue, m. VF. Certificate Holcombe (1999). (Hellas 6a). * 60 €

28 40l. mauve on blue in lower marginal copy, u. VF. (Hellas 6a). o 32 €

29 40l. light mauve on blue, u. (Hellas 6b). o 28 €

30 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30 €

31 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30 €
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32 1861 cover posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ*6 ΟΚΤΩΒ. 1861” (preadhesive post mark), 
via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*9 ΟΚΤ. 61” and “ΑΘΗΝΑΙ (1)*9 ΟΚΤ. 61”, arr. “ΣΠΕΤΣΑΙ (66)*12 ΟΚΤ. 61”. On arrival 
taxed with 80l. rose-carmine and canelled with dot. “66”. (Hellas 7a).

C 180 €

33 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b). o 28 €

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

34 2l. bistre, u. VF. (Hellas 10Ib). o 30 €

35 2l. bistre, u. VF. (Hellas 10Ic). o 32 €

36 5l. green, mng. (Hellas 11Ib). (*) 38 €

37 5l. green, u. VF. (Hellas 11Ib). o 40 €

38 5l. green (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 11Ib). o 25 €

39 5l. green, m. Superb. (Hellas 11Ib). * 80 €

40 5l. vivid green, u. F-VF, (Hellas 11Id - 160 euros). o 50 €

41 10l. orange (coarse impression) in pair, u. Small cut, due to cancelation on margin. VF margins. (Hellas 12Ib). o 90 €

42 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 42 €

43 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 40 €

44 20l. orange, u. (Hellas 12Ib). One narrow margin. o 22 €

45 20l. deep ultramarine, u. VF. (Hellas 13Ia-530E). o 180 €

46 20l prussian blue, u. VF. (Hellas 13Ic) o 65 €

47 20l deep blue u. VF. (Hellas 13Id) o 80 €

48 20l. deep blue (coarse impression), u. VF. (Hellas 13Id). o 70 €

49 20l. deep dark blue (coarse impression), cancelled with dot. “10” (=ΛΕΧΑΙΝΑ). Narrow borders. (Hellas 
13Id).

o 40 €
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50 20l. deep blue (pos.89), var. inverted “0” on CF (Kound.12.2). Good/large margins but a closing (clear how-
ever) corner and a small thin spot, u. R. (Hellas 13IdNb).

o 150 €

51 EL from “ΦΙΛΙΑΤΡΑ*13.ΑΠΡ.62” fr. with 20l. deep blue (very nice shade), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*16.ΑΠΡ.62”. (Hel-
las 13Id).

EL 100 €

52 40l. dull mauve on blue, m. (Hellas 14Ib). With large part of genuine gum. Small cut on upper left corner. * 500 €

53 1l. deep chocolate, mng. F. (Hellas 9IIa-850E). (*) 120 €

54 1l. brown, mng. (Hellas 9IIc-400 euro). (*) 70 €

55 2l. bistre, u. Nice copy. (Hellas 10IIa). o 20 €

56 5l. deep green, double CF (Kound.16.1), two narrow margins, u. (Hellas 11IIb). o 225 €

57 10l. orange (fine impression), mng. VF. (Hellas 12IIa). (*) 140 €

58 10l. orange (fine impression) with yellowish cast, u. VF. (Hellas 12IIa). o 28 €

59 10l. orange, u. (Hellas 12IIa). o 25 €

60 10l. orange, var. “double C.F.” (Kound. 17.3) canc. “9” (=ΠΑΤΡΑΙ). VF. (Hellas 12IIaNo). o 450 €

61 EL from “ΣΥΡΟΣ*1.ΔΕΚΕ.62” fr. with 10l. orange (intense yellowish wash) to Gytheion. Boxed “ΠΛΗΡ./
ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and handwritten “10”, arr. “ΓΥΘΕΙΟΝ*6.ΔΕΚΕ.62”. Rare. (Hellas 12IIa).

EL 180 €

62 EL from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*18.ΑΥΓ.62” fr. with 20l. deep blue with plate flaw “white line in the upper inscrip-
tion” (pos.23-27), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΑΥΓ.62”. VF. (Hellas 13IIa).

EL 130 €

63 20l. blue (fine impression), u. VF. (Hellas 13IIb). o 30 €
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66 7170

69

68

64 EL from “ΑΙΓΙΟΝ*26.ΙΟΥΛ.62” fr. with 20l. blue (stamp superb), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*27.ΙΟΥΛ.62”. (Hellas 13IIb). EL 60 €

65 40l mauve on blue with original gum, m. Very rare stamp. F-VF. (Hellas 14IIa) * 1500 €

66 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) o 120 €

67 40l. mauve on blue, u. Var. “uneven C.F.” (Kound. 19.2). F-VF. (Hellas 14IIa). o 350 €

68 Prepaid front cover from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*27.ΜΑΡΤ.64” fr. with 10l. orange and 40l. mauve on 
blue to Athens. Also oval “ΔΠ”. (Hellas 12IIa+14IIa).

Δ 50 €

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

69 1l. chocolate-brown with vertically laid background in bl.4. Thin spot at upper margin, while folded between 
(margin only), mng. (Hellas 15A).

(*) 100 €

70 1l. chocolate-brown with vertically laid background, mng. (Hellas 15A). (*) 14 €

71 1l. chocolate-brown with vertically laid background in right marginal pair, m. VF. (Hellas 15a). * 40 €

72 1l. choocolate-brown on vertically laid paper, u. (Hellas 15a). Very nice. o 25 €

73 2X1l. chocolate-brown (vert. laid background) and brown (horiz. laid background), u. (Hellas 15a+15b). o 15 €

74 1l. brown to copper-brown, u/m. (Hellas 15b). ** 20 €

75 1l. brown, u. (Hellas 15b). Nice. o 20 €

76 1l. claret brown, mng. (Hellas 15ba). (*) 18 €

77 1l. red-brown, u. (Hellas 15c). o 35 €

78 1l. red-brown (with short beard), mng. Large margins but light thin at upper margin. VF example of this 
scarce stamp. (Hellas 15e).

(*) 50 €
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79 6x2l. yellow-bistre, bistre and brown-bistre, m. VF copies. (Hellas 16a+16b+16c). * 27 €

80 2l. bistre in bl.4, m. (Hellas 16b). * 25 €

81 2l bistre in pair, m.(Hellas 16b).VF. * 10 €

82 2l. bistre in horizontal pair, u. VF. (Hellas 16b-54 euro). o 15 €

83 2l. bistre, u. VF. (Hellas 16b). o 8 €

84 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). o 10 €

85 2X2l. bistre and brown-bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 18 €

86 3x2l. brown-bistre (shades), u. (Hellas 16c - 135E). Superb. o 40 €

87 2l. brown-bistre, u. (Hellas 16c). o 12 €

88 2l. deep grey-bistre, u. (Hellas 16d - 45E). VF. o 20 €

89 5l. green, mng. (Hellas 17a). (*) 40 €

90 5l. green, slight double CF due to sliding, u. Nice copy. (Hellas 17a). o 30 €

91 EL from “ΑΙΓΙΟΝ*17.ΙΑΝ.69” (wrong year instead of 70) fr. with 4Χ5l. green in 2 different shades vertical 
pairs, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*18.ΙΑΝ.70”. (Hellas 17a).

EL 60 €

92 3X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 12 €

93 4X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 15 €
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94 4X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 14 €

95 5l. yellow-green, plate flaw “broken circle” (pos.129). Also CF (“5” not deformed) dislaced rightwards, m. VF 
and R. (Hellas 17bCF3).

* 120 €

96 5l. yellow-green in marginal vertical pair, the lower stamp with faults. Canc. “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*4 ΙΑΝ. 78”. 
(Hellas 17b).

o 10 €

97 5l. olive green in pair, m. (Hellas 17c). * 350 €

98 10l. yellow-orange, u. VF. (Hellas 18a). o 13 €

99 10l. orange with good margins, u/m. VF. (Hellas 18b). ** 150 €

100 10l. orange (pos.74) with full original gum. Very light thin at top due to hinge removal, m. (Hellas 18b). * 60 €

101 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). o 30 €

102 10l. orange (differnt shades), u. (Hellas 18b). o 20 €

103 10l. orange, u. Plate flaw “open cross” (pos.36, type II). VF. (Hellas 18b). o 20 €

104 10l. orange (strong relief) with slight double CF due to sliding, u. VF. (Hellas 18b). o 30 €

105 10l. orange, three very good and large margins and one narrow, u. (Hellas 18b). o 10 €

106 10l. orange, u. (Hellas 18b). o 10 €

107 4x10l. orange, red-orange, yellow-orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18b+18ba+18d+18e). o 35 €

108 10l. red-orange (pos.1), m. Superb. Certificate Holcombe (1996). (Hellas 18ba). * 120 €

109 2x10l. red-orange (shades), u. VF. (Hellas 18ba). o 25 €

110 10l. red-orange canc. “68” (=KEA). VF. (Hellas 18ba). o 20 €
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111 10l. red-orange in pair (pos.61-62), “01” instead of “10” on CF (Kound. 30.4/pos.61), u. VF. (Mi. 18baNd+18ba). o 70 €

112 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 5 €

113 10l. yellow-orange on blue marginal, u. Var. “double C.F.”. 1 narrow margin. (Hellas 18dNo). o 600 €

114 4x10l. orange on blue and red-orange on blue (different shades), u. From F. to Superb. (Hellas 18d). o 20 €

115 10l. red-orange on blue, u. Superb. (Hellas 18e). o 15 €

116 20l. sky-blue with vertically laid background, u. A soft method printed stamp. VF and important. R. (Hellas 19a). o 80 €

117 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*3.ΝΟΕΜ.62” fr. with 20l. sky-blue with very strong relief and oxidized corners impression, 
mailed to Agrinion. (Hellas 19a).

EL 20 €

118 EL from “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*15.ΙΑΝ.64” fr. with 20l. sky-blue with vertically laid background (intense and very 
rare on cover) to Syros. Boxed “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” fr. on arrival with 20l. sky-blue and canc. “ΣΥΡΟΣ*19.
ΙΑΝ.64”. On reverse “ΑΘΗΝΑΙ” transit cancelation. Also oval postmans cachet “1” on arrival. VERY RARE.

EL 350 €

119 3x20l. sky-blue & greenish-blue & light to dark grey blue, u. (Hellas 19a+19b+19d). o 16 €

120 20l. blue in pair (pos.56-57), plate flaws narrow borders (both positions) and spot on the neck (pos.57), m. 
Certificate Holcombe (1996). VF. (Hellas 19b).

* 300 €



Public Auction 572 www.karamitsos.com

11

126
124

123122121

125 129

127 131130128

121 20l. blue, very large/even margins alla round, u. SUPERB ITEM. (Hellas 19b). o 8 €

122 4X20l. blue(shades), u.(Hellas 19b).Nice copies o 10 €

123 2x20l. blue to greenish blue (shades), u. (Hellas 19b). o 10 €

124 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*15.ΝΟΕΜ.65” fr. with 20l. blue to Amfissa. Stamp VF. (Hellas 19b). EL 14 €

125 EL from “ΝΗΣΙΟΝ*21.ΑΠΡ.63” fr. with 20l. blue to Patras. VF. (Hellas 19b). EL 20 €

126 Cover fr. with 20l. blue with horizontally laid background, cancelled with dot. “43” and posted from 
“ΛΑΜΙΑ (43)*23 ΣΕΠΤ ??” to Amfissa. (Hellas 19b).

C 150 €

127 20l. grey-blue marginal (pos.101), u. 2 good/2 narrow margins. (Hellas 19c) (*) 60 €

128 3x20l. light to dark grey blue (strongly oxidized corners), u. VF. (Hellas 19d). o 25 €

129 EL from “ΛΕΒΑΔΙΑ*23.NOEM.65” fr. with 20l. dark grey-blue (oxidised corners) to Amfissa. Stamp VF. 
(Hellas 19d).

EL 30 €

130 20l. blue on green, full original gum. Touched and thin in upper right corner. Very rare in mint, m.  
(Hellas 19e).

* 18 €

131 20l. blue on green, u. VF. (Hellas 19e). o 10 €
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132 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*9.ΣΕΠΤ.66” fr. with 20l. blue on green (no faults) to Agrinion. (Hellas 19e). EL 15 €

133 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). o 15 €

134 Prepaid EL from “ΚΑΛΑΜΑΙ*30.ΑΥΓ.67” fr. with 20l. deep blue in strip of 3 (faults), via “ΑΘΗΝΑΙ*2.
ΣΕΠΤ.67”, arr. “TRIEST” (13kr.=40l. for Austrian and ship rate +20l. Greek inland rate). (Hellas 19f).

EL 45 €

135 40l. light mauve on blue, mng. VF. (Hellas 20Ia-260E). (*) 80 €

136 40l. light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia). o 8 €

137 Double weight EL fr. with 40l. light mauve on blue, cancelled with dot. “67” and posted from “ΣΥΡΟΣ (67)*1 
ΔΕΚΕ. 63”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΔΕΚΕ. 63”. VF. (Hellas 20Ia).

EL 110 €

138 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, good/large margins, u.(Hellas 20Ia+20Ib).Nice copies o 20 €

139 4X40l. light mauve on blue and mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 18 €

140 40l. mauve on blue, mng. (Hellas 20Ib-410E). (*) 50 €

141 40l. mauve on blue. u. (Hellas 20Ib). VF. o 12 €

142 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 10 €

143 40l mauve on greenish blue, u. (Hellas 20Ic) o 20 €

144 40l. grey-mauve on blue, thin spot, m. (Hellas 20Id). * 100 €

145 40l. grey-mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Id-40E). o 15 €
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146 40l. greyish rose on grey-lilac, with small part of gum, mng. (Hellas 20IIa-1100 euro). (*) 150 €

147 5X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa-110E). o 25 €

148 1867 EL fr. with 40l. greyish rose on grey-lilac, cancelled with dot. “67” and posted from “ΣΥΡΟΣ (67)*23 
ΜΑΙΟΣ 67”, via “ΑΘΗΝΑΙ (1)*29 ΜΑΙΟΣ 67” to Levadia. (Hellas 20IIa).

EL 90 €

149 80l carmine, mng. with orange CF. (Hellas 21a) (*) 200 €

150 80l. carmine (orange C.F.), u. VF. (Hellas 21a). o 35 €

151 80l rose-carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21b) o 30 €

152 80l. rose-carmine in bl.4. Lower pair u/m. Certificate Holcombe (1996). Superb. (Hellas 22a). **/* 100 €

153 80l. rose-carmine in horizontal pair with one narrow margin, u. (Hellas 22a). o 10 €

154 80l. rose-carmine (pos.91), var “8” inverted on CF (Kound. 33.3), one narrow margin just touches lower right, 
u. (Hellas 22aNa).

o 40 €

155 3x80l. rose-carmine & deep carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b). o 16 €

156 2x80l. rose-carmine + carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b). ο 12 €

157 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 14 €

158 4X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 12 €
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159 80l. carmine in pair, m. VF. (Hellas 22b). * 40 €

160 80l. carmine, u. Plate flaw “deformed floret” (koundouros, pos.134). Var. “inverted 8”. 3 good/1 narrow mar-
gins. (Hellas 22bNa).

o 150 €

161 EL from “ΠΥΡΓΟΣ*23.ΝΟΕΜ.63” fr. with 20l. blue to Syra. Boxed “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and handwritten 
“10”, fr. on arrival with 10l. orange and canc. “ΣΥΡΟΣ*2?.ΝΟΕΜ.63”. On reverse “ΑΘΗΝΑΙ*27.ΝΟΕΜ.63” 
transit canc. Also postmans oval cachet “1” on arrival. Carried by Austrian ship. Rare. (Hellas 19b+18b).

EL 400 €

162 1864 prepaied double weight EL posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*23 ΟΚΤ. 64” via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” 
and arr. “ΑΘΗΝΑΙ*26 ΟΚΤ. 64”. Franked with 5l. yellow-green & 10l. orange on blue & 20l. blue & 80l. rose-
carmine. (Hellas 17b+18d+19b+22a).

EL 150 €

163 Unpaid EL from “LONDON*25.JU.67” to Patras. Handwritten “90” (GB-Greece via Italy rate since 1867), via 
“BRINDISI*29.GIU.67” and “ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΙΟΥΝ.67”, fr. on arrival with 10l. orange on blue and 80l. rose-car-
mine and canc. “ΠΑΤΡΑΙ*21.ΙΟΥΝ.67”. (Hellas 18d+22d).

EL 100 €

164 Double weight unpaid EL from “LIVORNO*9.GIU.68” to Corfu. Marked “130” fr. on arrival with 80l. rose-
carmine, 10l. red-orange on blue and 40l. grey-mauve on blue and canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*1.ΙΟΥΛ.68”. Transit cachet 
“BRINDISI” on reverse. (Hellas 18e+20Ie+22a).

EL 150 €

1867/1869 CLEANED PLATES.

165 1l. deep red-brown, m. VF. (Hellas 23a). * 18 €

166 1l. red-brown, u. (Hellas 23a). o 20 €

167 2x1l. red-brown and greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 18 €
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168 1l. light greyish-brown in marginal pair, u/m. VF. (Hellas 23b). ** 35 €

169 1l. light greysish-brown, u. VF. (Hellas 23b). o 25 €

170 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 40 €

171 5l.green,u.Good margins. (Hellas 25a). o 35 €

172 5l yellow-green, var deformed “5” (Kound.36.3.b), canc. “ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ*17.ΜΑΙΟΣ.73”, u. (Hellas 25a). o 100 €

173 10l. red-orange, u. (Hellas 26a). Very nice. o 10 €

174 10l red-orange, u.(Hellas 26a). o 10 €

175 EL from “ΣΥΡΟΣ*22.ΑΠΡ.69” fr. with 10l. red-orange in pair, via “ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΠΡ.69” to Leivadia. (Hellas 26a). EL 50 €

176 10l. red-orange (pos.41), u. Var. inverted 1”. VF. (Hellas 26aNa). o 13 €

177 10l. red-orange (pos.86), inverted “1” on CF (Kound. 37.3), u. Superb. (Hellas 26aNa). o 18 €

178 10l. red-orange (pos.26), u. Var. “0 inverted” (Kound.37.4). VF. (Hellas 26aNb). o 13 €

179 10l red-orange(pos 2), var inverted “0” and widely spaced C.F., three good/large and one narrow margin, touched 
on lower left corner, u.(Hellas 26aNbNk).R

o 200 €

180 10l. red-orange (pos.123), var. both digits inverted on CF (Kound. 37.5), only on 2 positions of the sheet, u. VF. 
(Hellas 26aNc).

o 300 €

181 2X20l sky-blue (pos 51 and 58), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, u.(Hellas 27aNb).Nice copies o 15 €

182 20l. sky-blue in vertical pair (pos. 60-70), with var. “Inverted 0 on C.F. on both stamps” (KOUND. 38.2), touched, u. 
(Hellas 27aNb).

o OFFER

183 Unpaid EL from “Αλεξάνδρεια την 12/24 Μαίου 1869” to Syra. Handwritten “40”, via “ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*17.
ΜΑΙΟΣ.69”, fr. on arr. with 2X20l. sky-blue and canc. “ΣΥΡΟΣ*18.ΜΑΙΟΣ.69”. Stamps with faults but quite un-
common route. (Hellas 27a).

EL 80 €
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184 40l. grey-mauve on blue in right marginal copy, u. F. (Hellas 28a). o 8 €

185 1870 EL fr.40l.grey-mauve/blue canc.dott.”67” & “ΣΥΡΟΣ (67)*16 ΜΑΙΟΣ 67” (typ.I+II),arr.”ΑΘΗΝΑΙ (1)*17 
ΜΑΙΟΣ ..”.Good margins. (Hellas 28a).

EL 65 €

186 40l. grey-mauve on blue (pos.1), var “0” inverted on CF (Kound.39.3), u. VF. (Hellas 28aNb). o 100 €

187 40l. mauve on blue, m. Superb. (Hellas 28b). * 90 €

188 2X40l. mauve on blue (pos.13+75), u. (Hellas 28b). o 15 €

189 40l. mauve on blue (pos. 56), u. (Hellas 28b). o 8 €

190 40l mauve on blue in pair(pos.126-127), var wrong C.F. “20”, corrected to “40”(Kound. 39.1), u.(Hellas 
28bNf+28b).RR

o 1000 €

191 80l. rose-carmine (pos.149), plate flaws thin circle and white line from chin to pearls, m. Superb and RR. 
(Hellas 29a).

* 100 €

192 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 29a). o 60 €

193 80l. rose-carmine, lines in lower tablet, u. (Hellas 29a). o 50 €

194 80l. carmine, u. VF. (Hellas 29b - 180 euros). o 50 €

195 80l. carmine (1873), var. “partial impression (only traces) of 0”, m. (Hellas 29bNj). VF. A rare stamp. * 400 €

196 Unpaid EL from “VENEZIA*19.FEB.69” to Corfu. Marked “65”, fr. on arrival with 5l. green, 20l. sky-blue and 
40l. mauve on blue and canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΦΕΒΡ.69”. On reverse transit canc. “FOGGIA” and “BRINDISI”. 
(Hellas 17a+27a+28b).

EL 80 €
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197 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*5.ΟΚΤ.69” fr. with 5l. yellow-green, 10l. red-orange and 40l. mauve on blue, 
boxed “PD” in red, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*7.OKT.69”, arr. “TRIEST*24.10”. (Hellas 17b+26a+20Ib).

EL 80 €

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

198 1l. light reddish brown, u/m. Full gummed. VF and R. (Hellas 30a). * 100 €

199 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 34 €

200 1l. reddish brown, m. (Hellas 30b). * 45 €

201 EL fr. with 20l. sky-blue (pos.18 plate flaw thin circle) canc. “12” and “ΓΑΣΤΟΥΝΗ*6.ΝΟΕΜ.70”, arr. 
“ΠΑΤΡΑΙ*7.ΝΟΕΜ.70”. VF. (Hellas 31b).

EL 20 €

202 20l. sky-blue (pos.21), var. 02 Instead of 20 with 0 inverted on CF (Kound. 42.6), u. (Hellas 31bNdII). o 250 €

203 Cover fr. with 20l. vivid deep blue with var. “inverted C.F.”, cancelled with dot. “9” and posted from 
“ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΝΟΕΜ. 70”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*8 ΝΟΕΜ. 70”. VF. RR. (Hellas 31dNm).

C 500 €

1871/2 PRINTINGS

204 2l. yellow-bistre in bl.4, cancelled to order. (Hellas 33a). o 25 €

205 2l. rose-bistre with private perforation, m. (Hellas 33b). * 10 €

206 5l. sage-green in pair, one closing corner, u. (Hellas 34b). o 65 €

207 5l. sage-green, u. Nice to VF copy. (Hellas 34b). o 32 €
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208 5l. sage green, u. (Hellas 34b). o 25 €

209 EL fρ. with 20l. sky-blue canc. “15” and “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*10.ΜΑΙΟΣ.71” to Patras. On reverse arrival post-
mark “ΠΑΤΡΑΙ*12.ΜΑΙΟΣ.71”. The letter re-addressed to Athens and posted again with 20l. blue canc. 
“9”. EXREMELY RARE.

EL 300 €

210 20l. grey-blue (pos.89), var. “02 instead of 20” (Kound.47.3), u. (Hellas 35bNd). o 150 €

211 20l. blue (pos.135), u. VF. (Hellas 35c). o 8 €

212 20l. blue with plate flaw “Thin circle” (pos. 8), u. (Hellas 35c). o 10 €

213 20l. blue (pos.79), var “0” inverted on CF (Kound.47.4), u. Nice copy. (Hellas 35cNb). o 50 €

214 20l steel-blue, var double C.F. (Kound. 47.1), u.(Hellas 35dNo).Faults but R o 250 €

215 40l. bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 25 €

216 40l. rose-bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 25 €

217 40l. rose bistre, u. VF. (Hellas 36b). o 20 €

218 40l. bistre on greenish (coarse impression), var. “Deformed 4” (KOUND. 48.6 type a, pos. 25). Rare. (Hellas 
36b).

o 50 €

219 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 24 €

220 Small EL fr. with 20l. sky-blue and 5l. sage-green (3 margins) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΑΝ.72” via “ΣΥΡΑ*16.
ΙΑΝ.72” to Kythira. (Hellas 34b+35a).

EL 30 €
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221 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*26.ΜΑΡΤ.72” fr. with 5l. yellow-green, 10l.orange and 40l. yellow-bistre on 
greenish (to pay the Greece-Austria rate for prepaids-from 04/1867) and canc. “TRIEST*12/4”. On reverse 
“ΚΕΚΡΥΡΑ” transit canc. (Hellas 17b+36c+40a).

EL 80 €

1871/76 MESHED PAPER

222 2x1l. grey-brown and brown perforated, m. VF. (Hellas 37a+37b). * 28 €

223 1l. red-brown in vertical pair, m. (Hellas 37c). * 50 €

224 2l. grey-bistre, m. Superb and R. (Hellas 38a-300E). * 120 €

225 4X5l. all 1871-76 issue (different shades), u. all with one narrow margin o 14 €

226 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 39b). o 8 €

227 2X5l. green and deep green, u. VF. (Hellas 39b+39e). o 16 €

228 5l. greyish green, canc. “ΣΥΡΑ”. Var. “double C.F” (Kound. 51.2) and plate flaw “scratch at the neck” 
(pos.43). Touched on the upper margin. (Hellas 39cNoI).

o 50 €

229 5l. deep green, u. VF. (Hellas 39e). o 10 €

230 10l. orange in pair, good/large margins, u.(Hellas 40a). o 24 €

231 10l. orange, u. Superb. (Hellas 40a). o 10 €

232 10l. orange (pos.10), u. VF. (Hellas 40a). o 10 €

233 10l. orange with var. double “C.F.”, touoched in two margins, u. (Hellas 40aNp). Rare. o 150 €

234 10l. orange (pos.31), var distand CF with “0” inverted (Kound.51.11), u. (Hellas 40aNbII). o 130 €

235 10l. orange (pos.51), var. “0” instead of “10”, (Kound. 52.9), u. (Hellas 40aNh). o 170 €

236 10l. orange, u. Var. “inverted C.F.”. VF. (Hellas 40aNm). o 30 €
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237 4X10l. orange, red-orange (with open cross in both upper florets), orange-vermilion and orange-vermilion on 
lavender (coarse print copy), u. VF. (Hellas 40a+40b+40c+40d-196E).

o 75 €

238 4X10l. orange and red-orange, u. Nice/VF. (Hellas 40a+40b). o 20 €

239 2X10l. orange and red-orange, red-orange stamp canc. with administr. cancelation, u. VF. (Hellas 40a+40b). o 18 €

240 10l. red-orange in pair, u. VF. (Hellas 40b). o 35 €

241 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 40b). o 10 €

242 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 10 €

243 10l. orange in right marginal copy with printing of the edge of the spacer (Kound. 52.15), u. Superb. (Hellas 
40a).

o 15 €

244 10l. orange - vermilion, u. (Hellas 40c). o 10 €

245 10l.orange-vermilion/lavender,u.Good/large margins. (Hellas 40d). o 40 €

246 10l. orange vermilion on lavender, u. (Hellas 40d). o 30 €

247 10l. orange-vermilion on lavender with the CF displaced downwards, u. Superb. (Hellas 40d-110E). o 60 €

248 10l. orange-vermilion on lavender in right marginal copy, var double “1” on CF (Kound.52.7.f), u. VF and R. 
(Hellas 40d).

o 250 €

249 20l. deep blue (pos.118), u. VF. (Hellas 41b). o 10 €

250 2x20l. deep blue on azure paper + blue, u. (Hellas 41b+41d). Nice copies. o 14 €

251 20l. blue, m. Superb. Certificate Holcombe (1996). (Hellas 41d). * 350 €

252 EL from “ΠΥΡΓΟΣ*15.OKT.73” fr. with 20l. blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*16.OKT.74”. (Hellas 41d). EL 22 €
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261
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253 EL from “ΚΙΑΤΟΝ*5.ΑΥΓ.76” fr. with 20l. steel-bluee, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*6.ΑΥΓ.76”. VF. (Hellas 41g). EL 30 €

254 2X20l. blue on blue(shades), u.(Hellas 41h). o 16 €

255 EL posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” and arr. “ΠΑΤΡΑΙ”. Franked with 20l. blue on blue. (Hellas 41h). EL 15 €

256 40l. dull olive-green on blue in horizontal pair, one is m. and one u/m. (Hellas 42Ia). */** 20 €

257 40l. dull olive-green on blue, u. VF. (Hellas 42Ia). o 18 €

258 1875 cover fr. with 2x40l. dull olive-green on blue, posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*18 ΦΕΒΡ. 75” with linear 
“PD” to Constantinoupoli. (Hellas 42Ia).

C 90 €

259 6 x 40l.olive & grey-olive (shades),u.Chiefly good margins. (Hellas 42 Ia+42 Ib). o 30 €

260 3x40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 22 €

261 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 18 €

262 Unpaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*22.ΟΚΤ.74” to Piraeus. Handwritten “40”, fr. on 
arrival with 40l. bistre on blue canc. “2”. Stamp with faults. (Hellas 42Ib).

EL 15 €

263 40l. bistre on blue, u. Var. “Keyhole shapped 0” (Kound. 54.7, pos.91). VF. (Hellas 42IbNl - 200 euros). o 60 €
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266

264 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 20 €

265 40l. greyish lilac on blue, u. (Hellas 42IIa). o 18 €

266 1874 cover fr. with 40l. greyish magenta on blue, posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ), arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ 
(106)*19 ΑΥΓ. 74”. (Hellas 42IIa).

C 45 €

267 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), u. Superb. (Hellas 42IIab). o 30 €

268 40l.dull grey mauve on blue, u. VF. (Hellas 42IIb). o 22 €

269 40l. dull grey-mauve on blue canc. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*31.ΜΑΡΤ.73”. (Hellas 42IIb). o 12 €

270 40l. purplish mauve on blue (pos.86), u. Var. “uneven C.F. (the 0 lower than 4)” (Kound. 54.9.b, figure 9a). Touched at 
lower left corner. R. (Hellas 42IIc).

o 80 €

271 40l. deep bright purple on blue (Groseille), u. (Hellas 42IId). One narrow and three good margins. o 230 €

272 1874 EL canc.oval “TRIEST*3/5/74” (stampless),taxed with 2x5l.olive-green+20l.deep blue+40l.purplish-mauve/blue 
on arrival canc.dott.”67” & “ΣΥΡΑ (67)*24 ΑΠΡ.71” (typ.I+II). (Hellas 39e+41b+42 IIc).

EL 100 €

273 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*16.ΙΟΥΝ.74” fr. with 5l. greyish green, 10l. orange with “110” instead of “10” on CF 
(Kound.52.15) and 40l. dull olive green on blue, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΙΟΥΝ.74”, arr. “TRIEST*3/7/74”. Rare on cover. 
(Hellas 39b+40a+42Ia).

EL 75 €

274 Unpaid EL from “MARSEILLE*16.NOV.72” to Athens. Tax cachet “90lep” fr. on arrival with 80l. rose-carmine and 
10l. orange with inverted “10” on CF. The cover is an early example of the use of the logense type I cancellation for 
postage due after the implementation of the Royal Decree of 26.9.1872 on the introduction of the postage due stamps 
and related changes in the use of type I and II canc. On reverse arr.”ΑΘΗΝΑΙ*9.ΝΟΕΜ.72”. (Hellas 40bNm+22b)

EL 170 €

275 EL from “ΚΗΘΥΡΑ*4.ΝΟΕΜ.73” fr. with 20l. sky-blue and 5l. yellow-green (pay Lloyd+internal fee), arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*22.ΝΟΕΜ.73”. (Hellas 35a+39b).

EL 70 €
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278
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276 EL from “ΣΥΡΑ*24.ΦΕΒΡ.74” fr. with 20l. blue and 5l. green, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*25.ΦΕΒΡ.74”. (Hellas 39b+41d). EL 35 €

1876 PARIS PRINTING

277 30l. yellowish brown with very large margins but with thin on the lower margin, u. (Hellas 43a). * 50 €

278 30l. deep olive-brown in bl.4. Lower pair u/m. Certificate Holcombe (1996). Superb and RR. (Hellas 43b). */** 450 €

279 30l. deep olive brown, u. Superb. (Hellas 43b). o 18 €

280 30l. deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43b). o 15 €

281 Cover fr. with 30l. deep olive-brown (paying the UPU rate), canc. “ΠΑΤΡΑΙ*13.ΙΟΥΝ.76”, via 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*15.ΙΟΥΝ.76”, arr. “TRIEST*29/9/76”. (Hellas 43b).

C 120 €

282 60l. deep green on green in bl.20. Few stamps hinged. VF. (Hellas 44a-1680E++). **/* 350 €

283 60l. deep green on green, good margins, m. (Hellas 44a). VF. * 10 €

284 60l. deep green on green, u. Superb. (Hellas 44a). o 28 €
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290

289287

288
286

285

1876/77 ATHENS PRINTING

285 4x30l. olive-brown on thin paper, in different shades, u. (Hellas 45aPa). o 20 €

286 5X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish and red-brown. Superb.  
(Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45e).

o 16 €

287 5X30l. olive-brown, brown, brown on yellowish and red-brown, u. VF. (Hellas 45a+45b+45c+45e). o 14 €

288 4X30l. olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish and red-brown. VF to Superb copies.  
(Hellas 45aPa+45b+45c+45e).

o 10 €

289 2x30l. brown + brown to yellowish, m. (Hellas 45b+45c). VF. * 40 €

290 Double weight cover from “ΛΑΡΙΣΑ*13.ΔΕΚΕ.81” (without the word ΤΟΥΡΚΙΑ) fr. with 2X30l. red-brown, 
via “ΑΘΗΝΑΙ*19.ΔΕΚΕ.81”, arr. “CONSTANTINOPLE TURQUIE*6.JANV.82”. (Hellas 45e).

C 200 €

291 60l.deep green, u. (Hellas 46a).Nice copy o 17 €

292 60l. deep green, u. Good/large margins. (Hellas 46a). o 15 €

293 60l. dark green,one closing corner, m. (Hellas 46b) * 150 €

294 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46b). o 18 €

295 60l. dark green on thin paper, u. (Hellas 46bPa - 72E). o 20 €
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1875/80 CREAM PAPER

296 1l. deep brownish purple in pair, m. Superb. (Hellas 47a-110E). * 35 €

297 1l. deep red-brow, m. Superb. Scarce in this condition. (Hellas 47c). * 12 €

298 5l. yellow-green on white in bl.4, m. VF. certificate Simmermacher (2001). (Hellas 49a-1000E). * 300 €

299 5l. yellow green on white, u. (Hellas 49a). o 10 €

300 2x5l. yellow-green on white & yellow-green, u. (Hellas 49a+49b). o 12 €

301 5l. yellow-green in right marginal copy, u. (Hellas 49b). o 10 €

302 5l. emerald, u. Nice copy. (Hellas 49e-120E). o 30 €

303 5l. green, m. Superb. (Hellas 49g). * 80 €

304 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 50b). o 10 €

305 10l orange in pair (pos.93-94), var uneven CF and plate flaw “Greek border connected to the circle” (type I), 
u.(Hellas 50b10F21var).VF.

o 50 €

306 10l. orange (pos. 63) with var. “Uneven C.F.” (KOUND. 62.14). This position is not mentioned in Kound-
ouros, u. Very rare. (Hellas 50b var.).

o 80 €

307 10l. orange (pos.129), var double “1” on the CF (Kound. 62.3.k), also plate flaw “identation of the top frame 
line, u. Superb. (Hellas 50bNoI).

o 100 €

308 10l. orange (pos.74), var. keyhole shaped “0” on CF (Kound. 62.12.1), u. VF. (Hellas 50bNIΙ). o 37 €

309 10l. orange with CF “1” instead of “10”, large margins but small thin, m. (Hellas 50bNg). RR. * 140 €

310 1878 cover fr. with 10l. orange in marginal pair (cut between) and posted from “ΣΥΡΑ (67)*3 ΣΕΠΤ. 78”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ (1)*5 ΣΕΠΤ. 78” to Kalamai. (Hellas 50b).

C 40 €
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311 4X10l. orange and red-orange (shades), u. VF. (Hellas 50b+50c). o 20 €

312 2x10l. orange & red-orange, u. VF. (Hellas 50b+50c). o 9 €

313 10l. red-orange (pos.23), mng. Superb in appearance. (Hellas 50c). (*) 50 €

314 10l. red-orange in horizontal pair, u. (Hellas 50c). o 15 €

315 10l. red-orange (pos.52), var widely spaced CF and “0” inverted (Kound.62.11), u. Superb. (Hellas 50cNkNb). o 60 €

316 10l. red-orange in horizontal pair (pos.101-102), var. “01 instead of 10” (KOUND.63.4), u. (Hellas 50c + 
50cNd). Touched on position 102.

o 80 €

317 10l. red-orange (pos.141), var. “00” instead of “10” (Kound. 62.7-type), u. (Hellas 50cNeI). o 60 €

318 10l. red-orange (pos.62), var. “00 instead of 10 with inverted 0” (pos.62) (KOUND.62.7.2), u. (Hellas 50cNeII). 
Very nice.

o 55 €

319 2X10l. red-orange and orange on yellowish, u. (Hellas 50c+50d). o 14 €

320 10l. orange on yellowish, m. VF. (Hellas 50d). * 120 €

321 10l orange, marginal. u. (Hellas 50b) o 6 €

322 10l. orange on yellowish, var. “”0” instead of “10”” (p.141), u. VF. (Hellas 50dNh). o 60 €

323 20l. light prussian-blue on white, u. (Hellas 51a-55E). o 18 €

324 1876 EL fr. with 20l. light prussian blue on white, posted from “ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΟΚΤ. 76”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*7 
ΟΚΤ. 76”. (Hellas 51a).

EL 50 €

325 20l. indigo blue, m. (Hellas 51b). * 50 €

326 20l. blue (pos.63), var uneven CF (Kound. 63.15.1), u. VF. On position 63 it is found uneven CF on 10 lepta 
stamps of the same issue as well. (Hellas 51b).

o 25 €
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327 EL fr. with 20l. blue (51b) and posted from “ΠΑΤΡΑΙ” to “ΑΙΓΙΟΝ”. EL 15 €

328 20l. royal blue with one narrow corner, u. (Hellas 51c). o 10 €

329 1877 cover fr. with 20l. indigo blue and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*23 ΝΟΕΜ. 77” to Patra. (Hellas 
51d).

C 8 €

330 20l. ultramarine in left marginal copy, m. VF. (Hellas 51f). * 40 €

331 20l. ultramarine (pos.65), var “201” insted of “20”, printing of the edge of the spacer. Not mentioned in 
Koundouros study. Touched at right and a small tear. THIS IS THE 4TH KNOWN COPY. (Hellas 51f).

o 600 €

332 20l. ultramarine, var double CF, distance 1.5mm approx. (Kound. 63.6.b), u. One closing corner touches the 
right frame line, u. (Hellas 51fNoI).

o 80 €

333 20l. ultramarine (pos.74), var. “keyhole shaped 0” (KOUND.63.10), u. (Hellas 51fNiI). o 30 €

334 Triple weight EL fr. with 3x20l. ultramarine (single + pair), posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*29 ΙΑΝ. 79” to 
Kithira. RR. (Hellas 51f).

EL 80 €

335 Cover mailed registered from “ΠΑΤΡΑΙ*19.ΟΚΤ.80” fr. with a pair of 20l. ultramarine, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ*21.
ΟΚΤ.80”. Also boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and 5 nice wax-seals on reverse. (Hellas 51f).

C 50 €

336 40l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 52a). * 6 €

337 40l. rose-bistre with traces of double CF, u. Nice copy. (Hellas 52b). o 30 €

338 40l. rose-bistre in horizontal pair with var. inverted “Keyhole” shaped “0”, m. (Hellas 52bNI). * 120 €
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1880/86 ATHENS PRINTING

339 21X1l. all 1880-86 issue, different shades, u. o 15 €

340 Wrapper fr. with 1l. yellowish brown in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ” to Zante. VF and R. (Hellas 53b). W 100 €

341 1l. yellowish brown and red-brown in pairs, m. VF. (Hellas 53b+53c). * 10 €

342 1l. red-brown in right marginal bl.8, u/m. Superb. (Hellas 53c). ** 60 €

343 1l. red-brown in strip of 3, u. (Hellas 53c). o 7 €

344 1l. red-brown in horizontal pair, u. (Hellas 53c). o 7 €

345 3x1l. red-brown and brown-grey, m. VF. (Hellas 53c+53e). * 8 €

346 1l. deep red-brown in bl.4, one with mint. (Hellas 53d). VF. **/* 48 €
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347 1l grey-browm in bl.6, good/large margins but on lower right stamp diagonal crease. (Hellas 53e). o 50 €

348 3x1l. grey-brown (shades), u. All right marginal copies showing the damage of the plate (practically there is 
no Greek border at right). VF. (Hellas 53e).

o 10 €

349 Document “ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ” fr. with 1l. grey-brown in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ” to Syra.  
(Hellas 53e).

Doc 100 €

350 2l. grey-bistre in strip of 3, one thin, u. (Hellas 54a). o 50 €

351 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 12 €

352 5x5l. green and greyish green (shades), u. Superb copies. Very nice lot. (Hellas 55c+55e). o 10 €

353 5l. green in marginal bl.4, m (Hellas 55c).VF * 50 €

354 5l. olive-green, u/m. (Hellas 55c). ** 8 €

355 5l. green in strip of 4, m. Very light thin on 3rd stamp. (Hellas 55c). o 25 €

356 Printed matter (death notice) mail, fr. with 5l. green (stamp three margins) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΑΥΓ.18..”. 
(Hellas 55c).

Doc 30 €
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357 5l.green in bl.4,m.Var.”perfor.11 1/2”. (Hellas 55c var.). * 45 €

358 4X5l. deep green (shades), one copy with plate flaw “lines at inscriptions”, u.  (Hellas 55d). o 20 €

359 5l. deep green with merforation 11 1/2, u. (Hellas 55d). * 15 €

360 5l. greyish - green in bl.4, mng. One stamp with small thin. (Hellas 55e). (*) 20 €

361 5l. oily yellow-green in horizontal pair, u/m. (Hellas 55f). ** 60 €

362 10l. bright orange-vermilion in pair, u. Superb. Very difficult to find in this condition. (Hellas 56a). o 80 €

363 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). o 20 €

364 10l. red-orange, u. (Hellas 56b). F-VF. o 17 €

365 10l. yellow-orange in pair, u/m. Superb. (Hellas 56c). ** 15 €

366 2 x 10l. orange, one with perforation 11 1/2, m. (Hellas 56d). VF. * 12 €

367 10l. orange, m. (Hellas 56d - 20E). * OFFER

368 Cover fr. with 10l. orange canc. “ΑΘΗΝΑΙ”, lower part of the flap is missing on reverse. (Hellas 56d). C 80 €

369 20l. ultramarine, m. Certificate Holcombe (1986). (Hellas 57a). * 100 €

370 20l. ultramarine, plate flaw “narrow borders” (pos.139), u. VF. (Hellas 57a). o 50 €

371 40l. bright violet-brown, m. VF. (Hellas 58a). * 20 €

372 2x40l. dull violet-brown and light dull violet-brown, u. VF. (Hellas 58b+58c). o 7 €
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373 20l. carmine, u. Superb. (Hellas 59Ia). o 4 €

374 EL from “ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ*29.ΟΚΤ.82” (type II-Hellas=180 Euros) fr. with 20l. carmine, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.
ΝΟΕΜ.82”. R. (Hellas 59Ia).

EL 90 €

375 20l. deep carmine in bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. (Hellas 59Ib). **/* 500 €

376 20l. bright rosine (aniline) in bl.4. Lower pair u/m. Superb. (Hellas 59IIa). */** 10 €

377 1885 EL fr. with 20l. dull rosine and posted from “ΚΥΠΑΡΗΣΣΙΑ (25)*24 ΔΕΚΕ. 85”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*26 
ΔΕΚΕ. 1885”. (Hellas 59IIb)

EL 8 €

378 30l. grey-ultramarine, m. VF. (Hellas 60a). * 55 €

379 5x30l in different colour shades. VF-Superb. (Hellas 60) ο 20 €

380 Printed mater fr. with 1l. red-brown + 4x1l. grey-brown (1 strip of 3 + single) + 2l. grey-bistre, posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*22 ΔΕΚΕ. 86”. (Hellas 53c+53e+54a).

PRESS 150 €

381 1886 EL fr.5l.green+20l.bright rosine canc.”ΠΑΤΡΑΙ*19 ΦΕΒΡ.1886” (typ.VI),arr.”TRIEST*7-3-86”.Good 
margins. (Hellas 55c+59 IIa).

EL 35 €
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382 5l black Large Hermes Head PS, additionally fr. 1l deep red-brown Large Head perf.11 1/2 & 2x2l bistre Small 
Heads imperf. canc. “ΑΘΗΝΑΙ*30 ΑΥΓ.93” to Bradford, England. Beautiful mixed franking. RRR. (Hellas 53d+86).

PS 300 €

PLATE FLAWS

383 1l. red-brown with plate flaw “broken frame” and var. trace of vertically laid background, u. (Hellas 1b - 450E++). o 220 €

384 1l. copper brown (pos.45), plate flaw “swollen circle at the back circle behind the head”. It is found also on 1l. Paris 
issue proof (complete sheet) and on 1l. deep chocolate (fine provisional), mng. VF and interesting. (Hellas 15b).

(*) 50 €

385 1l. light greyish brown in bl.4 (pos.139-140/149-150), plate flaw “protruding inscription” (pos.149), m. (Hellas 23b). * 60 €

386 1l. red-brown, var plate flaw “white spot at the nape”(pos 55), one closing corner, u.(Hellas 53cFb). o 5 €

387 1l. grey-brown, plate flaw “white defect at the base of the neck” (pos.44), u. (Hellas 53eFa). * 20 €

388 2l. rose-bistre canc. type II “...(138)*...86” (=ΛΙΜΝΗ) in blue (very late use), plate flaw “white spot on the Greek 
border” (pos.74). R. (Hellas 33b2F2-125E).

o 35 €

389 5l green, var plate flaw “thin circle”, mng.(Hellas 3ACF2).Nice copy. (*) 65 €

390 5l. green, plate flaw “broken circle” (type III-pos.129), u. (Hellas 17a5F13). o 10 €

391 5l. green, u. Plate flaw “thin circle” (pos.143). VF. (Hellas 17aCF2 - 36 euros) o 10 €

392 5l. greyish green, plate flaw “horizontal and vertical line” (pos.26), u. Superb. (Hellas 55e5F19, 5F18). o 15 €

393 5l. green in used bl.4 (pos.39-40/49-50), plate flaw “thin circle” (pos.50). (Hellas 55c+55cCF2). o 140 €
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394 395 396 397

398 399 400 401

402 403 404

405 406 407 408

394 10l. orange, plate flaw “swallen circle” (pos.40), u. (Hellas 18b). o 14 €

395 10l. red-orange, var plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 18baCF2).VF o 15 €

396 10l. red-orange on blue, plate flaw “Greek border connected to the circle” (type I-pos.93), u. (Hellas 18e). o 12 €

397 10l. red-orange, plate flaws “open cross” (upper left) and “broken frame line” (pos.38), u. VF and R. (Hellas 26a). o 20 €

398 10l. red-orange with plate flaw “All with open cross” (type VII), u. (Hellas 40b CF1). o 15 €

399 10l. orange-vermilion on levander, u. Plate flaw “Greek border connecting to the circle” (type II, pos.107). 2 light 
thins. (Hellas 40d).

o 25 €

400 10l. orange in pair (pos.129-130), plate flaw “identation of the top frame line” (pos.129), u. (Hellas 50b). o 15 €

401 10l. red-orange, plate flaw “damaged floret” (pos.30), u. VF. (Hellas 50c). o 10 €

402 10l. red-orange (pos.7), u. VF. (Hellas 50c). o 8 €

403 10l. yellowish orange, plate flaw “broken frame line” (pos.127), u. VF. (Hellas 50d). o 15 €

404 10l. bright orange-vermilion in pair (pos.149-150), u. Plate flaw “broken frame” on both stamps. Thin in 1 stamp. 
(Hellas 56a).

o 65 €

405 10l. yellow-orange, u. Plate flaw “open cross” (type III). Superb. RR. (Hellas 56a). o 60 €

406 20l. sky-blue, plate flaw “white line in the upper inscription” (pos.29), u. (Hellas 19a). o 10 €

407 20l. sky-blue, u. Plate flaws “spot on the neck and on chin” (type III, pos.43). Superb. (Hellas 19a). o 15 €

408 20l. sky-blue, plate flaw “spot on the neck” (pos.93), u. VF. (Hellas 19a). o 8 €
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410

409

411 412

413 414 415 416

417 418 419 420

409 3x20l. blue, blue on green and deep blue, u. All with plate flaws “spot on chin” (pos.124), “spot on chin and 
neck” (pos.83) and “white spot at the angle of the neck” (pos.30). F-VF. (Hellas 19b+19e+19f).

o 65 €

410 EL from “ΣΥΡΟΣ*23.ΜΑΙΟΣ.64” fr. with 20l. blue, via “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*24.ΜΑΙΟΣ.64” to Argos. Plate flaw 
“white spot on the Greek border” and “spot on the chin”. (pos.17). (Hellas 19b).

EL 20 €

411 20l. sky-blue with plate flaw “White line at the upper inscription” (pos. 24), m. VF. (Hellas 19a). * 140 €

412 20l. blue (1867 issue), plate flaws “broken left frame line” and “thin circle” (pos.130), u. (Hellas 19b). o 10 €

413 20l. light grey blue (strongly oxidized corners), plate flaw “thin circle” (pos.123), u. VF. (Hellas 19dCF2). o 15 €

414 20l. blue on green, plate flaw “spot on the chin” (pos.34), u. VF. (Hellas 19e). o 10 €

415 20l. deep blue, u. Plate flaw “thin circle” (pos.82). F-VF. (Hellas 19f). o 25 €

416 20l. sky blue with plate flaw “Spot on the neck” (type II, pos. 83), u. (Hellas 35a). o 10 €

417 20l. sky-blue, plate flaw “two dots in the upper inscription” (pos.75). Also Grooms characteristic “0” No.25b, 
u. VF. (Hellas 35a).

o 10 €

418 20l. grey-blue, plate flaw “horizontal line behind the head” (pos.5), u. (Hellas 35b20F2). o 10 €

419 20l. blue plate flaw “White spot at the angle of the neck” (pos. 30), u. (Hellas 35c). o 10 €

420 20l. blue, plate flaw “identation of the bottom frame line” (pos.80), u. (Hellas 35c). o 10 €
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421 422 423 424

427

426

425

428

421 20l. deep blue, plate flaw “spot on the chin” (p.144), u. (Hellas 41b). o 10 €

422 20l. blue on blue with plate flaw “Spot on the chin” (pos. 34), u. (Hellas 41h). o 20 €

423 40l. mauve on blue, plate flaw defect in the left corner of the neck (pos.71), u. (Hellas 20Ib40F4-90E). o 15 €

424 20l. royal blue, plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 51c 20CF2). o 20 €

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

425 Complete set of 10 values, u. VF. (Hellas 61/69 - 297 euros). o 100 €

426 Set to 20l. (5 values), u/m. VF. (Hellas 61/65-165 E). ** 35 €

427 1l. brown in sheet of 100 (pos.1-100). Cachets “DEPOT 1887” and Serie E No.004989. One stamp with thin. 
VF. (Hellas 61).

** 450 €

428 10l. orange, plate flaw “white spot over the middle of helmet” (pos.45), u. (Hellas 64). o 5 €
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442
441

437 440439438436

435434
433

431

429 432430

429 10l. orange in pair (pos.252-253), plate flaw “white spot in front of the mouth” (pos.252). (Hellas 64). o 8 €

430 Type II “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, “ΚΙΑΤΟΝ” and 2x”ΦΑΡΣΑΛΟΣ” on 4x20l. Belgian and Athenian stamps. Superb. o 10 €

431 25l. blue with medals background horizontally laid in right marginal strip of 4 canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*7.
ΜΑΙΟΣ.89”. Superb and RRR. (Hellas 66b).

o 100 €

432 40l. violet, m. (Hellas 67). * 30 €

433 1dr. grey in bl.6, u. VF. (Hellas 69). o 100 €

434 1dr. grey, m. (heavy hinge), VF. (Hellas 69). * 25 €

435 40l. violet, 50l. green-grey and 1dr grey perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 70/72). * 100 €

436 40l. pale violet with official perf. 11 1/2, m. (Hellas 70a - 135E). VF. * 40 €

437 5l. green in horizontal pair with perforation 11 1/2, plate flaw (pos. 53), u. Very rare. (Hellas 63D). o 45 €

438 20l. red perf. 11 1/2 imperforate at right, u. (Hellas 66D). o 20 €

439 25l. blue with perforation 11 1/2, u. VF. (Hellas 66D). o 90 €

440 25l. blue perf. 13 1/2, u. VF. (Hellas 66E). o 90 €

441 50l. green-grey with unofficial perf. 13 1/2, u. (Hellas 68E - 35 euros). o 10 €

442 1dr. in horizontal strip of 4 with perforation 13 1/2, canc. with “ΑΘΗΝΑΙ*4 ΔΕΚΕ. 1988”. Ex A. Decre collec-
tion. Extremelly rare. (Hellas 69E).

o 480 €
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448

447446

445

444

443

449

443 Bulletin dExpedition fr. with 3X1dr grey and 5l. green perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ*18.
ΟΚΤ.94” to Genova. VF. (Hellas 72+97).

PS 300 €

ATHENS ISSUES

444 10l. Small Hermes Head. Fournier forgery. P OFFER

445 ALISAFFI FORGERIES: 40l. blue (type b) with right frame line broke. RR. P 15 €

446 2X40l. violet, both forgeries (different types). P 20 €

447 40l. Small Hermes Head. Fake stamp with fake cancellation. P 8 €

448 9x1l brown, right corner marginal in block, imperf. u/m. Catal.450eur. (Hellas 73) ** 85 €

449 1l. chocolate in bl.10, only two stamps with m. (Hellas 73c-100euro). **/* 30 €
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456
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471

470

469

468 467

466

450 5l. green in left marginal strip of 3. Right stamp with WMK, u/m. SUPERB. (Hellas 74). ** 150 €

451 5l. deep green (coarse impression), u. Plate flaw pos.55. Superb. (Hellas 74b). o 10 €

452 10l. red-orange in used bl.8. Six stamps with WMK. VF and R. (Hellas 75-360E+++). o 100 €

453 10l. orange in pair, m. (Hellas 75a). * 30 €

454 Canc. “ΕΙΔΥΛΛΙΑ*24.ΙΟΥΝ.90” (type III) with year inverted, on 20l. red Small Hermes Head. Pos.61 plate flaw. VF 
and R. (Hellas 76).

o 15 €

455 20l. aniline red in pair, m. VF. (Hellas 76d-140E+). * 50 €

456 20l carmine-red in marginal bl.4, u/m.(Hellas 76e).Superb. ** 45 €

457 20l. pale red on soft, thin white paper in pair, m. (Hellas 76f). * 50 €

458 25l. light indigo blue, m. VF. (Hellas 77). * 50 €

459 25l. ultramarine with WMK, m. (Hellas 77a-140E++). * 50 €

460 25l. ultramarine, m. Superb. (Hellas 77b). * 30 €

461 25l. ultramarine and light ultramarine in strip of 4 canc. “ΒΟΛΟΣ” and “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” (type III both). VF. (Hellas 
77b+77bvar).

o 30 €

462 1l. chocolate in marginal bl.15, 12 stamps u/m. VF. (Hellas 78). **/* 100 €

463 1l. brown on yellow paper in u/m pair perf. 11 1/2. Superb. (Hellas 78c). ** 100 €

464 2 x 10l.(red-orange & orange) (perfor.11 1/2),m.(heavy hinge).Plate flaw “white dot under the right branch of first Λ 
of ΕΛΛΑΣ” (posit.246). (Hellas 80+80a).

* 45 €

465 25l deep indigo, 1st period, perf. 11 1/2, m. Catal. 220eur. VF. RR. (Hellas 82a) * 80 €

466 2x20l. rosy red (paper A) + red with perf. 13 1/2, m. VF. (Hellas 84+84A). * 30 €

467 Double weight (20l. registration + 2X25l. double weight rate) registered cover fr. with 5l. green grey, 2X20l. red 
and 25l. light indigo blue canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*5.ΙΟΥΛ.91”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*6.ΙΟΥΛ.91”, arr. “MILLAU 
AVEYRON*23.JUIL.91”. RRR. (Hellas 74a+76+77).

C 180 €

468 1l.blackish-brown (imperfor.) in marginal bl.4,u/m. (Hellas 85c).Superb quality. ** 23 €

469 2l. brown-bistre (imperfor.) in bl.10 (5x2) canc.”ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ... 1898” (typ.VI).Two stamps with  thin. (Hellas 86a). o 30 €

470 5l. green in marginal horizontal pair, u/m. (Hellas 87). ** 12 €

471 5l. yellow-green in bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. VF. (Hellas 87a-122 euro). **/* 30 €
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485484483482

472

481

480

479478

477

475

476

474

473

472 5l. yellow-green with WMK, u. Plate flaw pos.56. (Hellas 87a). o OFFER

473 5l. deep green in left marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 87b-625E+). ** 180 €

474 5l. green with double impression in pair, m. VF and R. (Hellas 87d). * 180 €

475 10l. mustard on thick paper, u/m. (Hellas 88-20euro). ** 50 €

476 2x10l PALE red-orange in pair, 2nd period, canc. m. Superb pair. (Hellas 88aVAR) * 100 €

477 10l. red-orange on thick paper, u. Hellas 88a(e). o 20 €

478 10l.yellow-orange (paper D) (imperfor.) in bl.10 (5x2) canc.”ΝΑΥΠΛΙΟΝ*23 ΙΑΝ.96” (typ.V). (Hellas 88b). o 50 €

479 20l. red in left marginal bl.4 on thin paper, u/m. (Hellas 89-400E+). ** 100 €

480 20l. light red in left marginal bl.4. Lower pair u/m. (Hellas 89b-1100E+). */** 250 €

481 20l.rose (coarse printing) (imperfor.),m. (Hellas 89c). * 27 €

482 20l. red on cardboard, m. (Hellas 89d). * 40 €

483 25l. light blue, good margins, m. (Hellas 90). VF. * 20 €

484 25l. blue in right marginal copy, mng. (Hellas 90a). (*) 10 €

485 25l. deep blue, heavy hinge, m. (Hellas 90b). * 30 €
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487

490

488

489486

491

486 25l. blue (fine impression) marginal, u/m. very IMPRESSIVE. (Hellas 90c-750 euros). ** 250 €

487 25l. deep violet in full sheet of 50, u/m. VF. (Hellas 91). ** 220 €

488 25l. violet red in strip of 4, cancelled with “ΒΩΛΟΣ*17 ΑΥΓ. ??”. (Hellas 91a). o 5 €

489 40l violet, m. VF. (Hellas 92). * 40 €

490 40l. violet in very dull shade in pair canc. “ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*7.ΙΟΥΛ.900”. RRR. o 100 €

491 40l. blue(paper “D”) 1891-1896 “Athens printing-2nd Period” in imperforated bl.4 with canc.(type V) 
“ΚΕΡΚΥΡΑ”, (Hellas 93a).

o 40 €
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506505504503502501

500499498496495

492 494493

511510509508507 513

492 1dr. pale grey in horizontal strip of 3 with very good and large margins, u. Superb. (Hellas 94). o 20 €

493 1dr grey, m. VF. (Hellas 94a-350E). * 100 €

494 1890-1896 Athens printing - 2nd Period, complete set with 11 1/2 perforation (95g,99e and 100c missing), u. 
(Hellas 95/104b - 370 euros).

o 100 €

495 1l. brown on carboard perf. 11 1/2 with WMK, m. (Hellas 95e). * 5 €

496 5l. yellow-green in pair, m. VF. (Hellas 97a). * 8 €

497 5l. deep green in bl.30, u/m. Superb. (Hellas 97b-3600 euro++). ** 750 €

498 5l. pale green perf. 11 1/2 on thick paper (thickness 9.3μ), u. (Hellas 97e). o 30 €

499 10l. mustard, with perforation 11 1/2, m. (Hellas 98). * 30 €

500 10l. mustard on thick paper (90μ) perf. 11 1/2, u. [Hellas 98(d)]. o 10 €

501 10l. red-orange, m. VF. (Hellas 98a - 220 euros catalog value). * 60 €

502 10l. yellow-orange (paper C,D), m. VF. (Hellas 98b-120 euro). * 40 €

503 20l. red with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99). * 15 €

504 20l. rose with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99c). * 30 €

505 20l. red on cardboard with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99d-120 euro). * 30 €

506 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100).Very fine copy. * 20 €

507 25l. blue perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 100a-90E). * 25 €

508 40l. violet with perforation 11 1/2, with small yellow spot, m. (Hellas 102-110 euro). * 30 €

509 40l. violet on cardboard with perforation 11 1/2, m. (Hellas 102b-150euro). * 45 €

510 1dr. grey (paper D) with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 104a - 450 euros catalog value). * 160 €

511 1dr. grey with perforation 11 1/4, u. VF. RRR. (Hellas 104Ea var). o 100 €

513 40l. violet perf. 13 1/2, m. (Hellas 108-90E). * 30 €
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516515

514512

518517

519

512 2l. pale bistre & 3x40l. violet & violet-red & violet on cardboard, all with perforation 13 1/2, u. (Hellas 
107+108+108a+108b-128 euro).

o 40 €

514 5l. green & 10l. mustard in horizontal pair & 20l. deep red, all “Amphissa” perforation (imperforate in the 
middle), u. (Hellas 97A + 98A + 99Aa). Superb.

o 50 €

515 20l. red in vertical pair with “Amfissa” perforation, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*23 ΦΕΒΡ.”. RR. (Hellas 99A). ο 50 €

516 5l. red in bl.10 (pos. 66-70/71-76), u/m. Superb. (Hellas 97B-360 euro). ** 80 €

517 Cover fr. with 1l. brown + 2l. bistre in pair, posted from “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “TEPLITZ*9/7/93”. (Hellas 95+96). C 40 €

518 Cover fr. with 2x5l. deep green + 2x10l. mustard and posted from “ΣΥΡΟΣ*13 ΜΑΡΤ. 1898”, via “MONT 
CENIS A MACON*30 MAR. 96”, arr. “CANNES*31 MARS 96”. (Hellas 87b+88).

C 80 €

519 3rd Athens pprinting, complete set of 6 values, u/m. ALL STAMPS SUPERB. (Hellas 121/126-83E+++). ** 40 €
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525524

523

522

521

520

526

520 1l. deep brown in corner bl.4 (pos.1-2/6-7), u/m. (Hellas 121a-45E+). ** 15 €

521 Cover fr. with 15x2l. bistre, posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*23 ΔΕΚΕΜ. 99”, arr. “GENOVA*6 I 99”. (Hellas 122). C 80 €

522 5l. pale green in u/m bl.40 with oval cachet “ΕΛΕΓΧΟΣ” at upper right. (Hellas 123-400E++). ** 100 €

523 5l. pale green in u/m bl.4. (Hellas 123-50E). ** 10 €

524 5l. pale green, m. Superb. (Hellas 123). * 5 €

525 5l. pale green marginal, u. Plate flaw pos.290. Superb. (Hellas 123). o OFFER

526 5l. green in bl.6, 4 stamps u/m. VF. (Hellas 123a). **/* 35 €
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527

528 529 530

533 537536

538534

535532

527 5l. Large Hemes head PS fr. with additional 5l. green Small Hermes head and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*12 
ΟΚΤ. 1899” to Germany. (Hellas 123a).

PS OFFER

528 5l. emerald (very coarse impression), u. Var. “without ΕΛΛΑΣ inscription”. R. (Hellas 123c). o 15 €

529 5l. pale green-olive, m. (paper porous). (Hellas 123e-350E). ** 80 €

530 10l. orange, u/m. Superb. (Hellas 124). ** 10 €

531 10l yellow-orange in imperforated full pane of 50 (pos.151-200). Plate flaws on pos. 160, 165 and 170. VF. R. 
(Hellas 124a).

** 335 €

532 10l. yellow-orange in imperfor. bl.6, one stamp with hinge, u/m. CV: 320E+, VF. (Hellas 124a). ** 65 €

533 10l. mustard (wove paper) with primary variety of the group of 50 (pos.45), m. VF. (Hellas 124b-100E). * 35 €

534 20l. deep red in marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 125a-187 euro). ** 30 €

535 20l. rose (fine impression) in bl.8, canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*18 ΜΑΙΟΣ 1899”. VF. (Hellas 125b). o 60 €

536 20l. grey-rose, thin at the lower margin, m. (Hellas 125d). * 20 €

537 20l. grey deep red, with light m. (Hellas 125e). VF. * 55 €

538 25l. violet in bl.4 perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 132a). ** 25 €
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543542

544541540

545 546 547 548 549

539 550

539 Registered letter with oval “AGENZIA DEL LLOYD*AUSTRIACO*PATRASSO” fr. with 2x25l. violet and 
posted from “ΠΑΤΡΑΙ*20 ΑΠΡ. ??”, arr. “WIEN”. (Hellas 126).

C 100 €

540 2l. bistre with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century 
“ΑΘΗΝΑΙ-5*4 ΙΑΝ. 1901”. (Hallas 128).

o 15 €

541 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΙΑΝ. 1901”. (Hallas 129).

o 10 €

542 5l. emerald (fine impression) perf. 11 1/2 in bl.4. VF. (Hellas 129b-360E). * 100 €

543 5l. emerald (coarse impression) in vertical pair perf. 11 1/2, imperforate between, m. R. (Hellas 129c-120E++). * 40 €

544 5l. light green olive with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 129e-300euro). VF. ** 90 €

545 10l. yellow-orange with 11 1/2 perforation, m. Plate flaw, pos.165. (Hellas 130a). * 15 €

546 10l. mustard (wove paper) of 1897/1901 “Athens Printing - 3rd issue” with perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 130b - 
275E). VF.

** 80 €

547 20l. rose (coarse printing) in pair perf. 11 1/2 imperforate between, u. RR. (Hellas 131cK). o 80 €

548 20l. grey-rose perf. 11 1/2, m. (Hellas 131d-70E). * 25 €

549 20l. grey-deep red perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 131e-150E). * 50 €

550 Cover fr. with 25l. light violet perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*30.ΙΟΥΝ.1900”, arr. “AMSTERDAM*7.JUL.00”. 
(Hellas 132).

C 10 €
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556555554

553

552

551

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

551 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, m. (Hellas 109/120). VF. * 600 €

552 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, u. VF. (Hellas 109/120). o 350 €

553 Set up to 2dr. in dull and dark colour. (Hellas 109/118 - 190 euros). o 45 €

554 1l. 1896 Olympic Games in u/m bl.8. Superb. (Hellas 109). ** 20 €

555 Fake use of authentic postmark: 1l. 1896 Olympic Games in bl.4 canc. “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ*14.ΜΑΙΟΣ.18” (year 
inverted). The handstamp was stolen during the 1897 war. (Hellas 109).

o 100 €

556 2l. 1896 Olympic Games in bl.6 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*17.ΙΟΥΛ.1897”. One blunt corner. (Hellas 110). o 30 €
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561

559 562

563

558

557

557 5l 1896 Olympics Games in 2xbl.4 in light and dark color shade. Two stamps hinged on each block. (Hellas 
111-180E).

**/* 40 €

558 1896 Olympic Games, 10l. in strip of 3, u. Superb. (Hellas 112 - 70 euros). o 20 €

559 20l. in horizontal pair canc. with “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*18 ΙΑΝ. 97” (type V, and inverted month). (Hellas 113). R. o 30 €

560 Canc. “ΖΑΡΚΟΣ” (type III) and “ΑΓΥΙΑ”, “ΘΗΒΑΙ”, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”, “ΛΑΜΙΑ” (one black, one blue) and 
“ΜΗΛΟΣ” (type V) on 6x20l.+1dr 1896 Olympic Games. (Hellas 113+117).

o 4 €

561 ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ & “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” & blue/green “ΣΥΡΟΣ” on 20l. & 2x40l. (Hellas 113+115). o 10 €

562 ΠΥΛΟΣ*8 ΣΕΠΤ. 96 & “ΣΠΕΤΣΑΙ*6 ΑΥΓ. ??” on 20l. & 40l. (Hellas 113+115). ο 10 €

563 ΚΕΑ & “ΛΑΥΡΙΟΝ” & “ΜΑΖΕΙΚΑ” (type III) on 2x20l. & 60l. (Hellas 113+116). o 10 €
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569

564

568567566565 570

564 Parcel post form fragment, 10l. and 3x25l. 1896 Olympic Games canc.”ΑΘΗΝΑΙ-7*24.ΙΟΥΝ.1896”. (Hellas 
112+114).

o 350 €

565 25l. with railway canc. “ΠΥΡΓΟΝ-ΠΑΤΡΩΝ*13 ΙΟΥΝ. 1896”. (Hellas 114). o 10 €

566 40l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-8”. VF. (Hellas 115). o 5 €

567 60l. 1896 Olympic Games, m. (Hellas 116). * 12 €

568 1dr. canc. with “ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*3 ΝΟΕΜ. ??” (with inverted month). (Hellas 117). ο 10 €

569 2dr 1896 Olympic Games in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*31.ΜΑΡΤ.97”. (Hellas 118). o 350 €

570 2dr. canc. with “ΒΟΛΟΣ*18 ?? ??”. (Hellas 119). o 30 €
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580579578

577576575574

571

584583

581 582

571 Oval maritime canc. “ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΟΛΟΥ” on 20l. 1896 Olympic 
Games. (Hellas 113).

o 50 €

572 Oval maritime canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Δ.Π.ΓΟΔΥΗ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” and “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ/Δ.Π.ΓΟΥΔΗ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ” on 20l. and 2l. 1896 Olympic Games stamps. 
(Hellas 113+110).

o 300 €

573 Registered front cover fr. with 2x1l., 4x2l., 6x5l. and 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΘΗΡΑ*.ΑΥΓ.96” to 
Germany. (Hellas 109/111+113).

Δ 800 €

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

574 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of the games) on 2dr. (Hellas 118). o 150 €

575 (ΑΡ)ΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*27 ΜΑΡΤ. 1896 on 20l. SHH, 3 days after abolishment of circulation according to N.19 
bulletin of 16th March of 1896.

o 30 €

576 ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΑΠΡ 1896 on 5dr. (Hellas 119). RR. o 180 €

577 ΧΑΛΚΙΣ*21 ΑΠΡ. 1896 on 5l. (Hellas 111). ο OFFER

578 ΑΘΗΝΑΙ-1*1 ΙΟΥΝ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 4 €

579 ΑΘΗΝΑΙ-7*25 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of issue) on 2dr. (Hellas 118). o 30 €

580 ΣΥΡΟΣ*26 ΙΟΥΛ. 1896 (type V) on 2dr. (Hellas 118). o 30 €

581 8 ΙΟΥΛ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3 €

582 ΑΘΗΝΑΙ-7*28 ΑΥΓ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8 €

583 ΠΑΤΡΑΙ*4 ΣΕΠΤ. 1896 on 20l. (Hellas 113). o 3 €

584 ΑΘΗΝΑΙ-7*13 ΣΕΠΤ. 1896 on 2dr. (Hellas 118). o 30 €
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594593

592591590

589

588587586585

597

585 ΑΘΗΝΑΙ-7*22 ΣΕΠΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8 €

586 ΑΘΗΝΑΙ-7*26 ΣΕΠΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). ο 8 €

587 27 ΣΕΠΤ. 1896 on 5l. (Hellas 111). o 3 €

588 ΑΘΗΝΑΙ-7*10 ΟΚΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8 €

589 ΑΘΗΝΑΙ-7*14 ΟΚΤ. 1896 on 2dr. (Hellas 118). o 30 €

590 ΑΘΗΝΑΙ-7*23 ΝΟΕΜ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). * 8 €

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

591 1900 Small Hermes heads surcharges, set of 4 values (up to 1dr/40l.), m. VF. (Hellas 133/136 - 128 euros). * 40 €

592 1900 Small Hermes heads surcharges, set of 4 values (up to 1dr/40l.), u. VF. (Hellas 133/136 - 102 euros). o 30 €

593 20l./25l. blue overprint var. “Broken left leg of Π” (pos. 17), u. (Hellas 133jA). o 20 €

594 20l./25l. deep indigo-blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in u/m upper marginal copy. Superb. (Hellas 
134b-162E+).

** 50 €

595 1dr/40l. deep violet on cardboard 1900 Small Hermes Heads surcharges in right marginal copy, m. VF. (Hel-
las 136c).

* 10 €

596 1900 Small Hermes heads surcharges, set up to 1dr/40l. perforated, m. VF. (Hellas 139/142 - 188 euros). * 50 €

597 Private parcel post fragment fr. with 9X20l.25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2 (3 
singles, 1 pair and 1 bl.4) and a 5l. pale green canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*6.ΟΚΤ.1900”. Ex BOEGLI collection. (Hellas 
139+129).

Δ 80 €
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603

602

601

600599

598

598 Registered cover posted from “ΑΡΓΟΣ*18 ΙΟΥΝ. 901” and arr. ΝΑΥΠΙΟΝ. franked with 2x20l./25l. (Hellas 
133).

C 150 €

599 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l. light blue, m. Var. “broken right leg of Π” (pos.21). VF. (hellas 
133B).

* 30 €

600 2x1dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, with impressive displacement of the 
surcharge and the perforation, u. (Hellas 142).

o 20 €

601 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 13 1/2, complete set of 2 values in u/m bl.4. Superb. (Hellas 
145/146-875E).

** 180 €

602 Registered cover from “ΑΘΗΝΑΙ” and arr. “WOLFRATSHAUSEN” and franked with 6x1l. & 4x1l. & 
2x20l./25l. (one with var. broken left leg of Π). (Hellas 109+121+127+135).

C 200 €

603 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, complete set of 4 values, u. (Hellas 147/150-210E). o 60 €

604 25l./40l. violet 1900 Small Hermes Heads surcharges in bl.15 (upper part of pane with wide margins in 3 
sides), u/m. Superb. Estimation = 500 Euros. (Hellas 147).

** 90 €

604
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606 609608607

605 Parcel post posted from “ΒΩΛΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜ*20 ΜΑΡΤ. 901” via “ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΠΑΡΑ ΤΩ ΤΕΛΩΝ. 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ*21 ΜΑΡΤ. 901” and arr. “TRIEST/13.4.01”. Franked with 2dr./5l. green. (Hellas 150).

PS 600 €

606 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 
151/154-220E).

* 70 €

607 50l./25l. 1900 “AM” Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, var meadals background horizontally laid, 
m. (Hellas 152d-80E).

* 22 €

608 30l./40l. light dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads surcharges, plate flaw “missing frame line and 
part of the inscription” (pos.19), m. (Hellas 155B40F1).

* 20 €

609 40l./2l. grey-bistre (pos.20) 1900 Large Hermes surcharges with narrow “0”, var space 4mm, u. Space 4mm 
with narrow “0” one stamp on each sheet of 150. Superb and RR. (Hellas 156c-130E).

o 40 €
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611

612
610

614
613

610 2x40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, on one space 2mm, and 20l. grey-deep red on frag-
ment canc. “ΣΥΡΟΣ*8.ΔΕΚΕΜ.1900”. (Hellas 156A+156Ab+125e).

Δ 80 €

611 Registered cover fr. with 30l./40l. bright violet-brown, 40l./2l. grey-bistre (space 4mm pos.20) and 50l./40l. 
grey-bistre canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.ΔΕΚΕ.1900”, arr. “ALEXANDRIE*?.01.1901”. Signed O.Vlastos. (Hellas 
155+156c+157).

C 300 €

612 3dr/10l. orange 1900 Large Hermes Heads Surcharges, with pos.54 plate flaw, u. Superb. (Hellas 15810F10-96E). o 30 €

613 5dr/40l. grey-mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges space 2mm (pos.40), 1dr/40l. violet 1900 
Small Hermes Hellas Surcharges and 25l. deep violet Small Hermes Head on fragment canc. “ΑΘΗΝΑΙ”. 
Triple mixed franking. (Hellas 159Ib+136+132b).

Δ 300 €

614 5dr/40l. mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges, space 2mm. (pos.92), m. RR. (Hellas 159AIb). * 350 €
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617

616

615

615 Commercial cover fr. with 5l. green (1880/86 issue) and 30l./40l. bright violet-brown in pair perf. 11 1/2 
imperforate between canc. “ΠΑΤΡΑΙ*11.ΙΑΝ.1901”, arr. “WIEN*27.1.1901”. Very late use of Large Hermes 
Head stamp. (Hellas 55c+160AZ1).

C 600 €

616 Registered cover fr. with 40l./2l. grey-bistre (pos.141) with enormous margins perf. only at right canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*27.ΜΑΙΟΣ.18..”. On reverse pair of 5l. Small Hermes Head with handwritten canc.. Arrival 
canc. “HALENSEE*13.06.01”. VF and R. (Hellas 156A+123i).

C 150 €

617 1900 “Large Hermes Heads surcharges” issue in complete set of 5 with perforation 11, m. (Hellas 160/164). * 55 €
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622

619
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624

618 1900 Large Hermes heads surcharges, 40l/2l in marginal perforated pair(pos.19-20), u/m. Var. “imperforated 
between” and “distance 4mm”. (Hellas 161A+161c - 350++ euros).

** 150 €

619 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. rose-bistre (wide 0) in perforated bl.4 (pos.111-112/121-122), 
m. Var. “pair imperforated between”, “space 4mm” (pos.112), “space 1 1/2mm” (pos.121+122) and “double 
C.F.” (pos.111, Kound. 64.5). VF. RRRR. (Hellas (162C(No)+162Cc)Z1 + (162Ca+162Ca)Z1).

** 300 €

620 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. bistre (wide 0) in perforated pair (pos.111-112), m. Var. “pair 
imperforated between”, “space 4mm” (pos.112) and “double C.F.” (pos.111, Kound. 64.5). ONLY 1 ON THE 
SHEET OF 150. VF. (Hellas (162A(No)+162Ac)Z1).

* 90 €

621 5dr/40l. light mauve on blue (pos.128) 1900 Large Hermes Heads surcharges perf 11 1/2, var space 2mm, m. 
(Hellas 164b).

* 150 €

622 1901 “First Olimpic AM surcharges” issue in complete set of 5 values plus 2dr. with wide “0”, m. (Hellas 
165/169+167a-720 euro).

* 140 €

623 5l./1dr 1901 “AM” First Olympic Surcharges in u/m lower left corner copy (pos.159), var “ΛΕΠΓΑ” instead of 
“ΛΕΠΤΑ” (see Mascini page 184). Superb and RRR.

** 100 €

624 1dr/5dr 1901 First Olympics “AM” surcharges in pair on fragment canc. to order “ΣΥΡΟΣ*26.ΣΕΠΤ.1901”. 
(Hellas 168).

Δ 200 €
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628

627

625 626

625 1dr/5dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, var “ΔΡΔΑΧΜΗ” instead of “ΔΡΑΧΜΗ”, m. RRR. (Hellas 
168a-900E).

* 360 €

626 2dr/10dr 1901 First Olympics “AM” surcharges in bl.4, m. (Hellas 169). * 250 €

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

627 1901 Fl.Mercury, compl. set of 14 values on thick paper, m. (light hinge). (Hellas 170/183). * 55 €

628 1901 Fl.Mercury, 3x50l. cancelled with “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” 2, 5 and 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1901. 1st WEEK OF  
CIRCULATION.

o 30 €

629 PPC posted Intown fr. with 1l. Fl.Mercury and cancelled with “Α ΤΑΧ. ΠΑΡΑΡΤ. ΑΘΗΝΩΝ*31 ΔΕΚ. 07”. PPC 20 €

630 Opened cover from “ΕΛΛΗΝ.ΕΡΓΟΣΤ.ΧΕΙΡΟΚΤΙΩΝ “Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ”*Ν.ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ*ΕΝ 
ΚΕΡΚΥΡΑ” to “κ.Αλαμάνον Βουλευτή Κερκύρας”. On ariival taxed with 1l. Fl.Mercury and cancelled with 
“ΑΘΗΝΑΙ-6*8 ΜΑΙΟΣ”.

C 30 €
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635

634633

632631

637

631 Small cover posted Intown and fr. with 2l. Fl.Mercury with canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*2 ΙΑΝ ??”. C 20 €

632 Small cover posted Intown and fr. with 2l. Fl.Mercury with canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*27 ΔΕΚ. 08”. C 20 €

633 Small cover fr. with 1l. Fl.Mercury in strip of 3 and posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ” (type VI without centre) to Athens. C 20 €

634 Small cover fr. with 3l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*13.ΟΚΤ.13” to Kavala. C 20 €

635 2l. Fl.Mercury wrapper taxed with 3l. “ET” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (ΕΝΤΥΠΑ)*3 ΝΟΕΜ. 18” to Jowa USA. W 35 €

636 PPC fr. with 2x1l. Fl.Mercury plus 3l. 2nd Olympic Games and posted Intown from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΑΠΡ. 19..”. PPC 30 €

637 Newspaper “ΑΣΤΡΑΠΗ” (5 Ιανουαρίου 1903) fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-7*8 ΑΠΡ. 
1903” (wrong month??).

PRESS 30 €
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639

640

638

641

638 10l. Fl.Mercury PS fr. with 3x5l. Small Hermes Heads (Hellas 123e) and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-6*28 ΜΑΡΤ. 
1901”, arr. “PARIS 6*14 AVRIL. 01”.

PS 80 €

639 Single external postal rate of 25l.: 5 covers with different combination of Fl.Mercury stamps. C 80 €

640 Open registered cover fr. with 2x1l. + 3l. + 10l. + 25l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “BRITISH 
POST OFFICE*CONSTANTINOPLE*JY 2 04”.

C 30 €

641 Cover fr. with 2x1l. + 10l. Fl.Mercury plus 7x2l. + 3x3l. + 40l. 2nd Olympic Games and posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*17.XII.07” on front and “ΑΘΗΝΑΙ*17 ΔΕΚΕΜ 1907” on reverse, arr. “TRIEST*2.I.08”. Triple 
external postal rate.

C 100 €
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645

646644

643642

642 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and manuscript “αρ. 408”, cover fr. with 2x20l. Fl.Mercury and posted 
from “ΑΡΤΑ*11 ΑΥΓ. 1908”, via “ΠΑΤΡΑΙ*12 ΑΥΓ.”, arr. “ΛΟΙΔΩΡΙΚΙΟΝ” (type V).

C 18 €

643 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and manuscript “N. 848”, cover fr. with 4x10l. Fl.Mercury and posted 
from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*8 ΟΚΤ. 10”, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.ΟΚΤ.10.

C 15 €

644 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35x7mm) and manuscript “305”, cover fr. with 2x25l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΟΚΤ. 1904” to Athens.

C 10 €

645 Registered mourning cover with manuscricpt “αρ.355” and “δικόγραφα” fr. with 2x25l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*8 ΑΥΓ. 1901”, via “ΑΘΗΝΑΙ-6*9 ΑΥΓ. 1901”, arr. “ΧΑΛΚΙΔΑ*11 ΑΥΓ.”.

C 18 €

646 Registered, label “R/GREECE/PATRAS/446”, cover fr. with 2x20l. + 2x2l. + 2x3l. Fl.Mercury and posted from 
“ΠΑΤΡΑΙ*18 ΦΕΒ. 09”, via “REGISTERED 7 LONDON*7 MR 09” and “REGISTERED MANCHESTER*8 MR. 
09”, arr. “REGISTERED LEEDS*8 MR. 09”.

C 25 €

647 Double weight registered with manuscript “R N 49” cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury and posted from 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*20 ΙΟΥΛ. 1904”, via “ΠΑΤΡΑΙ*22 ΙΟΥΛ. 1904”, arr. “REGISTERED LONDON*10 AU 04”.

C 25 €
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651

650

649

648

648 Double weight registered, label “R/GREECE/LE PIREE/425” and linear “R”, cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury 
and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*4 ΑΥΓ. 19..”, arr. “VIENVIERS*21 AOUT 08”.

C 30 €

649 Double weight registered, linear “R”, mourning cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury and posted from 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5 ΜΑΡ 10”, arr. “ANVERS*22 MARS 10”.

C 20 €

650 10l. Fl.Mercury PS posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΜΑΙ. 09”, arr. “GAND*24 MAI 09”. PS 10 €

651 Registered, linear “R” (12x7,5mm) and boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35x7,5mm) with manuscript “Nr.247”, 
cover fr. with 2x5l. + 2x20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*23 ΜΑΡΤ. 1905” to France.

C 20 €

652 Registered, boxed “GREECE/R/N” (17,5x25,5mm) with manuscript “84”, cover fr. with 2x5l. + 2x20l. 
Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*19 ΣΕΠΤ. 1902”, arr. “MARSEILLE*8 10 02”.

C 20 €

653 Registered, linear “R” (12x8mm) with manuscript “857”, cover (EL included) fr. with 10l. Engrave + 
2x20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*13.ΟΚΤ.11”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ”, arr. “GENOVA 
(RECCOMANDATE)*21.10.11”.

C 18 €
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655

654

654 Triple weight registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜΜ.” (27,5x17,5mm) with manuscript “541” and 2-line “ΕΠΙ 
ΣΥΣΤΑΣΕΙ/RECOMMANDEE”, cover fr. with 4x25l. Fl.Mercury and posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*7 ΣΕΠΤ. 
90?”, via “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “MUENCHEN*27 SEP. 0?”.

C 25 €

655 Registered, boxed “R/GRECE/N” (17x28), cover fr. with 2x25l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*8 
ΣΕΠΤ.”, arr. “MUENCHEN*24 SEP. 02”.

C 20 €

656 Registered, label “R/GRECE/CORFU/677”, cover fr. with 50l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*29 
ΦΕΒΡ. 1904”, arr. “COLN*16.3.04”.

C 35 €

657 Double weight registered, label “R/GRECE/SYRA/777”and green boxed “REGISTERED”, cover fr. with 3x25l. 
Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*10 ΝΟΕΜ. 1907”, arr. “TRIEST*28.XI.07”.

C 30 €

658 PPC fr. with 2x1l. Fl.Mercury and posted from “ΙΘΑΚΗ*16 ΙΟΥΝ. 1904” with boxed “ΕΙΣΠΑΡΑΚΤΕΟΝ/
ΤΕΛΟΣ ΔΡΑΧ.. ΛΕΠΤ....”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*17 ΙΟΥΝ. 1904”.

PPC 30 €

659 PPC fr. with 1l. + 2l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-5*25 ΝΟΕΜ. 1903”. on arr. taxed with 2x1l. + 3l. 
postage due stamps and cancelled with “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25 ΝΟΕΜ. 1903” (day inverted).

PPC 40 €
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660 ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*21 ΔΕΚΕ. 900 (type II) on 5l. Fl.Mercury PS. PS 10 €

661 ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ (193)*23 ΔΕΚΕ. 902 on 20l. Fl.Mercury. ο 15 €

662 Cover fr. with 5l. + 20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΙΔΗΨΟΣ 211” (blue), via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28 ΜΑΙΟΣ 
1908”, arr. “CONSTANTINOPLE*12 6 1908”.

C 30 €

663 ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ 193*2 ΙΟΥΛ. 11 on 10l. Fl.Mercury. o 18 €

664 ΕΡΜΙΟΝΗ 17*9 ΝΟΕΜ. 11 (type III) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20 €

665 ΠΥΡΓΟΣ (ΤΗΝΟΥ) 254*7 ΔΕΚΕ. 1902 on 5l. Fl.Mercury in bl.4 ο 20 €

666 ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ*31 ΔΕΚΕ. 10 (Type IV) on 5l. Fl.Mercury on PPC. RR. PPC 80 €

667 ΜΕΘΑΝΑ.*30 ΙΟΥΛ 901 (type IV) on cover fr. with 10l. Fl.Mercury in pair. C 15 €

668 Blue “ΜΕΘΑΝΑ.*2 ΑΥΓ. 08” (type IV) on PPC fr. with 5l. Fl.Mercury. PPC 15 €
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669 ΜΕΡΙΤΖΑ*3 ΦΕΒΡ. 902 (type IV, inverted month) on 3l. Fl.Mercury in bl.8. RR. o 120 €

670 ΣΠΕΤΣΑΙ*14 ΑΥΓ. 901 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 25 €

671 Blue “ΑΓΑ*10 ΦΕΒΡ. 902” (type V) on 40l. Fl.Mercury. o 5 €

672 ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ*6 ΣΕΠΤ. 10 on 50l. Fl.Mercury in vertical pair. o 5 €

673 ”Β.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*21 ΜΑΙΟΣ 09” on PPC fr. with 10l. Fl.Mercury. PPC 50 €

674 ”ΣΤ.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤ.ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*2 ΜΑΙΟΣ 9” on 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 30 €

675 ”Α.ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ*25 ΑΠΡ. 09” on 10l. Fl.Mercury on PPC. PPC 10 €

676 ΑΛΜΥΡΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)*23 ΑΥΓ. 908 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 30 €
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677 ΑΜΟΡΓΟΣ*14 ΣΕΠΤ 12 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. arr. “ΣΥΡΟΣ*16 ΣΕΠΤ. 12”. PC 20 €

678 ΑΝΔΡΟΥΣΑ on 20l. Fl.Mercury in pair on fragment. Δ 30 €

679 ΑΧΑΙΑ*2 ΔΕΚΕ (without year) on 5x3l. Fl.Mercury on fragment. Δ 10 €

680 ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ*4 ΟΚΤ. 07 on 10l. Fl.Mercury o 8 €

681 ΔΑΔΙΟΝ*22 ΙΑΝ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 15 €

682 ΔΙΒΡΗ*7 ΙΟΥΛ. 04 on 2x1l. + 3 l. Fl.Mercury fr. on PPC. PPC 40 €

683 ΔΟΜΒΡΑΙΝΑ*28 ΔΕΚΕ. 10 on 5l. Fl.Mercury in pair on fragment. Δ 15 €

684 ΙΣΘΜΙΑ*9 ΙΟΥΛ. 902 on 10l. + 10l. Fl.Mercury illustrated PS (N.12). PS 30 €

685 ΚΑΣΤΑΝΙΤΣΑ on 3l. Fl.Mercury on fragment. Established 28/2/02, stoped 16/2/12.Municipality of Arkadia, 
province Kinourias,

o 30 €
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686 ΚΑΤΩ ΒΛΑΣΙΑ*11 ΝΟΕΜ. 11 on 20l. Fl.Mercury on fragment. Established 22/10/08, stoped 4/4/12. Munici-
pality of Ahaioilidos, province Kalavriton. RR.

o 40 €

687 ΛΑΡΥΜΝΑ*16 ΑΠΡ. 08 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 30 €

688 ΛΕΒΙΔΙΟΝ*7 ΑΥΓ. 10 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20 €

689 ΛΕΥΚΑΣ*28 ΜΑΙΟΣ 07 on 3l. 2nd Olympic Games in pair + 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 35 €

690 Blue “ΛΕΥΚΑΣ*6 ΑΠΡ. 901” on 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Small Hermes Head. PS 20 €

691 ΜΗΛΟΣ*23 ΝΟΕΜ. 04 on 10l Fl.Mercury on colour PPC. PPC 25 €

692 ΜΟΛΑΟΙ*21 -- 903 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PS 18 €

693 ΜΠΑΜΠΑ*11 ΔΕΚΕ. 07 on 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 30 €
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694 ΜΠΑΜΠΙΝΗ*21 ΜΑΡΤ. 11 on 2x5l. Fl.Mercury. Established 17/02/06 stoped 22/08/11. Municipality of Ai-
toloakarnanias. Province Vonitsis.

o 40 €

695 ΜΥΚΟΝΟΣ*18 ΦΕΒΡ. 903 on 5l. + 10l. Fl.Mercury illustrated PS (green, N.80). PS 30 €

696 ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ on 3l. Fl.Mercury. o 10 €

697 ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑ*3 ΔΕΚΕ. (without year) on 20l. Fl.Mercury in pair. Established 30/05/07 stoped 13/06/11. 
Municipality Attiki. Province Thivon. RRR.

o 40 €

698 ΠΑΛΑΜΑ*6 ΑΠΡ. 11 on 5l. Fl.Mercury in bl.5. o 30 €

699 ΠΕΤΡΟΜΑΓΟΥΛΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ) on 2x20l. Fl.Mercury. o 20 €

700 ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΟΛΥΜΠΙΩΝ) on 20l. Fl.Mercury in pair. Established 22/03/06. Municipality od Ahaioilidos. 
Province Hlias. RR.

o 30 €

701 Blue “ΠΥΡΣΟΥΦΛΗ*18 ΦΕΒ. 05” on 2l. Fl.Mercury wrapper with additional 1l. + 2l. Fl.Mercury, via 
“ΒΟΛΟΣ*18 ΦΕΒ. 1905”, arr. “GALATI*13 MAR. 905”. Possibly UNIQUE on posted item. Municipality 
Feron, province Volos. Established on 1893 and on 1896 census there were 58 people.

W 300 €

702 ΡΑΧΑΙΣ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)*24 ΦΕΒΡ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 80 €
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703 ΡΑΨΑΝΗ*14 ΟΚΤ. 07 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 5 €

704 ΤΡΑΓΑΙΑ*7 ΙΟΥΛ. 06 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20 €

705 ΦΑΛΗΡΟΝ*21 ΙΑΝ. 05 on 3l. Fl.Mercury on PPC. PPC 15 €

706 ΧΑΛΚΙΣ*10 ΑΠΡ. 902 on 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Fl.Mercury. PS 20 €

707 ΧΟΣΕΨΙΣ*25 ΦΕΒΡ. 11 on 5l. Fl.Mercury in verical pair on fragment. NOT MENTIONED IN THE STUDY 
OF S.KASIMATI. RRRR.

o 100 €

708 Blue “ΨΑΡΙ” (button) on 5l. Fl.Mercury in bl.8 on fragment. RRR. Δ 40 €

709 Post card fr. with 1l.+2x2l. Fl.Mercury canc. “ΒΤΑΧ.& ΤΗΛ. ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*27.ΔΕΚΕ.08” 
(Type V) to Chalkis.

PPC 15 €
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710 Postal card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*16.ΙΟΥΛ.12” to Chios. PPC 10 €

711 Post card fr. 2x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*3.ΣΕΠ.08” to Belgium. PPC 10 €

712 Cover fr. 4x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΙΟΥΛ.1908” to Naxos. C 10 €

713 Cover fr. 5l.+2x10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΜΑΙΟΣ.19”, arr. “ZURICH*9.VI.05”. C 15 €

714 Registered cover fr. with 12x3l.+1l.+4x2l.+30l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-9*21.ΙΟΥΝ.1903”, arr. 
“HANNOVER*8.7.03”.

C 45 €
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715 Cover fr. with 2l.+3l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-8*3.ΙΟΥΛ.1904”, arr. “COLCHESTER*20.JY.04”. C 15 €

716 Athenes post card fr. with 1l. Fl.Mercury canc. ΑΘΗΝΑΙ-7*12.ΑΠΡ.1903”. PPC 20 €

717 Postal card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*23.ΜΑΙΟΣ.1901”, arr. “ANVERS*9.JUIN.01”. PS 15 €

718 Registered cover fr. with 2x20l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-4*13.ΙΑΝ.1904”. C 20 €

719 Registered cover fr. with 6x25l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*17.ΙΟΥΛ.1901”, arr. “BPO CONSTANTINOPLE*5.
AU.01”.

C 35 €

720 Double postal card print 5l.+5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-2*9.ΙΟΥΛ.1900” mailed in town. PS 25 €
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721 10l.+10l. Fl. Mercury double postal card (Hellas PC21aaA) canc. railroad “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ”, arr. 
“DAVOS-PLATZ*12.V.03”. Readdressed and arr. “Bestellt vom stamte*15.V.03”.

PS 40 €

722 Letter card print 10l. Fl.Mercury (Hellas PL3Da) canc. oval railroad “ΚΑΛΑΜΑΙ-ΤΡΙΠΟΛΙΣ*11.ΣΕΠΤ.11”, 
arr. “ΠΑΤΡΑΙ*11.ΣΕΠΤ.11”.

PS 20 €

723 Letter card print 10l. Fl. Mercury canc. railroad “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9.IAN.11” to Athens. PS 20 €

724 Post card mailed from “Ελευσίς 8-1-1910” fr. with 3l. Fl. Mercury canc. railroad “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ-
ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8.ΙΑΝ.10”, arr. “JANINA (UFFICIO POSTALE ITALIANO)*28/1/10”. Handwritten “T” for the 
insufficient postage. RRR.

PPC 60 €

725 5l. Fl. Mercury in strip of 3 canc. railroad “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ*ΣΕΠ” without date and year. RR. o 15 €

726 1905 Postal card print 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button). PS 10 €
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727 Athenes PPC fr. with 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button). PPC 25 €

728 Tiryns post card fr. with 10l. Fl. Mercury with linear railroad canc. “ΦΥΧΤΙΑ” to France. R. PPC 30 €

729 Maritime oval canc. “ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Α.Π.ΓΟΥΔΗ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on 10l. Fl.Mercury in pair. o 10 €

730 Maritime canc. “ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ” on 10l. Fl.Mercury in pair. o 15 €

731 Cover fr. with 2x10l. Fl.Mercury canc. commemor. “ΑΘΗΝΑΙ*ΕΚΘΕΣΙΣ*29.?.903”. to Sparta. RRR. C 150 €

732 Postal card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*15.ΜΑΙΟΣ.1901” with inverted year, arr. “BOSTON.
MASS.*8.JUN.1901”.

PS 8 €

733 Postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΛΑΜΑΙ*24.ΦΕΒΡ.09”, wrong canc. instead of “ΛΑΜΙΑ”. PS 10 €
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734 Cover fr. with 2x10l. Fl. Mercury canc. “ΑΡΤΑ*10.ΦΕΒ.10” and “ΠΑΤΡΑΙ*17.ΦΕΒ.09/11Π” and “ΠΑΤΡΑΙ*17.
ΦΕΒ.17.ΦΕΒ.10/4Ε”.

C 10 €

735 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on 
bluish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab.

PS 10 €

736 (1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta red-orange on beige grey, with full 
shading lines on the background of the stamp, posted from “ΣΥΡΟΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 8-ΣΕΠ.11” to new 
York, USA. Hellas PC19ca.

PS OFFER

737 (1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta carmine on dark beige - grey, with-
out shading lines on the background of the stamp, posted from “5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 28 ΝΟΕΜ. 1901” to “BRIT-
ISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE / A / DE 15, 01”. Hellas PC19aa.

PS OFFER

738 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, dull red on 
greenish grey, unused. The first part has small scratch. Hellas PC15b.

PS 8 €

739 (1900) Two postal stationery cards, 1st issue of Flying Hermes: 10 lepta red on light grey & 10 lepta dull red 
on greenish grey, unused. The latter with some stain spots. Hellas PC13a & PC13b.

PS 6 €
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740 (1900) Two postal stationery cards, 1st issue of Flying Hermes: 10 lepta red on light grey & 10 lepta dull red 
on greenish grey, unused. Hellas PC13a & PC13b.

PS 7 €

741 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, olive on buff, 
unused. Hellas PC14c.3.

PS 18 €

742 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, unused. Hellas PC15a.

PS 12 €

743 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, dull red on 
greenish grey, unused. Hellas PC15b.

PS 12 €

744 (1900) Postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l. “answer”, red on light grey, postally used as 
single card from Athens (22.4.1902) to Constantinople (arr. British P.O. 9.5.1902). Hellas PC15aB.

PS 10 €

745 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, with rubber handstamp “SPECIMEN” on one card. Stain spots. Hellas PC15S.

PS 20 €
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746 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light grey, 
used. Posted from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ * 2 ΜΑΡ. 1902” to “MARIENWERDER *(WESTPR.) * 21.4.02”. Hellas PC15a.

PS 70 €

747 (1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 5 lepta green - olive on rose - cream, franked 
with additional Olympics (1906) 2l. + 3l. stamps, posted from Nauplion to Germany, arr. “ERFURT * 1k * 
10.1.08”. Hellas PC18d.

PS 25 €

748 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, green-olive on 
ivory, unused. Hellas PC20a.

PS 10 €

749 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on blu-
ish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab.

PS 10 €

750 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on blu-
ish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab.

PS 10 €

751 (1905) postal stationery card, 3rd issue of Flying Hermes: 5l. green - olive on ivory, unused. Hellas PC22. RARE. PS 70 €
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752 (1915) postal money order - issue for domestic use: Flying Hermes 30l. violet, with violet handstamp 
“ΑΞΙΑΣ ΛΕΠΤΩΝ 5”, unused. Vertical fold in the middle. Hellas: PO43.

PS 7 €

753 (1901) postal money order, Flying Hermes - 1st issue - for domestic use: 30l. blue violet, unused. Vertical fold 
in the middle. Hellas: PO13a - 150E.

PS 30 €

754 (1901) four postal wrappers: Flying Mercury 1l., 2l., 5l. & 5l. with double accent on “προς”, all unused. Hel-
las: PW1, PW2, PW3 & PW3b.

PS 30 €

755 (1900-1908) postal letter card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on greenish blue, with shading lines on 
the background of the stamp, fonts in italics, posted on 9th Jan., 1906, from Athens to Volos. Hellas PL3Cb.

PS OFFER

756 (1900-1908) postal letter card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue, without shading lines on the 
background of the stamp, unused. Hellas PL3Aa.

PS 8 €

757 (1900) two postal letter cards, 1st issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue & 10l. red-orange on greenish 
blue, both perf. 13 1/2, unused. Hellas PL2Ba + PL2Bb.

PS 15 €

758 (1900) postal letter card, 1st issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue, perf. 11 1/2, unused. Hellas PL2Aa. PS 10 €
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759 (1912) postal stationery card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 10l. Flying Mer-
cury red-orange on beige grey, with shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC33b.

PS 25 €

760 (1912) postal stationery card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 10l. Flying Mer-
cury red on bluish grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC33a.

PS 20 €

761 (1900-1910) Two postal stationery cards, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on bluish grey (shades), with-
out shading lines on the background of the stamp, both posted to Germany (1904 & 1905). Hellas PC19ab.

PS 5 €

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

762 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, u/m. (Hellas 189/202). ** 550 €

763 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202-600 euro). * 150 €

764 Complete set of 14 values on fragments cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)*ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ*9 ΑΠΡ. 06”. First Day of Issue. RRR. (Hellas 189/202).

o 600 €
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765 ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18 ΑΠΡ. 06 on 3l, 30l. and 40l. ο 20 €

766 1dr. 1906 Olympic Games in left marginal vertical imperforate pair, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.V.06”. Superb 
and R. (Hellas 199a).

o 500 €

767 Corfu colored PPC fr. with 2x1l. Fl. Mercury and 3l. 1906 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.ΔΕΚΕΜ.1907” 
to Corfu. (Hellas 191+170).

PPC 20 €

768 PPC “Costume Grec. Athenes” fr. with 2l. Engraved + 2x3l. 2nd Olympic Games, posted from “ΑΘΗΝΑΙ*17.
ΑΥΓ.12” to Bologna. (Hellas 191).

PPC 8 €

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

769 1911 “Engraved” issue in complete set of 16 values, the 5dr. in grey-blue color, m. (Hellas 203/218-655euro). * 195 €

770 1911 Engraved issue, 5l. in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 206b). ** 15 €

771 25l. prussian blue engrave, m. Extremely tiny trace of hinge. The only known until now are a bl.4 and a 
single. VF. RRRR. (Hellas 209A).

* 2000 €

772 1911 Engrave, 50l in imperforated pair, m. VF. (Hellas 212b). * 130 €

773 10dr engraved 1919 (reprint) in bl.4, m. (Hellas 389). **/* 100 €
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782

776

778

786

785

784

774 Lithographic issue complete set of 10 values on 4th period paper + 20l 3rd paper in grey-violet + 2dr in 
orange-red & New Litrhographic values, complete set of 8 values, mostly u/m, including the 10dr. (Hellas 
219D/228D+224Ca+390/397)

**/* 40 €

775 10l litho 2nd period in strip of 3, u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 25 €

776 10l. litho in strip of 9 and gutter pair with 30l. litho imperforate horizontally. Vertical perforation in the 
middle of the stamps. TIRAGE: ONLY 10 ITEMS. EXTREMELY RARE AND IMPORTANT.

** 1000 €

777 15l. litho, perf. 10 1/2 at bottom, u/m. (Hellas 390cHB-25E). ** 8 €

778 1912 Litho issue, 30l. in imperforated pair (traces of perforation, because of the press), u/m. VF. (Hellas 
226Da).

** 50 €

779 40l. litho in strip of 6 with plate No 3, u/m. (Hellas 227D). ** 5 €

780 1dr. litho 1926 Vienna issue in u/m full sheet of 100. Plate No.5 (lower right). (Hellas 466). ** 360 €

781 3dr litho perf. 10 1/2 at top and bottom, u/m. (Hellas 394cHTB-35E). ** 10 €

782 Postal card fr. with 2x15l. litho canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΙΟΥ...1922” to New York. Cachet “N.Y./DUE 6 CENTS” 
taxed with 2x3c. US postage dues. (Hellas 390).

PPC 25 €

783 1dr Litho (Vienna issue), u/m. (Hellas 466). ** 8 €

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

784 Complete set of 22 values, m. VF. (Hellas 229/250 - 830 euros). * 250 €

785 1l., 3l., 3X20l. (pair+single), 30l., 50l. (pair), 1dr and 5dr engraved and 1l. and 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var. double ovpt on all values. 1dr sign. O.Vlastos and 5dr sign. Cosmopou-
los. 1l. engraved and a pair of 20l. used, the rest m. (Hellas 229a/230a+233a+237a+239a+242a+244a+245a+248
a).

*/o 100 €

786 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 229a). * 13 €
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798 802801799

800797796795794

793792791

788 789 790

787

787 5l. Litho in corner bl.4 (pos.81-82/91-92), 3 stamps u/m. Var. “without dot after ΕΛΛΑΣ” (pos.81) and “Large E” 
(pos.91). VF. (hellas 230+230K+230d - 320+ euros).

**/* 90 €

788 1l. Litho in pair, u/m. Var. “spot in the middle of O” and “double overprint”. Superb. (Hellas 230aΣ24). ** 25 €

789 1l. Engrave, m. Var. “double overprint” and “only bottom half of I printed”. (Hellas 230aΣ32 - 40 euros). * 10 €

790 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” double black overprint (reading up), with var. longer leter “Ι” on “ΔΙ” and 
“Ι”, m. Rare. (Hellas 230a Σ70).

* 40 €

791 3l. + 3l. in pair of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. up) with var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on the sin-
gle stamp + large “E” on one stamp of the pair, single stamp u/m. and the pair m. (Hellas 233C+233+233K - 40E).

**/* 8 €

792 3l. Engrave, u/m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 233a). ** OFFER

793 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 235a-12E). ** OFFER

794 10l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, var. “Double overprint”, m. VF. (Hellas 236a). * 5 €

795 10l.+20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on both stamps. 20l. 
stamp u/m. (Hellas 236A+239A-40E).

*/** 12 €

796 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 237a). ** OFFER

797 10l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), on (223B), m. Scarce. (Hellas 237da). * 20 €

798 3x20l. Fl.Mercury with additional overprint errors Σ15, Σ32 and Σ48. (Hellas 238). */o 10 €

799 20l. engrave, m. Var. “double overprint, one inverted” (only the ΙΟΙΚΗΣΙΣ on the reading down ovpt.). VF. 
(Hellas 239b var).

* 60 €

800 20l. engraved (pos.7) and 25l. engraved (pos.9) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var 
“ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on both stamps, m. VF. (Hellas 239A+240A-32E).

* 6 €

801 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var large “Ε” on left stamp, u/m.  
(Hellas 239K+239-30E+).

** 8 €

802 25l. litho (1st period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black, var double ovpt, m. (Hellas 241a-35E). * 10 €
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807

811

810

809808

806805804

803

803 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ in black (read. up) in vertical pair with double ovpt on frag-
ment canc. “ΚΑΒΑΛΛΑ” (TYPE V). (Hellas 242a).

o 15 €

804 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”  on left stamp and 
add. ovpt error long letter “Ι” in “ΔΙ”, m. (Hellas 244B+244Σ15).

* 8 €

805 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on right stamp. If this is 
not by accident, then the error is UNIQUE, m. (Hellas 243+243D).

* 150 €

806 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. (Hellas 245C-90E). ** 25 €

807 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in bl.4, add. ovt error long letter “Ι” in 
“ΣΙΣ” on upper right stamp, u. Lower right stamp with faults. (Hellas 246+246Σ17).

o 40 €

808 5dr. grey-blue with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black double overprint (reading up), m. Rare. (Hellas 248da 
new entry).

* 100 €

809 10dr. engrave (printing II) with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.7), mng. Bad perforation on the upper right corner. 
RRR. (Hellas 249A - 2400 euros).

(*) 250 €

810 Registered cover fr. with 2x1l.+4x5l. (strip of 3+single) with ovpt in red (read. up), 3l.+10l.+20l.+25l.+50l. engr. 
ovpt in black (read. up) and 2l.+25l. engr. ovpt in black (read. down). 8 out of 10 singles with ovpt “a cheval” 
and “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on one 5l. in strip of 3. Cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.ΙΑΝ.13” and addressed to 
“Theodore Champion”. (233+236+239+240+244+253+261+271+272+272A).

C 50 €

BLACK OVPT.READING DOWN.

811 1l. in pair with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint reading down, one with var. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” 
instead of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos. 47), signed by Deilakis, m. Very rare. (Hellas 251B+251-1550 euro).

* 500 €
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820

819

818

812 814

817816815

813

812 2l. engraved in pair, var large “E” (pos.10), u/m. (Hellas 253+253K). ** 15 €

813 5l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reding up), var. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ” with large “E”, signed dy Zeis, 
m. (Hellas 256K-30euro).

* 9 €

814 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) with printing of the spacer, u. RR. (Hellas 257). o 80 €

815 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m strip of 3 (pos.61-63), var “_ΛΛΗΝΙΚΗ 
_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.62) and additional error “Ι.Ο” for “ΙΟ” (pos.61). Superb. (Hellas 258Σ51+258F+258).

** 10 €

816 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. Some short perfs. 
(Hellas 260B-300E).

** 30 €

817 25l. litho (2nd period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
262a-200E).

** 80 €

818 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), u/m. (Hellas 265). ** 500 €

819 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) with additional ovpt error long letter “Ι” in 
“ΣΙΣ”, u/m. RRR and Superb. (Hellas 268Σ17).

** 450 €

820 Registered cover fr. with 2l., 25l. and 2dr engraved (2l. and 25l. in bl.4) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black 
(read. down) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ.1913” to Prag. On reverse 5X1l. engr. ovpt in red (read. up) canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ._” in blue (type V-without year). On 25l. block var large “E” and add. ovpt errors long 
letter “Ι” and long letter “Ι” in “ΟΙ”. (Hellas 253+261+261K+261Σ15+261Σ17+267+271).

C 330 €
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821 824823822

831

828 830829

827826825

RED OVPT.READING UP.

821 Two pairs of 1l. engraved, m. Var. “Long letter I” and “Long letter I in ΣΙΣ”. VF. (Hellas 271Σ14+271Σ17). * 5 €

822 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in bl.4 with add. ovpt error long letter “I” on 
one, u/m. Superb. (Hellas 272+272Σ14).

** OFFER

823 25l.Litho (red ovpt.reading-up) in marginal pair,m.Var.”ovpt.ΕΛΛΗΝ-KH” on one. (Hellas 275A+275). * 8 €

824 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m vertical pair, var large “E” on upper 
stamp, while “Ι.Ο” for “ΙΟ” on lower stamp. (Hellas 276K+276Σ51-60E).

** 15 €

825 50l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas 
277A-60euro).

** 15 €

826 1dr. of 1912-1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt reading up in horizontal pair, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on 
one stamp, u. (Hellas 278+278A).

o 15 €

827 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. R. (Hellas 280A). * 85 €

828 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), “Ι” broken resembling an exclamation mark 
in “ΔΙ”, m. (Hellas 280Σ57).

** 80 €

829 10dr. red-carmine ovpt. reading-up in marginal copy, var double ovpt., m. (just trace). VF. (Hellas 282Na). * 220 €

830 10dr. engraved, red-carmine ovpt., var. double ovpt, one inverted, m. RR. VF. (Hellas 282Nb). * 220 €

831 25dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), signed by Zeis, u/m. (Hellas 283). 
Superb.

** 800 €
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835

838 840

837

836

834

832 833

839

832 25dr. Engraved stamp of 1912/13 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red horizontal ovpt, additional ovpt error long letter 
“Ι” in “OΙ”, m. (Hellas 284Σ16). R.

* 100 €

833 1l, 2l, 3l, 10l, 25l, 30l u/m with Carmine ovpt. reading up. A.Zeis certificate for 10l, 25l with S.F signature & 30l 
with Cosmopoulos signature. Catal. 810eur. Superb. (Hellas 290/296)

** 250 €

834 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m upper marginal strip of 5. VF. (Hellas 293). ** 145 €

835 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m bl.4, one one add. var error slanted 
“Ι” in “ΣΙΣ”. (Hellas 294+294Σ23-725E++).

** 300 €

836 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in bl.4. Lower pair u/m. (Hellas 296). **/* 250 €

837 5dr. carmine overprint, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 298a). * 280 €

RED OVPT.READING DOWN.

838 25l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt., var. “long letter I in ΣΙΣ”, m. (Hellas 287 Σ17). * 250 €

839 25dr. Engrave, u/m. Signed by A.Zeis. Superb. RRR. (Hellas 289 - 1440 euros). ** 420 €

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

840 1912/3 black ovpt.”ΛΗΜΝΟΣ” on Greek stamps,compl.set of 21 values,m. (Hellas 300/320). * 130 €
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845

844

843

842

841

841 1dr+2dr+3dr+5dr+10dr+25dr engraved stamps ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, m. 5dr in grey-blue and with 
perforation displaced horizontally and vertically. (Hellas 315/318h+319/320-308E).

* 80 €

842 2l. & 3l. & 5l. & 10l. & 20l. & 25l. & 1dr. with double “ΛΗΜΝΟΣ”, u/m. Superb. (Hellas 
302b+303b+305b+307b+309b+315b-262 euro).

** 70 €

843 3x1l. engraved, black ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ” m. and u/m. Var. “inverted, double and double,one inverted ovpt.”. 
VF. (Hellas 300a+300b+300d-102E).

*/** 25 €

844 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” (printing IV) in black in u/m full sheet of 100.  No dot after “ΕΛΛΑΣ” (pos.91), 
“ΔΗΜΝΟΣ” (pos.95) and fallen “Σ” (pos.74). (Hellas 301+301h+301D+301E).

** 110 €

845 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in u/m lower marginal bl.4 (pos.84-85/94-95), var double ovpt, one with 
“ΔΗΜΝΟΣ” (pos.95). Also dot inside “Δ”. (Hellas 301b+301bE).

** 200 €
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851 852850

847846

848 854853849 855

846 2l.+3l.+30l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, var “ΑΗΜΝΟΣ”, m. (Hellas 302B+302+303B+312B+312-
45E+).

* 10 €

847 2x5l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint, one with inverted overprint and one with double overprint, m. (Hel-
las 304a+304b-34euro).

* 10 €

848 5l. in horizontal pair with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint, overprint inverted with follen “Σ”, mng. Very rare. 
(Hellas 305aD).

(*) 150 €

849 10l. of 1912 “ΛΗΜΝΟΣ” overprint, with var. “Double inverted”, m. (Hellas 306b). * 5 €

850 10l engrave in corner bl.4, u/m. Var. “double overprint, one inverted”. rounded corner on last stamp, other-
wise VF. (Hellas 306d).

** 85 €

851 10l Litho in corner bl.9, u/m. Var. “double overprint, one a cheval”. VF. (Hellas 307b). * 30 €

852 25l.in m.bl.4 with double black ovpt.”ΛΗΜΝΟΣ” (Hellas 311b) * 15 €

853 25dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, the key value of the set, m. (Hellas 320-150E). * 50 €

854 Ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine on 1l. to 20l. engraved, u/m. (Hellas 330/335). ** 10 €

855 1l. Litho with red overprint, mng. Var. “inverted overprint”. VF. RRR. (Hellas 321a). (*) 100 €
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864863

862

861

860

859

858

857

856

856 10dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in red, m. VF. (Hellas 328-120E). * 40 €

857 2l. in bl.4 with “ΛΗΜΝΟΣ” carmine overprint. Var. “Triple overprint”, u/m. (Hellas 331f). ** 110 €

858 2dr.Engraved (carmine ovpt.) in pair,m.(trace).Var.”double inverted ovpt.”. (Hellas 336c). * 30 €

1913 CAMPAIGN (1912)

859 1913 “1912 Campaign”, complete set of 17 values plus 1l.+3l.+8l.+10l.+40l. on paper B, m. (just trace on 
most values). VF. (Hellas 340/355+340h+342h+343h+344h+348h-1258E).

* 360 €

860 3l. 1912 campaign, on paper B, m. (Hellas 342h). VF. * 6 €

861 2X5l. 1913 Campaign, var perf. 10 1/2 vertically, one copy at left the other at right, u. (Hellas 343d). o 15 €

862 5l. (paper B) in marginal imperforated pair, m. VF. (Hellas 343ha). * 55 €

863 10l. 1913 “1912 Campaign” on paper “Β” in pair, m. (trace). (Hellas 344h-36E). * 10 €

864 20l. 1913 “1912 Campaign” in u/m lower left corner bl.4 with printers inscription. Superb. (Hellas 345-250E). ** 50 €
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876871870869868

867866

865

865 1dr pale lilac 1913 Campaign in u/m full sheet of 50. Superb and R. (Hellas 350). ** 350 €

866 5dr 1913 “1912 Campaign”, m.(Hellas 353).VF. * 60 €

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

867 1916 “E.T.” overprint issue in complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). * 75 €

868 1l. 1916 “E T” overprint, var. “double overprint”, m. (Hellas 357b). * 7 €

869 2l. with “E T overprint” (2nd period), u/m. (Hellas 358e). VF. ** 6 €

870 3l. 1916 ovpt. Crown & “E T” var. “ovpt. inverted”, u/m. Superb. (Hellas 359a-85E). ** 18 €

871 1916 “ET” overprint, 5l. Litho, m. Var. “double overprint, one inverted”. VF. (Hellas 361c). * 15 €

876 1916 “ET” overprint, 30l. Litho in marginal bl.4, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 366b). * 60 €
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878

877

875

874

873

872

879

872 1916 “ET” overprint, 10l. Litho, m. Var. “overprint inverted”. VF. (Hellas 362a). * 15 €

873 1916 “ET” overprint, 20l, u. Var. “inverted overpeint”. VF. (Hellas 363a). o 18 €

874 1916 “ET” overprint, 25l. Litho, u. Var. “inverted overprint”. (Hellas 364a). o 6 €

875 25l. litho in deep ultramarine (2nd period) ovpt “E T”, m. (Hellas 365e). * 45 €

877 1916 “ET” overprint, 1dr. engrave in corner bl.30 (5x6), u/m. VF. (Hellas 370 - 8640++ euros). ** 1800 €

878 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, u/m. (Hellas 375/386). ** 200 €

879 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386). * 80 €
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884

883

882881

880

885

886
880 5l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate bl.4. VF. (Hellas 376b). ** 15 €

881 10l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate bl.4. VF. (Hellas 377b). ** 15 €

882 25l. pale ultramarine 1917 Provisional Government, u/m. With vertical gum crack as usual. (Hellas 378A-480E). ** 120 €

883 2dr 1917 Provisional Government in u/m imperforate bl.4 with WMK. (Hellas 381C-255E). ** 70 €

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

884 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt. , complete set of 58 val., u/m. (Hellas 398/455). ** 750 €

885 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, complete set of 59 values plus 1dr/1dr (provisional), m. VF. (Hellas 
398/455+451A).

* 320 €

886 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on stamps of the 1905 Cretan State issue in complete set of 6 values, with “SPESI-
MENT” overprint, mng. (Hellas 403/408-180euro).

S 70 €
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896

894

895893892

891
890

889

888887

897
887 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, 5l. 1909/10 Cretan state issue, m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 413a). * 20 €

888 50l./1dr. with var. double “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, singed by Orestis Vlastos, m. Very rare. (Hellas 418a-
450euro).

* 150 €

889 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, 5l/5l. postage due of the 1901 Cretan state issue, u/m. Var. “double over-
print” and “black perforation on upper and right margins”. VF. (Hellas 422b var).

* 25 €

890 5l./10l. in horizontal pair (pos. 59/60), the second stamp with var. “Ε with short foot”, u/m. (Hellas 431/431c). ** 30 €

891 EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on “1912 Campaign” issue in complete set of 10 values, only the 2dr. is with m. and 
all the other are u/m. (Hellas 439/448-128 euro).

* 36 €

892 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, 3l/5l. (paper B) Campaign, u/m. (Hellas 439c). ** 10 €

893 10l./20l. with var. double “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, m. Very rare. (Hellas 440b-200euro). * 60 €

894 3dr./3dr. in imperforate bl.4 with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, two of the stamps are hinge and two are 
u/m. Extremelly rare. (Hellas 456).

**/* 650 €

895 5l./1l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint (never issued), u/m. (Hellas 456). ** 25 €

896 10dr/10dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” never issued stamp in lower marginal copy, m. 
(Hellas 460).

* 450 €

897 Cover posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*9 ΙΟΥΝ. 23” to London and fr. with 2dr/2dr. of “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922”.  
(Hellas 429).

C 40 €
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906

905

904

903

902

901

900

899

898

907

898 Registered letter posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*12 ΟΚΤ. 23” to London, fr. with 1dr./1dr. 
in bl.4 of “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint. Total postage 4dr., letter 1st weight international mail (2dr.+2dr. 
register). (Hellas 451).

C 60 €

1924 - 1944

899 1926 25l. Messolonghi, var perf 10 1/2 at right and at left, u. RRR. (Hellas 463i- New catalog number). o 30 €

900 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. (Hellas 467/480). ** 230 €

901 1927 Views, compl.set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 50 €

902 40l. 1927 Landscapes in bl.3. Upper pair with double vertical perforation, u. R. (Hellas 471). o 20 €

903 3dr 1927 Landscapes with centre displaced at right downwards, u/m. (Hellas 472). ** 15 €

904 25dr. left upper corner marginal stamp with paper fold and missing one tooth of perfortion, u. (Hellas 480). o 8 €

905 1927 Fabvier, complete sets of 3 values in u/m bl.4. (Hellas 482/484). ** 70 €

906 1927 “Fabvier” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 12 €

907 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values in bl.4. On 2X5dr bl.4 (2 higher values) upper pair lightly 
hinged, the rest u/m. (Hellas 485/490).

*/** 300 €
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911

910909908

913912 915914

908 1927/8 Navarino,compl.set of 6 values,u/m. (Hellas 485/490). ** 90 €

909 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 25 €

910 5dr 1932 Surcharges. Plate break between “D” and “R”, u/m. (Hellas 487). ** 10 €

911 (1930) Independence complete set of 18 in u/m. bl.4. (Hellas 491/508) ** 420 €

912 1930 “Independence” issue in complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508-290 euro). ** 60 €

913 1930 “Independence” complete set of 18 values, m. (Hellas 491-508). * 35 €

914 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). o 35 €

915 3X1.50dr 1930 Independence in imperforate single copies, u. (Hellas 498a). o 30 €
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928924

923

922

921919

918917

916

930929
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927926

925

920

916 8dr 1930 Arcadi in u/m bl.4. (Hellas 509). ** 75 €

917 8dr 1930 Arkadi, u/m. (Hellas 509). ** 18 €

918 1930 Arcadi, m. (Hellas 509) * 8 €

919 1935 Surcharges, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12 €

920 Cover properly mailed (NOT PHILATELIC) fr. with 10l.+40l.+1dr 1927 Landscapes and 1.50/5dr 1932 Sur-
charges IMPERFORATE, canc. “ΒΟΛΟΣ*4.8.1932” to Athens. RRR. (Hellas 511a).

C 100 €

921 1931-1935 Landscapes (re-issues), set of 7 values (1dr Thomas de La Rue Plates not included), u/m. (Hellas 
516+517A/522).

** 250 €

922 2dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m full sheet of 100 with plate No.1B. (Hellas 518). ** 72 €

923 1dr 1931 Landscapes (Perkins Bacon) in full sheet of 50, u/m. (Hellas 517A-1350E++). ** 200 €

924 15dr 1934 Landscapes (re-issues), the high value of the set, m. (Hellas 521). * 25 €

925 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 600 €

926 1933 Republic,compl.set of 3 values,m.Slight folding of upper-right corner on 100dr.value. (Hellas 
523/525).

* 300 €

927 1934 8dr.Stadium in marginal bl.4,u/m (Hellas 526). ** 300 €

928 8dr 1934 Stadium perf. 13x11 1/2, u/m. VF. (Hellas 526f-200E). ** 70 €

929 1934 8dr.Stadium,m.(trace). (Hellas 526). * 15 €

930 4dr. “Mystras” issue, u/m. (Hellas 527). ** 8 €
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942941

940

939

938

936

935 933

937934932931

931 50l./40l. of “Restoration of monarchy” issue with var. “Perf. 10 1/2 at top and 13 1/2 at top or bottom”, u/m. 
(Hellas 528c).

** 8 €

932 8dr 1936 King Constantine I mourning issue, white collar, u/m. (Hellas 534a). ** 3 €

933 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m lower marginal bl.4 with printers inscription (partlial). 
Superb. (Hellas 535/538).

** 37 €

934 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 9 €

935 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564-122E). ** 35 €

936 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 14 €

937 1939 “Balkan games” complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 7 €

938 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 16 €

939 1940 National Youth Organization (regular + airpost), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. (Hellas 
571/580+A45/A54).

** 500 €

940 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 250 €

941 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 100 €

942 15000dr 1944 Landscapes in u/m imperforate vertical pair printed on the gum side only. (Hellas 594b). ** 30 €
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943

951

950

949

948

947

946

945

944

943 1942,1944 Landscapes. 25.000dr. in vertical pair, u/m. Var. “imperforate pair printed on gum side”. VF. (Hellas 595b). ** 50 €

944 500000dr 1944 Landscapes in u/m imperforate vertical pair with double impression. (Hellas 596b). ** 30 €

945 25dr+25dr 1943 Childrens welfare, color proof in brown color in sheetlet form. With gum and watermark. (Hellas 600). E 100 €

946 200dr+100dr 1943 Childrens Welfare, var imperforate pair printed on the gum side, u/m.(Hellas 602c). ** 20 €

947 50000dr+450000dr/10dr 1944 Childrens camps, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 618a). ** 15 €

948 50000dr+450000dr/50dr 1944 Childrens camps, var double ovpt, u/m. (Hellas 620b). ** 15 €

1945-2013

949 3dr 1945 Glory in u/m lower marginal imperforate bl.4 with double impression and inverted on the gum side. (Hellas 
628d).

** 60 €

950 5dr 1945 Glory in u/m right marginal imperforate pair with double impression. (Hellas 629b). ** 30 €

951 1945 Glory, 100dr. in marginal pair, u/m. Var. “imperforate pair”. VF. (Hellas 634a). ** 25 €
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964963962

961960959

958

957

956

955

954953952

952 1945 “NO” anniversary, 20dr. in pair, u/m. Var. “imperforated pair printed only on the gum side only”. VF.  
(Hellas 635c).

** 25 €

953 1945 “NO” anniversary, 40dr, u/m. Var. “double impression”. VF. (Hellas 636b). ** 8 €

954 30dr 1945 F.Roosevelt without the upper inscription due to displacement of the horizontal perforation, u/m.  
(Hellas 637).

** 10 €

955 60dr 1945 F.Roosevelt in u/m lower right corner bl.4 with perforation in margin below due to paper fold. (Hellas 638). ** OFFER

956 60dr 1945 F.Roosevelt in u/m imperforate pair printed on gum side only, u/m. (Hellas 638e). ** 30 €

957 200dr F.Roosevelt in imperforate pair, printed on the gum side only, u/m. Also printed on folded paper. (Hellas 639g). ** 25 €

958 1946/7 ovpt.”chains”,compl.set of 18 values in bl.4,u/m. (Hellas 640/657-967 E). ** 320 €

959 1946-47 “Chains” surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 70 €

960 10dr./10dr. of “Chains surcharges” issue with var. “Surcharge inverted”, u/m. Superb. (Hellas 640a). ** 30 €

961 20dr/500dr 1946 Chains surcharges, u/m. Var “double surcharge”. (Hellas 643a). ** 25 €

962 5000dr/15000dr 1946 “Chains” surcharges, m (just trace). (Hellas 657). * 20 €

963 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m.(Hellas 661/664). ** 8 €

964 1946 “Reinstatement of King George II”, 600/8dr., u/m. Var. “Surcharge in red”. (Hellas 663a - 200 euro). ** 60 €
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972

971970 969

968 967

966965

973

965 1946 Tsaldaris, 250dr. in marginal pair, u/m. Var. “imperforated pair” and “mirror printing”. VF. (Hellas 665a). ** 25 €

966 1947 Victory,compl.set of 9 values in bl.4,u/m. (Hellas 670/678). ** 80 €

967 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678-100E). ** 20 €

968 5000dr 1947 Victory issue in u/m imperforate pair. RR. (Hellas 678a-2200E). ** 1000 €

969 1947-1951 “Dodecanese union”, complete set of 23 values, u/m.(Hellas 679/701). ** 110 €

970 1947-1951 Dodecanese Union, 600dr. in marginal pair, u/m. Var “imperforated pair with double impression, one 
inverted”. (Hellas 690c).

** 180 €

971 2000dr. of “Dodecanese union” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 698a). ** 30 €

972 1951 St. Paul, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 708/711). ** 280 €

973 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60 €
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984

983

980

982981978

977

976975

974

974 1951 Marshall plan, complete set of 6 values in u/m bl.4. 700dr marginal, the rest corners. Plate No.1B on all 
blocks. VF. (Hellas 712/717).

** 280 €

975 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60 €

976 1951 Reconstruction,compl.set of 6 values,m. (Hellas 712/717). * 25 €

977 1952 Royal birthday, 1953 National products and 1955 Ancient art (part II), 3 complete sets of 4+7+8 values, 
m. (Hellas 718/728+747/754).

* 25 €

978 1952 “Royal birthday” issue in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 25 €

979 1953 National products, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 722/728). ** 130 €

980 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 30 €

981 1954 “Ancient art (part I)” complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 75 €

982 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 32 €

983 1954 Union of Cyprus, official trilingual (Greek, French & English) three-fold brochure picturing the  
6 denominations of the set. (Hellas 741/746).

10 €

984 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 30 €

979
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994

992991989

988

990
987

986

985

996

995

985 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values in u/m bl.4. (Hellas 747/754). ** 100 €

986 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 30 €

987 1955 Ancient Art II,compl.set of 8 values,m. (Hellas 747/754). * 15 €

988 50l. 1955 Ancient art (part II) in u/m lower bl.6 with decalque. (Hellas 749). ** 10 €

989 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 25 €

990 2dr. 1956 Rotary, in corner bl.6, u/m. (Hellas 759). ** 20 €

991 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773-140E). ** 28 €

992 1956 “Royal families (part I)” complete set of 14 values, m. (Hellas 760-773) * 15 €

993 1957 “Dionyssios Solomos” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 7 €

994 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. On all blocks plate nos. SUPERB. 
(Hellas 777/790).

** 170 €

995 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 25 €

996 1957 Greek Royalty II,compl.set of 14 values,m. (Hellas 777/790). * 10 €
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1002

1001

1000

999

998

997

1005

1004

997 1958 Merchant marine, 1dr. marginal, u/m. Var. “black colour omitted”. VF. (Hellas 792a). ** 80 €

998 1958 Nature protection, 3.50dr. in marginal pair, u/m. Var. “imperforated pair”. Gumless spots. (Hellas 803a). ** 300 €

999 1958 “Ancient art (part III)” issue in complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 805/812). ** 60 €

1000 1958 “Ancient art (part III)” complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 10 €

1001 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 851/861). ** 35 €

1002 80l. 1960 Rome Olympic Games in u/m lower marginal vertical imperforate pair. Superb. (Hellas 854a-900E). ** 350 €

1003 1961 Tourist publicity in complete set of 17 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 864/880) ** 45 €

1004 1961 Minoan art, complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m.(Hellas 881/888). ** 35 €

1005 1,50dr.,2dr.& 2,50dr.1972 Greek Mythology I in horizontal pairs,u. (Hellas 1226a+1227a+1228a). o 15 €
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1011

1010

1009
1008

1007

1006

1012
1006 Registered (R/GR 593 00 ALEXANDRIA/3373) cover fr. with 2x5dr + 2x10dr + 32dr and cancelled with 

“ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ*2.X.86”. The 10dr with var. “displaced perforation”. VF. (Hellas 1652).
C 100 €

1007 1983 Booklet comprising a strip of 10x15dr 1983 Homers epics. VF. (Hellas B9). ** 40 €

1008 1dr 1985 Thessaloniki, var double impression of black color, u/m. (Hellas 1697a-200E). ** 50 €

1009 1986 “Olympian Gods” complete set of 12 values in strip of 5, vertically imperforate, u/m. (Hellas 
1719A/1730A). Superb.

** 50 €

1010 1988 Europa horizontally imperforate, complete set of 2 values in strip of 5 with number uderprinted, u/m.
(Hellas 1793A/1794A+1793B+1794B).VF

** 25 €

1011 1989 Greece Homeland of the Olympic Games in imperforate sheetlet(16) with the black colour ommited, 
u/m.(Hellas 1825a/1828a).Superb and RRR

** 400 €

1012 Europa 1989 Children Se-tenant 60dr+170dr with perf. shifted horizont. and vertically. (Hellas 1829,1830 Var) ** 50 €
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1015

1014

1013

1013 Official set pack: 2002 Greek dances. (Hellas 2168/2188). ** 35 €

1014 28.3.2013 2400th anniversary of the founding of Platos Academy, special commemorative cover with the 
miniature sheet and commemor. medal. (5000 commemor. covers were issued).

C 10 €

1015 2010-2013, stamps from A4 sheets for personalised stamps, 8 different pairs with white labels attached, u/m. 
Hellas: 2608A,2609A, 2628IA, 2629IA, 2658A, 2679A, 2704A, 2760A.

** 25 €

1016 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 18 €

1017 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 25 €
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1018 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18 €

1019 1961 complete year of 38 values, u/m. (Hellas 863/900). ** 23 €

1020 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 2 €

1021 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12 €

1022 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 8 €

1023 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3 €

1024 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4 €

1025 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4 €

1026 1968 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6 €

1027 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 8 €

1028 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10 €

1029 1971 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7 €

1030 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5 €

1031 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5 €

1032 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3 €

1033 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3 €

1034 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3 €

1035 1977 complete year of 43 values, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4 €

1036 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3 €

1037 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3 €

1038 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 2 €

1039 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

1040 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5 €

1041 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5 €

1042 1984 complete year of 25 values, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8 €

1043 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5 €

1044 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15 €

1045 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12 €

1046 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25 €

1047 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10 €

1048 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15 €

1049 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11 €

1050 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14 €

1051 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12 €

1052 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11 €

1053 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 11 €

1054 1996 complete year of 25 values + “Europa 1996” horizontally imperforate, u/m. (Hellas 
1998/2022+1998A+1999A+F13/F15).

** 26 €

1055 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16 €

1056 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18 €

1057 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12 €

1058 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 18 €

1059 2001 complete year, u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 24 €

1060 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73 €

1061 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 68 €

1062 2004 complete year, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2314+2332/2345+F34/F35+F38/F39+F41+F43). ** 100 €

1063 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+23892404). ** 70 €

1064 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/3241+2414/2419+2421/2438+2441/2445+244
7/2459+2421A/2438A+F45/F48).

** 95 €

1065 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65 €

1066 2008 complete year, u/m. (Hellas 2500/2544). ** 60 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

110

1067 2009 complete year, u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 65 €

1068 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70 €

1069 2011 complete year, u/m. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F66/F67). ** 80 €

1070 2012 complete year, u/m. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F69/F70). ** 60 €

1071 2014 complete year, u/m. (Hellas 2785/2799+2804/2823+2826/2828+2835/2838+2843/2844+F94). ** 65 €

1072 2015 complete year, u/m. (Hellas 2847/2861+2864/...). ** 75 €

1073 1945 complete year, u. (Hellas 627/639). o 2 €

1074 1946 complete year, u. (Hellas 640/666). o 11 €

1075 1947 complete year (Dodecanese union set complete), u. (Hellas 667/701). o 3 €

1076 1948-49-50 complete year, u. (Hellas 702/707). o OFFER

1077 1951 complete year, u. (Hellas 708/717). o 20 €

1078 1952 complete year, airpost stamps included, u. (Hellas 718/727+A67/A70). o 4 €

1079 1953-54 complete years (airmail stamps included), u. (Hellas 722/746+A71/A73). o 7 €

1080 1955 complete year, u. (Hellas 747/758). o 8 €

1081 1956 complete year, u. (Hellas 759/773). o OFFER

1082 1957 complete year, u. (Hellas 774/790). o 3 €

1083 1958 complete year, u. (Hellas 791/812+A74/A80). o 10 €

1084 1960 complete year, u. (Hellas 840/862). o 8 €

1085 1961 complete year, u. (Hellas 863/900). o 4 €

1086 1962 complete year, u. (Hellas 901/915). o OFFER

1087 1963 complete year, u. (Hellas 916/950). o OFFER

1088 1964 complete year, u. (Hellas 951/985). o OFFER

1089 1965 complete year, u. (Hellas 986/1012). o OFFER

1090 1966 complete year, u. (Hellas 1013/1051). o OFFER

1091 1967 complete year, u. (Hellas 1052/1081). o OFFER

1092 1968 complete year, u. (Hellas 1082/1111). o OFFER

1093 1969 complete year, u. (Hellas 1112/1138). o OFFER

1094 1970 complete year, u. (Hellas 1139/1177). o 3 €

1095 1971 complete year, u. (Hellas 1178/1203). o OFFER

1096 1972 complete year, u. (Hellas 1204/1237). o OFFER

1097 1973 complete year, u. (Hellas 1238/1279). o 2 €

1098 1974 complete year, u. (Hellas 1280/1310). o 2 €

1099 1975 complete year, u. (Hellas 1311/1344). o 2 €

1100 1976 complete year, u. (Hellas 1345/1373). o 3 €

1101 1977 complete year, u. (Hellas 1374/1417). o 3 €

1102 1978 complete year, u. (Hellas 1418/1462+F1). o 2 €

1103 1980 complete year, u. (Hellas 1518/1556). o OFFER

1104 1981 complete year, u. (Hellas 1557/1590). o OFFER

1105 1982 complete year, u. (Hellas 1591/1620+F2/F3). o 3 €

1106 1983 complete year, u. (Hellas 1621/1661). o OFFER

1107 1984 complete year, u. (Hellas 1662/1686+F4a/d). o 3 €

1108 1985 complete year, u. (Hellas 1687/1718+F5a). o 2 €

1109 1986 complete year, u. (Hellas 1719/1753). o 3 €

1110 1987 complete year (m/s not included), u. (Hellas 1754/1787). o 3 €

1111 1988 complete year, u. (Hellas 1788/1824). o 7 €

1112 1989 complete year, u. (Hellas 1825/1844+F7). o 4 €

1113 1990 complete year (m/s not included), u. (Hellas 1845/1879). o 4 €

1114 1991 complete year, u. (Hellas 1880/1896+F9). o 5 €

1115 1992 complete year (m/s not included), u. (Hellas 1897/1928). o 3 €

1116 1993 complete year, u. (Hellas 1929/1945+F11). o 5 €

1117 1994 complete year (m/s not included), u. (Hellas 1946/1971). o 2 €
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1118 1995 complete year, u. (Hellas 1972/1997). o 4 €

1119 1997 complete year, u. VF. (Hellas 2027/2057). o 6 €

1120 1998 complete year, u. (Hellas 2058/2088+F16). o 6 €

1121 2001 complete year (Armenia m/s not included), u. (Hellas 2149/2167+F19). o 6 €

1122 2002 complete year (m/ss not included), u. VF. (Hellas 2168/2211). o 20 €

AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

1123 Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 15 €

1124 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15 €

1125 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15 €

1126 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15 €

1127 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 15 €

1128 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15 €

1129 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 15 €

1130 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15 €

1131 2009 Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15 €

1132 Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 15 €
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1133 Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 15 €

1134 Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 15 €

1135 Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 15 €

1136 Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 15 €

1137 2012 Katholika of the Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 96/100). ** 12 €

1138 2012 Katholika of the Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 101/105). ** 12 €

1139 2012 Katholika of the Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 101/110). ** 12 €

AIR-MAIL ISSUES

1140 1926 Sounio, complete set of 3 values (never issued stamps) in u/m right marginal bl.4 with 2 gutter pairs in 
each block. VF. (Hellas AI/AIII).

** 65 €

1141 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15 €
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1142 3dr. 1926 “Sounio set” in vertical gutter pair, var. bottom stamp deep olive-green, u/m. (Hellas AI). Superb. ** 40 €

1143 1926 Patakonia, complete set of 4 values in bl.4. On 3dr value trace of hinge on 2 stamps, the rest u/m. (Hellas A1/A4). **/* 90 €

1144 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 20 €

1145 1926 Patakonia, complete set of 4 values, m. (Hellas A1/A4). * 10 €

1146 Bari Exhibition 1933, complete never issued set of 4 values, u/m. (Hellas A1A/A4A). ** 700 €

1147 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 90 €

1148 1933, Zeppelin complete set of 3, used. (Hellas A5-A7) o 50 €

1150 1933 Aeroespresso, compl. set of 7 values in marginal bl.4, u/m. (Hellas A8/A14). ** 260 €

1151 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 €

1152 1933 Aeroespesso, complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14-82E). * 20 €
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1149 30dr 1933 Zeppelin in u/m full sheet of 25. Second horizontal perforation row partly separated for three 
stamps. (Hellas A5).

** 180 €

1153 1932 “Governments issue” complete set of 7 values in bl.4, u/m. (Hellas A15/A21). ** 380 €

1154 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas A15/A21-209E). ** 60 €

1155 1933 Governments issue, complete set of 7 values, m (trace). (Hellas A15/A21). * 35 €

1156 25dr 1935 Mythological issue, die proof without inscriptions and value in black color on thick paper in 
sheetlet form. VF. (Hellas A27).

E 300 €
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1157 1935 Mythological issue, complete set of 9 values ovpt “ΑΚΥΡΟΝ” (specimen). From 5dr to 100dr all stamps 
with double ovpt. (Hellas A22/A30).

S 160 €

1158 Mythological issue and re-issue, complete sets in bl.4, u/m. (Hellas A22/A35). ** 270 €

1159 1935 “Mythological issue” Complete set of 10 values, u/m. (Hellas A22/A30). V.F. ** 50 €

1160 1935 Mythological issue, complete seet of 9 values, m. (Hellas A22/A30-70E). * 20 €

1161 1dr./2dr.Post.Due 1938/1942 ovpt.”Airplane” in pair,u/m.Var.”double ovpt.” & “perfor.10 1/2 & 13 1/2”.  
(Hellas A37a+A37ad).Very rare (only 2 stamps per sheet).

** 80 €

1162 5dr 1942 Airplane ovpts, zig-zag perforation, u/m. VF. (Hellas A38). ** 50 €

1163 1938-1942 Airplane overprints, 5dr. (perforation 13 1/2), u/m. Var. “double overprint”. (Hellas A41b). ** 15 €

1164 32dr 1940 National Youth Organization ovpt “AKYPON” in red. R. (Hellas A50). S 40 €

1165 1940 EON airmail issue, complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas A45/A54-1000E). ** 280 €

1166 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). * 120 €
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1167 1943 Winds (II), 10dr in marginal vertical pair, u/m. Var. “imperforated pair printed on gum side”. VF.  
(Hellas A61c).

** 50 €

1168 1943 Winds (II), 400dr. in vertical pair, u/m. Var. “imperforated pair”. (Hellas A66a). ** 20 €

1169 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20 €

1170 1954 N.A.T.O., official bilingual (French & English) two-fold brochure picturing the 3 denomonations of the 
set. (Hellas A71/A73).

Doc 12 €

1171 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/73). ** 27 €

1172 1958 “Harbours” issue complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80-110 euro). ** 20 €

1173 25dr 1958 Harbours, var double impression, u/m. (Hellas A77a). ** 120 €

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1174 ΠΑΤΡΑΙ*20.ΑΥΓ.29 flight bank registered cover to “BRINDISI TRANSIT*20.8.29”. Then via train 
“LECCE-FOGGIA 57*20.8.29” and “AMB. BOLOGNA-MILANO*21.8.29” to its final destination 
“HANNOVER*22.8.29”.

C 20 €
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1175 Flight register cover from “ΑΘΗΝΑΙ*?.ΙΙΙ.33” via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31.III.33” to “NEW YORK*11.4.33” with 
final destination “SPRINGFIELD GARDENS*12.APR.33” with air-label type 27B, air-cachets 5A, 22A and 
24bA all in violet.

C 30 €

1176 Airmail cover fr. 5dr. of “1933 Governments issue”. Canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27 VI 34” and arr. “BERLIN*30 6 34” to 
Leipzig.

C 8 €

1177 Cover fr. with 3X1dr, 2X2dr, 3dr 1931-35 Lanscapes and 5dr Litho, canc. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ*28.ΟΚΤ.35”. Label 
“PAR AVION”, via “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*28.Χ.35”, arr. “PARIS PAR AVION*30.X.35”. 
(Hellas 516/518+395).

C 10 €

1178 Air cover to London with blue air label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION”, franked with 4dr. + 10l. Landscapes 
+ 50l./40l. + 7x2dr. Mythological air stamps (six on back), canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
/ 12.ΙΙΙ.36”.

C 10 €

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1179 2l. 1912-13 Strugle against TB never issued stamp in u/m pair, var perf. 10 1/2 at top and bottom. (Hellas CId). ** 5 €

1180 2x5l. of 1914 “National Welfare Foundation Fund” one stamp with 10 1/2 vertical perf. at left and the other at 
right, u. (Hellas C2c).

o 5 €
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1181 1l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury, var double surcharge, u/m. (Hellas C5b-18E). ** 5 €

1182 1l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp, deep brown surcharge, u/m. (Hellas C5d). ** 8 €

1183 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m right marginal bl.4, ovpt var different accent type 
and “Κ.Μ.”. (Hellas C6+C6II+C6XII).

** 8 €

1184 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp, var “Κ Π.” instead of “Κ.Π.”, u/m. VF. (Hellas C6V-10E). ** 3 €

1185 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m right lower corner bl.10, ovpt var different accent 
type (pos.99). (Hellas C6A+C6AXII-45E).

** 10 €

1186 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury on bl.16 (pos.1-4/31/34). On pos.1 K exactly above λ and K. and 
Π. distant, u/m. (Hellas C6B+C6BX+C6BXXVII).

** 10 €

1187 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp, var double surcharge, u/m. (Hellas C7b). ** 6 €

1188 5l./20l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury, var double surcharge, u/m. (Hellas C8b-20E). ** 6 €

1189 5l./20l. 1917 “Κ.Π.” surcharge on Fl.Mercury stamp, ovpt var “_επτών”, m. (Hellas C8XXV). o 100 €

1190 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury (thick paper) in u/m left marginal bl.30, (type I+II) on 4th 
and 5th stamp on each row. (Hellas C9+C9a+C9Aa-84E).

** 25 €

1191 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m upper right corner, ovpt var dot after “Π” at top 
on one. (Hellas C10+C10III).

** 4 €

1192 5l./1dr 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp perf. 11 1/2x13 1/2 imperforate at left, u/m. (Hellas 
C11d).

** 15 €

1193 10l./30l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp in used pair, ovpt var dot after “Π” higher. (Hellas 
C12III-15E).

o 3 €

1194 30l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in bl.6, with ovpt var small space, calli-
graphic “ε” and surcharge at different level (lower right pair), signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 
C13+C13XIX+C13XI+C13XXII).

** 10 €

1195 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp in full sheets of 50 with full decalque, u/m. RRR. 
(Hellas C17).

** 100 €
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1196 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp in bl.4, var double surcharge. Lower pair u/m. (Hel-
las C18b).

**/* 15 €

1197 Κ.Π. 20l./80l. Red-brown three-line surcharge on Revenue, m. (just trace almost invisible). (Hellas C30). * 35 €

1198 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues perf. 11 1/4 in the middle, complete set of 5 
values, m. 10l./70l. printed on folded paper and 10l./90l. with yellow spot on perf., sign. DEILAKIS.  (Hellas 
C32/C36-123E+).

* 30 €

1199 10l./70l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues with zig-zag perforation in the 
middle in u/m bl.25. (Hellas C35-750E).

** 100 €

1200 5l./10l. of “Κ.Π. surcharges”, surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, III. Red-brown two-line 
surcharge, ovpt “a cheval”. u/m. (Hellas C38).

** OFFER

1202 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue, var the first “1” upright, m. (Hellas 
C40a-60E).

* 15 €

1203 5l. 1918 Red Cross Fund in u/m bl.4. (Hellas C51-120E). ** 30 €
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1201 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues in full sheet of 50. First “1” upright 
(pos.29), both “1” upright (pos.15) and dot omitted afetr “λεπ” (pos.5). (Hellas C40+C40a+C40b+C40d-396E+).

** 90 €

1204 5l./10l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund, var double surcharge, mng. (Hellas C56a). (*) 200 €

1205 5l./50l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund, m. (Hellas C58). * 150 €

1206 Postal card print 10l. and fr. add. with 2x10l. Landscapes and 50l./40l. restoration of monarcy stamps canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*3.I.36” to Patras. Taxed on arrival with 20l. 1935 Postal staff anti-TB Fund canc. “ΠΑΤΡΑΙ 
ΑΦΙΞΙΣ*4.ΙΑΝ.36”. (Hellas C67).

PS 8 €

1207 Private postal card fr. with 2x1dr KG II canc. “ΑΙΓΙΟΝ*28.ΑΠΡ.38” to Patras. Taxed on arrival with 20l. 1935 
Postal staff anti-TB Fund canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΑΦΙΞΙΣ*28.ΑΠΡ.38”. (Hellas C67).

PC 8 €

1208 50l./5l. & 50l./20l. & 10l. 1937/1938 “Social Welfare Fund Overprints” with perf. 10 1/2 at the bottom side, (Hel-
las C70a, C74a + C75a - 43E).

o 8 €
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1209 50l./5l. 1941 Social Welfare Fund, var inverted surcharge, u/m. (Hellas C84a-50E). ** 10 €

1210 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15 €

1211 50dr/50l. 1947 Postal staff Welfare Fund, surcharge inverted, u/m. (Hellas C99a). ** 15 €

1212 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments fund in marginal, var imperforate pair, u/m.(Hellas C102a). ** 15 €

POSTAGE DUE STAMPS

1213 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2, complete set of 12 values, m. VF. (Hellas D1A/D12A-317E). * 90 €

1214 2l. to 2dr. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2x9 1/2, m. (Hellas D2D/D12D). Extremely rare. -685e. * 250 €

1215 1875 1st Vienna issue, 1l. with perf. “10 1/2 x 9 1/2”, mng. Some yellow spots on perforation. RRR. (Hellas D1D). (*) 200 €

1216 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2x12 1/2 in pair, m. (Hellas D5E-180E). * 70 €

1217 Front cover of EL mailed stampless from “TRIEST*22/1/1876” to Galaxeidion. Cachet “T” and a tax stamp 
“60” for the double of the missing rate, taxed on arrival with 20l.+40l. postage due stamps canc. “46” 
(=ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ). (Hellas D5A+D6A).

Δ 30 €

1218 3x40l. of “1st Vienna issue” with different perforations, m. (Hellas D6A,D6C,D6E). * 35 €

1219 4x60l. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, m. (Hellas D7A+D7B+D7C+D7E). * 110 €
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1220 60l. of “1st Vienna” issue with 10 1/2 x 9 1/2 perforation, u. (Hellas D7D-40euro). o 15 €

1221 1875 1st Vienna issue, 1dr. perf. 10 1/2, m. Var. “open M”. VF. RR. (Hellas D11Aa - 100 euros). * 40 €

1222 2dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2x9 1/2, u. (Hellas D12D-240E). o 80 €

1223 1l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, one inverted, u/m. EST-300E, RRR. 
(Hellas D13(d)).

** 100 €

1224 2l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2 with double impression of centre, u/m. (Hellas D14Cc). ** 50 €

1225 10l.+20l. 1876 2nd Vienna issue, in imperforate singles, one hinged, one used. (Hellas D16a+D17(g)). o/* 50 €

1226 Front cover from “ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*13.ΙΑΝ.79” mailed stampless to Syra. On arrival taxed with 60l. 
postage due stamp and canc. “67” (=ΣΥΡΑ). (Hellas D19A).

Δ 50 €

1227 80l. in bl.4 of 1876 “2nd Vienna” issue with perf. 10 1/2, one stamp with hinge, (Hellas D21A - 245E++). **/* 80 €

1228 100l. 1876 2nd Vienna in u/m vertical strip of 3 perf 12 1/2. (Hellas D23C-66E). ** 15 €

1229 1l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2 in u/m vertical strip of 5 imperforate horizontally. (Hellas D25Af-
700E).

** 200 €

1230 2l. 1890-93 3rd Vienna issue in u/m bl.4. Perforated 11 only at right and at top. (Hellas D26B). ** 40 €

1231 5l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 12 1/2 with inverted frame on the gum side, u/m. (Hellas D27Evar). ** 60 €
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1232 Romanian postal card print 10ba. canc. “PLOESTI*17.JAN.96” mailed to Athens. Cachet “T”, taxed on ar-
rival with 40l. postage due (3rd Vienna issue) and canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*18....1896”. RR. (Hellas D28C).

PS 300 €

1233 60l. 1890-1893 3rd Vienna issue perf. 11 1/2 in pair, u/m. Superb. (Hellas D29C-400E). ** 100 €

1234 Plate proof for 20l. postage due in green color on cardboard in bl.4. E 15 €

1235 1902 London issue, complete set of 14 values, u. (Hellas D30/D43-33.50E). o 10 €

1236 1902 London  issue, 2l. in pair, u/m. Var. “imperforated pair”. (Hellas D31a). ** 15 €

1237 5l. 1902 London issue in u/m imperforate pair. (Hellas D33a-97E). ** 20 €

1238 1902 London issue, 50l. in pair, m. Var. “imperforated pair”. (Hellas D39a). * 30 €

1239 1912 ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 20 €

1240 1l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m strip of 3 (pos.41-43). Add. ovpt error long 
letter “Ι” in “ΟΙ” (pos.43). (Hellas D44+D44Σ16).

** OFFER

1241 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m pair (pos.59-60). Add. ovpt error long letter “Ι” 
in “ΣΙΣ” (pos.60). (Hellas D45Σ17).

** OFFER

1242 2l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down) with additional ovpt error large “Ι” in “ΣΙΣ”, 
m. RRR. (Hellas D55Σ17).

* 450 €

1243 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D46a-15E). * 4 €
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1254

12521250

1248 12511249

1247

1253124612451244

1244 1dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with add. ovpt error “Δ” with dot inside, u/m. RR. 
(Hellas D53Σ59-160E).

** 40 €

1245 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), complete set of 11 values, m. VF. (Hellas D59/
D69 - 127 euros).

* 45 €

1246 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up) in horizontal pair, with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” 
instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ”, m. (Hellas D59+D59A-21euro).

* OFFER

1247 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in bl.4 with add. ovpt error “I.O” for “IO”. Lower pair 
u/m. (Hellas D60+D60Σ51).

*/** 3 €

1248 2x20l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. ovpt error long letter “Ι” in “ΔΙ” and “Δ” 
with dot inside, m. (Hellas D62Σ15+D62Σ59).

* 4 €

1249 30l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in upper marginal pair, var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on right 
stamp (trace of hinge in margin only). Signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas D63+D63A-225E).

** 60 €

1250 5x40l. (including one pair) with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), each one with var., 
u. (Hellas D64 Σ14, Σ35, Σ24+Σ35, Σ57).

o 8 €

1251 2dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. ovpt error “Ι” broken resemblin an exclama-
tion mark in “ΣΙΣ”, m. (Hellas D67Σ53-40E).

* 15 €

1252 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 10l. in bl.4 with carmine overprint (reading down), m. Deilakis 
sign. (Hellas D79).

* 12 €

1253 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 1dr. carmine ovpt. (reading down), m. Var. “double overprint”. 
VF. R. (Hellas D80a).

* 180 €

1254 2dr+3dr+5dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red-carmine (read. down), m. 5dr signed ORESTIS 
VLASTOS, 3dr signed S.F. (Spetsiotis freres) and 2dr signed KRUGER. RRR. (Hellas D81N/D83N).

* 450 €
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126612651264

12671258

1257

1255 Lithographic issue (1st period), complete set of 10 values, u. (Hellas D84A/D97QA-72E). o 15 €

1256 3x5l. lithos (A+B+C period) in u/m bl.4. Superb. (Hellas D84A+D84B+D84C-145E). ** 15 €

1257 3l. litho (3rd period) in u/m strip of 10, var perf. 10 1/2+13 1/2 at bottom (7th stamp) and 10 1/2 (8th-10th) stamps. 
(Hellas D86C+D86Cb+D86Ch-55E).

** 10 €

1258 5l. litho in u/m bl.4, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα” (pos.89). (Hellas D87Ca). ** 5 €

1259 10l. of 1913 “Lithographic” issue 3rd. period in bl.4, the two lower stamps perforated 10 1/2 horizontally, the two 
lower are u/m. (Hellas D88Cb-36euro).

**/* 15 €

1260 1913-1928 Litho issue, 40l. (1st period), u. Plate flaw “white line on upper left column capital”. VF. R. (Hellas 
D94A var - 15+++ euros).

o OFFER

1261 1913-1928 Litho issue, 80l. with var. “10 1/2 horizontaly at top”, mng. (Hellas D94Cb). (*) OFFER

1262 3dr litho (3rd period), var perf. 10 1/2+13 1/2 at bottom, u. (Hellas D97h-60E). o 18 €

1263 5dr. of 1913 “Lithographic” issue 2nd. period in bl.4, the two lower stamps are u/m. (Hellas D98B-240euro). **/* 45 €

1264 1930 Litho issue, complete set of 8 values, m. VF. (Hellas D99/D106 - 32,80 euros catalog value). * 10 €

1265 1943 Litho issue, 10dr. in marginal pair, u/m. Var. “imperforated pair with horizontal perforation in the middle of 
the stamps”. Superb. (Hellas D110a var).

** 20 €

1266 200dr 1943 lithographic issue, var vertically imperforate pair with displacement of perforation, u/m.(Hellas D113b). ** 30 €

FIRST DAY COVER

1267 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.Χ.33” (first day of issue), arr. 
“BUYUK DERE ISTAMBUL*11.10.33”. (Hellas A8/A14).

FDC 150 €

1268 1933 Governments issue, complete set of 7 values on a cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.ΧI.33” (first day of issue), arr. 
“ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.ΧΙ.33”.(Hellas Α15/Α21).VF and R.

FDC 300 €

1269 1935 Mythological issue, complete set of 9 values, 100dr 1934 Stadium and 2X4dr 1935 Mystras on registered 
airmail cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΧΙ.35” (first day of issue for airpost stamps), arr. “PARIS*13.XI.35”. Also air 
labels “SHCA” and “AΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ” (AL18B+AL41). (Hellas A22/A30).

FDC 600 €
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12751273

1274

1272

12711270

1270 8dr 1935 Stadium on a cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΧΙΙ.34” (first day of issue).(Hellas 526).R. FDC 250 €

1271 1937 King George II, complete set of 4 values on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.ΙΑΝ.37” (first day of issue), 
arr.”ΑΘΗΝΑΙ” on reverse. (Hellas 535/538).

FDC 200 €

1272 1937 Historical issue set to 7dr on a registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.XI.37” (first day of issue), arr. 
“HARRISBURG*13.NOV.1937”.Also “ΕΠΝ” in circle.(Hellas 540/541+543/550).VF.

FDC 160 €

1273 1dr+3dr 1938 Royal wedding on a registered cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*8.ΦΕΒ.38” (first day of issue for the 1dr 
value), arr.”WIEN*11.ΙΙ.38”.(Hellas 554).

FDC 45 €

1274 PS fr. with 50l. Airplane issue and cancelled with “ΑΤΗΙΝΑΙ*8.VIII.38” FIRST DAY OF ISSUE. (Hellas A36). PS 30 €

1275 10dr 1939 Mythological (re-issue) on a PS canc.”ΑΘΗΝΑΙ*1.III.39” (first day of issue) to England.(Hellas A35). FDC 45 €
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1279

1277

1276

1280
1276 Large registered cover print “CONSEIL ECONOMIQUE CONSULATIF DE LENTENTE BALKA-

NIQUE/SECTION NATIONALE HELLENIQUE” fr. with 1940 Entente II complete set of 2 values canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*27.V.40” (first day of issue). Cover folded in middle but RR. (Hellas 569/570).

FDC 80 €

1277 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of 10 values on 2 Air-Mail covers canc.”ΑΘΗΝΑΙ*3-VIII-40” 
(First Day of Issue),arr.”ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3-VIII-40”. (Hellas A45/A54).Rare lot.

FDC 450 €

1278 500dr+1000dr+2000dr 1944 landscapes on a cover canc “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.III.44” (first day of issue) 
mailed intown.(Hellas 590/592).

FDC 20 €

1279 1946 Panaghis Tsaldaris, complete set of 2 values on a 2dr printed PS canc. “ATHINAI*15.XI.46” (first day of 
issue) to USA.(Hellas 665/666).

FDC 40 €

1280 50dr/1dr and 600dr/8dr 1947 King George Mourning issue on a cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*15.IV.47” (first day of 
issue) mailed intown.(Hellas 667+669).

FDC 45 €

1278
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1281 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values on a registered airmail cover canc.”ATHINAI*29.VIII.52” (first 
day of issue), arr. “NY*2.SEP.52”.(Hellas A67/A70).VF.

FDC 100 €

1282 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.54”, arr. “BERN*17.V.54”. 
(Hellas A71/A73).

FDC 95 €

1283 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values on a cover, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.ΙΙΙ.57” (first day of issue) 
to Istambul.(Hellas 774/776).

FDC 45 €

1284 1958 Harbours, complete set of 7 values on official FDC. R. (Hellas A74/A80). FDC 250 €

1285 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 70 €

1286 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas 823/829). FDC 30 €

1286

1284

1283

12821281

1285
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1289

1288

1287

1292

1287 1959 I.Nagy, complete set of 2 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59” (first day of issue), 
mailed intown and canc. on arrival “ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ ΑΦΙΞΙΣ*9.XII.59”. (Hellas 838/839).

FDC 40 €

1288 1960 Scouts, complete set of 8 values on 2 official FDC. (Hellas 843/850). FDC 10 €

1289 Commemorative FDC canc. with “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67” fr. with 4,5dr. of 1967 
“U.N.I.D.O. Convention” (first day of issue). (Hellas 1077).

FDC 10 €

1290 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values perforated all around on 2 covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*17.II.86” 
(first day of issue). (Hellas 1719/1730).

FDC 22 €

1291 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values vertically imperforate on 3 covers canc. “ΑΘΗΝΑ*17.II.86” 
(first day of issue). (Hellas 1719/1730).

FDC 20 €

1292 1987 Aesops Fables,compl.set of 8 values (imperfor.vertically) on 2 illustr.covers canc.”ΑΘΗΝΑ*5-III-87” 
(First Day of Issue),unused. (Hellas 1754A/1761A).

FDC 30 €

1290

1291
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1293 1988 Plant Life,compl.set of 5 values (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.ΑΘΗΝΑΙ*2-III-88 (First 
Day of Issue). (Hellas 1788A/1792A).

FDC 30 €

1294 1988 Europa, complete set on FDC, var. “horizontally imperforate”.. (Hellas 1793A/1794A). FDC 12 €

1295 60dr 1988 P.T.T.I. Conference (horizontally imperf.) on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.88” (first day of issue). 
(Hellas 1803A).

FDC 20 €

1296 1988 The expansion of Greece (horizontally imperf.), complete set of 2 values on cover canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*7.X.88” (first day of issue). (Hellas 1804A/1805A).

FDC 7 €

1297 1988 Christmas (2X30dr se-tenant pair imperforate on one side each stamp+70dr imperf. horizontally) on 
cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.12.88” (first day of issue). (Hellas 1821Ab+1822A).

FDC 10 €

1298 2008 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate on special illustrated cover canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.V.08” (first day of issue). (Hellas 2520A/2521A).

FDC 12 €

1299 1961 complete year in official FDC. (Hellas 881/900). FDC 25 €

1295

1296

1294

1293

1298

1297
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1300 1962 complete year on 5 official FDC. (Hellas 901/915). FDC 9 €

1301 1963 the 6 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First Day of 
Issue”,unused. (Hellas 916/922+932/950- 37 E ).

FDC 12 €

1302 1964 complete year on 7 official FDC. (Hellas 961/972+974/985). FDC 10 €

1303 1965 the 8 sets on 8 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. (Hellas 
986/990+994/1008 - 9,40 E ).

FDC 3 €

1304 1966 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1013/1097+1029/1036+1049/1051). FDC 5 €

1305 1967 compl.year of official FDCs (7 issues on 8 official illustr.covers) of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1052/1076+1078/1081 - 12,70 E ).

FDC 4 €

1306 1968 the official editions of FDCs for 9 issues on 11 illustr.covers plus the official cover for the “Europa Fo-
rum of Lions in Athens”,all with commemor.cancels. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105+Lions).

FDC 6 €

1307 1969 on 9 FDC, the officials only, (Hellas 1112/1135). FDC 9 €

1308 1970 complete year on 7 official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10 €

1309 1971 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9 €

1310 1972 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First 
Day of Issue”,unused. (Hellas 1204/1237 - 21,80 E).

FDC 7 €

1311 1973 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12 €

1312 1974 complete year on official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5 €

1313 1975 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6 €

1314 1976 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels,unused. 
(Hellas 1345/1373 - 14,10 E ).

FDC 5 €

1315 1977 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6 €

1316 1978 comp. year on 17 FDC (Hellas 1418/1462+F1). FDC 6 €

1317 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6 €

1318 1980 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5 €

1319 1981 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5 €

1320 1982 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1591/1620). FDC 6 €

1321 1983 compl.year of 8 issues on 12 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First Day of 
Issue”,unused. (Hellas 1621/1661 - 25,40 E).

FDC 9 €

1322 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10 €

1323 1985 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9 €

1324 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12 €

1325 1987,complete year (9 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1754/1787+F6).

FDC 16 €

1326 1988 complete year on 10 officials covers. (Hellas 1788/1824). FDC 55 €

1327 1989,complete year (5 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1825/1844+F7).

FDC 15 €

1328 1990 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1845/1879+F8). FDC 25 €

1329 1991 complete year on 8 official FDC, (Hellas 1880-1896 + F9). FDC 22 €

1330 1992 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1897-1928 + F10). FDC 34 €

1331 1993 complete year on 6 officials covers. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 26 €

1332 1994 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1946-1971 + F12). FDC 30 €

1333 1995 complete year on 7 official FDC, (Hellas 1972-1997). FDC 30 €

1334 1996 Complete year in official FDC.(Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 25 €

1335 1997 complete year on 9 official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 35 €

1336 1998 Complete year in official FDC.(Hellas 2058/2088+F16). FDC 22 €

1337 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 22 €

1338 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 16 €

1339 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60 €

1340 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60 €

1341 2009 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 105 €

1342 2010 Complete year on 9 official FDC. (Hellas 2589/2637). FDC 125 €

1343 2012 complete year on official FDC. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F69/F70). FDC 85 €
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1348
1347

1346

13451344

FIRST FLIGHTS

1344 29.9.1926. Athens - Brindisi: 6th Flight of Aero-Espresso Italiana. Cover to Brindisi, franked with 3x10l. + 30l. litho. 
stamps, canc. “ΑΘΗΝΑΙ * ΕΝΤΥΠΑ * 29 ΣΕΠ.26”, arr. “BRINDISI * POSTA AEREA * 29.9.26”. Special rubber cachet 
“SURTAΧΕ ΑΕRIENNE / PERCUE EN / NUMERAIRE” (type II without accent on E) in violet, applied on departure. 
Airmail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready yet, as the design had been rejected. FF-16Bic.

C 30 €

1345 ΑΘΗΝΑΙ*24.ΟΚΤ.26 first flight cover to “GALATA (CONSTANTINOPLE)*25.10.26” by AEI, air-cachet type 5Α in 
violet. returned to sender. (Hellas FF23A).

FFC 150 €

1346 FRIEDRICHSHAFEN*24.MRZ.29 first flight cover to “ΠΑΤΡΑΙ*31.III.29” via Athens by GF, commemorative canc. 
“LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN / ORIENTFAHRT 1929” in red. (Hellas FF35A).

FFC 200 €

1347 (ΑΘΗΝΑΙ*22.ΑΥΓ.29) first flight cover to (ΠΑΤΡΑΙ*22.ΑΥΓ.29) by AEI, with air-cachet type 5, (Hellas FF55). FFC 30 €

1348 TOOTING (England)*18.OCT.1929 first flight cover London-Corfu for the Mediterranean Fleet, addressed to cruiser 
HMS Cairo by IA, air-label type 8C, it was the first of two flights. 25 covers flown. (Hellas FF62Aa)

FFC 175 €
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13541353

13521351

13501349

1349 16.11.1929: Thessaloniki - London (by Imperial Airways from Cologne). Second and last flight on the itinerary 
1B (by rail from Thessaloniki to Cologne, via Skopje-Belgrade-Budapest-Vienna-Nurenberg-Cologne). Air cover 
posted on 16.11.1929 at Thessaloniki, with special air cachet, addressed to Dorchester, England. Hellas FF64Bi.

FFC 25 €

1350 ΚΕΡΚΥΡΑ*16.ΙΑΝ.30 first flight registered cover to “MARSEILLE*19.I.30” by AU, commemorative canc.  
“PREMIER COURRIER AERIEN CORFOU - MARSEILLE” and air-cachet type 16a in black, box cachet  
“INCOMPLETE”. Returned to “ΚΕΡΚΥΡΑ*24.ΙΑΝ.30”. (Hellas FF72).

FFC 25 €

1351 ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31 first leg of the first flight from the opening of the itinerary “England - East Africa Service” to 
“ALEXANDRIE*5.MR.31”. Commemorative canc. “1931 ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - 
ΣΟΥΔΑΝ ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ” on official IAcover. (Hellas FF139).

FFC 9 €

1352 ΑΘΗΝΑΙ*1.ΜΑΙ.31 first flight cover to (MEDAN*8.5.31) (only trace of arr. canc.) by KLM with air-cachet 15aA 
in black, forwarded to “CALCUTTA*22.MAY.31”, commemorative KLM canc. “GRECE-INDES” in red. Only 19 
covers flown. (Hellas FF151G).

FFC 180 €

1353 Registered cover from “ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31” to London, canc. with “IMPERIAL AIRWAYS ENGLAND-
INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON*MAY.1931”, with cachets “UNCLAIMED”, “RETURN TO 
WRITER” and air-cachet type 16A in red, returned to “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΙΟΥΝ.31”, (Hellas 161E).

FFC 35 €

1354 8.7.1931. Polskie Linie Lotnicze Aerolot Airline. Salonica - Warsaw First Flight. Air cover posted in Athens 
(7.7.31) via Salonica (8.7.31) carried to Warsaw by the first airmail dispatch. Backstamped Warszawa (9.7.31). 
220 covers carried. (Hellas FF170D).

FFC 30 €
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1359

1358

13571356

1355

1355 ΑΘΗΝΑΙ*26.IV.32 fourth flight cover to “RIO DE JANEIRO*5.V.32” by Graf Zeppelin, commemorative 
canc. “BERLIN-FRIEDRICHSHAFEN-DEUTSCHE LUFTPOST”, air-cachet type 31bB in violet. (Hellas 
FF230A4). R.

FFC 350 €

1356 ΑΘΗΝΑΙ*1.V.32 first flight cover to “PARIS*2.V.32” via “SALONIQUE” by CIDNA, air-cachet type 6 and 
air-label type 14B. (Hellas FF238E).

FFC 45 €

1357 6.5.1932. Thessaloniki - Belgrade First Flight by Lufthansa. (Open) air cover properly franked, posted at Thes-
saloniki on 6.5.1932 and arrived at Zemun on 7.5.1932. Hellas: FF-240F.

FFC 60 €

1358 ”ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32” first flight PS to “PARIS*2.VI.32” with commemorative cachet “ΠΡΩΤΗ ΑΠ ΕΥΘΕΙΑΣ 
& ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ” in violet, with air cachet-type 6. (Hellas 
FF248Gc).

FFC 10 €

1359 RODI (EGEO)*24.5.33 second Zeppelin flight registered PPC to “ROMA*29.V.33” and 
“FRIEDRICHSHAFEN*30.5.33” with destination “GENEVE*31.V.33” by AEI/GZ. (FF 293C2a).

FFC 280 €
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1365
1364

13631362

13611360

1360 26.5.1934. Drama - Salonica. First Flight by EEES. Air cover with depart. canc. “ΔΡΑΜΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
26.V.34”, special pink/blue air label & cachet, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΦΙΞΙΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 26.V.34”. Αir 
Arrival cachet in blue. 54 Flown. (Hellas 339B).

FFC 35 €

1361 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.VIII.52 first flight to “ΜΥΤΙΛΙΝΗ*15.ΑΥΓ.52” by TAE, commemorative canc. “TAE*ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ*15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1952” in blue on official cover. (Hellas FF470).

FFC 15 €

1362 14.5.59 Athens-Munich: LH First Flight, arr. “MUNCHEN*16.5.59”. (Hellas FF508A). FFC 6 €

1363 Canc. “1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966” by AUA, (Hellas 589B). FFC 5 €

1364 31.7.1956 RHAF military flight cover from CORFU AFB, flew to LISBOA where fr. with 50c.Portugese stamp and 
returned to Elefsis AFB. Canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ”, “AERO-
PORTO LISBOA*31.JUL.56” and “ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 118ης ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ*2.ΑΥΓ.1956”. 
(Hellas MF74).

FFC 60 €

1365 (ATHINAI*30.12.66) (not departure canc.) first flight cover to “DAR-ES-SALAAM*31.DEC.1966” with commemo-
rative canc. “1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ*30.12.66” and “GERMANY-
TANZANIA FIRST FLIGHT 30.12.66-TANZANIA LAND OF SPLENDOUR” in violet, by LH. (Hellas FF591).

FFC 6 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

138

1369
1368

1367
1366

1371
1370

1366 ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68 first flight cover to “ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68” by OA DC-6b, linear commemorative canc. 
“ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ” in violet, air-label type 67D, on official cover. (Hellas FF604).

FFC 20 €

1367 ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.71 first flight cover to “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7.VI.71” by OA, commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ” on official OA cover. (Hellas FF647).

FFC 20 €

1368 27.11.71 West Berlin-Munich-Thessaloniki: LH First Flight, arr. “THESSALONIKI*4.XII.71”. (Hellas FF664A). FFC 20 €

1369 1.11.71 Vienna-Athens: LH First Flight by DC-9, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.71”. (Hellas FF655B). FFC 3 €

1370 Canc. “ERSTFLUG/THESSALONIKI-INSTANBUL*6-4-74/AUSTRIAN AIR LINES” on cover fr. with 4dr, arr. 
“INSTANBUL*6.IV.74”. (Hellas 700B).

FFC OFFER

1371 11.5.78 Gatwick - Athens with B737. Illustrated commemor. cover canc. “BRITANNIA AIRWAYS GATWICK 
11 MAY 78”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.78” and “Γ.Ε.Α.*356 Μ.Τ.Μ.” (military canc.). Also crew signatures on 
cover. (Hellas 740A).

C 10 €
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1372 Canc. “29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

1373 Canc. “3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT” by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

1374 EDGECLIFF*?.AUG.36 crash flight “SCIPIO” to “LONDON” by IA, crashed at “MIRABELLA BAY*22.8.36” 
and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via “PARIS” to “LONDON” where cancelled 
with “DAMAGED-BY-SEA WATER” in black type d in black (SANFORD catalogue), on the backside there is 
impression of other stamps of other cover. (Hellas CF19).

CF 100 €

1375 ?*13.AUG.36 (somewhere at India) crash flight “SCIPIO” to “ENGLAND” by IA, crashed at “MIRABELLA 
BAY*22.8.36” and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via “PARIS” to “LONDON” where 
cancelled with “DAMAGED BY SEA WATER” type g in black (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90 €

1376 ?*?.AUG.36 crash flight “SCIPIO” to “ENGLAND” by IA, crashed at “MIRABELLA BAY*22.8.36”, the mail 
was delivered to “LONDON” either by the next flight of IA or by rail via “PARIS”, where canc. with “DAM-
AGE BY SEA WATER” type g in black (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90 €
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1384

1383

1382

1385 13871386
1377 1.10.1937. Far East - Great Britain. Imperial Airways “Courtier” crash mail (Phaleron bay 1.10.37). Cover from 

Karachi (India) to Athens. Salvaged from the sank airplane, stamps washed out, a boxed blue cachet “Εκ 
βυθισθέντος υδροπλάνου / De l ydravion coule” was stamped on the cover which was sealed & secured with 
official P.O. green labels, arr. canc. Athens (10.10.37). Hellas: CF 21.

C 150 €

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

1378 1944 3rd E.D.E.S. set, complete set of 4 values, u/m. (Hellas R15/R18 - 240 euros). ** 70 €

1379 1944 Lesvos surcharges, complete set of 4 values on 10dr printed envelope canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΗ*11.X.44”. (Hel-
las R22/R25-100E).

o 20 €

1380 1944 Agrinio surcharge, complete set of 4 values. 5000000dr/15000dr in u/m vertical strip of 4, the rest in u/m 
bl.4. (Hellas R26/R29-560E).

** 150 €

1381 5.000.000dr/15.000dr. of “Preveza surcharge” issue, u/m. (Hellas R33-85 euro). ** 20 €

1382 1945 Serres issue, 5l. in sheetlet of 8, mng. (Hellas R39e-550E). (*) 170 €

ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

1383 1911 Telegram receipt fr. with 20pa fiscal, canc. “MONT-ATHOS 2*28-11-911”. Ex Melon. PS 30 €

1384 1912 receipt with mauve canc. “ΡΟΠΗΤ*CTAP*ΑΦΟΗb*19-IX-12”. Superb. PS 50 €

1385 5l. postage due stamp (1902 London issue) overprinted 1916 “Ι.Κοινότης Αγ. Ορους”, u/m. R. (Hellas 4). ** 150 €

1386 25l. 1916 “Ι.Κοινότης Αγ.Ορους” ovpt on postage due (2nd period litho), u/m. Superb and RR. (Hellas 8-320E). ** 90 €

1387 30l. 1916 “Ι.Κοινότης Αγ.Ορους” ovpt on postage due (1st period litho), m. VF and RR. (Hellas 9-230E). * 60 €
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13961395

1389 13981397 1399

DEDEAGATCH

1388 1913 1st label issue sheetlet with 3 horizontal and 4 vertical perforations, mng. (Hellas F6). VF. (*) 80 €

1389 1913 1st Label issue, 10l. with var. “ΔΙΟΚΗΣΙΣ”, u. VF. (Hellas 7a - 45 euros). o 15 €

1390 1913 2nd label issue, compl. set of 8 val., u. VF. (Hellas 9/16). ο 380 €

1391 Grece...(Musee National) early b&w PPC fr. with 20pa 1901 Ottoman stamp canc. “DEDE AGHADJ*21.
JAN.04” to Constantinople.

PPC 10 €

DODECANESE

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1392 1912 ovpt.”EGEO”,set of 2 values on fragments,u. (Hellas 1/2) Δ 14 €

1393 1916-1917 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10I/12I). ** 38 €

1394 1912 “PISCOPI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10 €

1395 1912 “CALINO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 12 €

1396 1912 “Scarpanto” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10 €

1397 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Caso” overprint, m. (Hellas 3V/9V). * 10 €

1398 1912 “Cos” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI-160euro). * 40 €

1399 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with ovpt “LIPSO”, m. (Hellas 3VII/9VII). * 15 €



Public Auction 572 www.karamitsos.com

143

14201419141814171416
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14091408140714061405

14041403140214011400

1400 1912 “Leros” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3VIII/9VIII-120euro). * 30 €

1401 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 3IX/9IX). * 15 €

1402 The Dodecanese under Italian Occupation first islands, complete set of 7 values with surcharge “Patmos”, u.  
(Hellas 3X/9X).

o 10 €

1403 1912 “Rodi” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XI/9XI). * 10 €

1404 1912 “Simi” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3XII/9XII). * 20 €

1405 First islands names “Simi” ovpt. complete set of 7 values u/m. 2c with m. Catal. 186eur. Superb. (Hellas 3XII/9XII) **/* 35 €

1406 1912 “Karki” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10 €

1407 1916 “PISCOPI” overprint on 20c./15c. & 20c., m. (Hellas 10II+12II-82euro). * 20 €

1408 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Calimno” overprint, u/m. (Hellas 10III+12III-240euro). ** 60 €

1409 1916/17 “New domestic postal rates” in complete set of 2 values with ovpt “SCARPANTO”, m. (Hellas 10IV/12IV). * 30 €

1410 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10V/12V). * 28 €

1411 1916-1917 “COS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VI/12VI). * 15 €

1412 1916-1917 “LIPSO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VII/12VII). * 17 €

1413 1916-1917 “LEROS” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VIII/12VIII). ** 32 €

1414 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 10IX+12IX-142euro). * 35 €

1415 1916-1917 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10X/12X). * 20 €

1416 1916/7 ovpt.”Rodi” on Italian stamps,compl.set of 3 values, m. (Hellas 10 XI/12 XI). * 70 €

1417 15c. & 20c. of 1919 “Consecutive overprints” with “Piscopi” overprint, m. (Hellas 13II/14II-75euro). * 18 €

1418 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10V/12V). * 28 €

1419 1919-23 “Stampalia” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 13I/14I). ** 25 €

1420 1919 “Consecutive overprints” complete set of 2 values, with “Patmos” overprint, m. (Hellas 13X/14X). * 40 €
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1423

1431

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1421 1929 “Pittorica” issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 41/49 - 400E). * 90 €

1422 20c. “Pittorica” 1930 ovpt. “XXI/Congresso/Idrologico”.marginal bl.6 (3x2),u/m.Var.”double ovpt.”15 large 
holes (Specimen). (Hellas 52 var.Note2)

100 €

1423 (1930) “Hydrological Congress”, the 1,25L. value in u/m. horizontal strip of 4 vertically imperforate in-
between & at right. (Hellas 56d).

** 1300 €

1424 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASTELROSSO”, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27 €

1425 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “SCARPANTO” overprint, u. VF. (Hellas 108IV/117IV). o 50 €

1426 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “LERO” overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50 €

1427 1932 “Garibaldi” issues (regular) in complete set of 10 values with ovpt “NISIRO”, m. (Hellas 108X/117X). * 30 €

1428 1932 Garibaldi issue (regular) ovpt “RODI”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108XII/117XII). * 30 €

1429 1932 Garibaldi issue (airmail), complete set of 7 values, m. (Hellas A14/A20). * 70 €

1430 1933 “Zeppelin” issue in complete set of 6 values, u/m. (Hellas A22/A27-660euro). ** 170 €

1431 1934 World Cup Football, complete set of 9 values (including the airpost set) in bl.6, u/m. (Hellas 128/132 
+ A34/A37).

** 3000 €

1432 1934 “World Football cup” (regular & airpost) issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 128/132+A34/A37). * 80 €

1433 1935 Holy Year, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 144/151). ** 160 €

1434 Cover fr. with 2X25c Italian stamps canc. “POSTE ITALIANE*LERO  (EGEO)*13.2.25”, arr. “LUCCA*?.2.25”. C 15 €

1435 Large registered express cover to Tripoli (Libya), franked with Italian Floreale 25c. + Filiberto 30c. + Parmeg-
giani 2x1,85L. + Espresso 1,25L. (Unif. 200+228+215+E12), canc. “POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI 
(EGEO) * -2.3.29”, transit “BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 7.3.29”, “AMB. TARANTO-NAPOLI I 
(C) / 8.3.29”, “NAPOLI-MESSINA (D) / 8.3.29”, “SIRACUSA PORTO (RACCOMANDATE) / 9.3.29”, arr. 
“TRIPOLI DAFRICA * RACCOMANDATI * 14.3.29”.

C 200 €

1436 Cover to Genova, franked with Ferucci 20c. + 25c. + 50c. ovpt. “COO” plus RODI Pittorica 30c. plus 50c. ovpt. 
“XXI Congresso Idrologico” (Hellas 45+55+59VII/61VII) plus Italian 5c. Imperiale, canc. “ANTIMACHIA * 
(COO) * 17.11.30”, arr. slogan “GENOVA * CENTRO * 29-XI-30”.

C 180 €
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1437 Italian PS form (2,50L.) for a parcel sent from Rhodes to Brussels, Belgium, franked with Italian parcel post 
stamps 5c.+25c.+1L.+(2x)3L. (Unif. 7+10+12+14), canc. “POSTE ITALIANE PACCHI * RODI (EGEO) * 28.8.31”, 
arr. black boxed “BRUXELLES ENT. / BRUSSEL STAP. * 12.IX.1931 * TRIACE / SORTEE DING” via Modane 
(blue label: Ufficio Italiano). RARE.

PS 500 €

1438 Commercial postcard to Piacenza, Italy, with mixed franking formed by a 25c. Italian Imperiale and 5c. RODI 
Pittorica (Hellas 41), canc. “SIMI * (EGEO) * 2.7.32, arr. “PIACENZA * CENTRO * 13.7.32”. Very Rare! Signed 
Raybaudi. Ex. Sorani collection (see Tchilinghirian page 447).

PS 160 €

1439 Air registered cover to Genova, Italy, properly franked with RODI Pittorica 25c. plus Air 50c. plus Augusto pair 
2x75c. (Hellas 44+A30+158), canc. “COO * (EGEO) * 22.6.39.XVII”, transit “RODI * EGEO * 24.6.39.XVII”, “BARI 
FERROVIA * RACCOMANDATE * 26.6.39”, “AMB. PESCARA - MILANO 170 * SEZ. C * 26.6.39”, arr. “GENO-
VA - CENTRO * (RACC.) * 27-6-39-XVII”.

C 220 €

1440 Cover fr. with 50c 1934 Airmail stamp canc. (mutted) “23.11.41” mailed from “P.M.550”, addressed to P.M65P. 
(Hellas A30).

C 15 €

GERMAN MILITARY POST OFFICE

1441 Zagreb “INSELPOST” ovpt red-brown stamp perf. zig-zag canc. “...1.45”. (Hellas 4). o 20 €

FRENCH POST-OFFICE

1442 French PS for Levant printed 10c, canc. “RHODES-TURQUIE DASIE*2.SEPT.06”, arr. “PARIS*13.SEPT.1906”.VF. PS 25 €

1443 2pi/50c. Levant cancelled with “RHODES TURQUIE DASIE”. o 10 €

EPIRUS

1444 EL fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “PREVESA*29/11” and “PP” (Port Paye) to Corfu. Handwritten 
“20”, fr. on arrival with 20l. blue canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΝΟΕΜ.68”. (Hellas 19b).

EL 300 €

1445 1914 Infantrymen, 1l. in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 5a - 120 euros). ** 35 €

1446 20l./1pi & 25l./1pi of “Argyrokastro” issue in horizontal pair (21+22) with “a cheval” overprint, u/m. (Hellas 22b). ** 15 €

1447 40l./2pi & 80l./2pi of “Argyrokastro” issue in horizontal pair (24+23), u/m. (Hellas 24a-36 euro). ** 8 €

1448 40l./2pi.+80l./2pi.Turkish 1914 ovpt.”ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” in pair,m. (Hellas 35a). * 75 €

1449 30l./2pa & 50l./2pa of “Argyrokastro” issue in bl.4 (41+42), u/m. Superb. (Hellas 42a). ** 10 €

1450 1914 “Erseka” issue complete set of 7 values, canc. with “ΕΡΣΕΚΑ”, (Hellas 43/49 - 140E). o 50 €

1451 1914 “Moschopolis” issue in complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64-74 euro). ** 15 €

1452 1l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. Superb. (Hellas 50a-67E). ** 20 €
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1453 1l. black of 1914 “Moschopolis” issue in imperforate corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 51a-135 euro). ** 30 €

1454 3l. brown-yellow “Moschopolis” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 52ba-450 euro). ** 120 €

1455 10l. red of 1914 “Moschopolis” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 54a-67 euro). ** 18 €

1456 1914 Moschopolis issue, 25l. blue-green, m. VF. (Hellas 55b - 25 euros). * 8 €

1457 30l. green of “Moschopolis” issue, u. (Hellas 56c). o 15 €

1458 40l. grey-olive of “Moschopolis” issue in bl.4, m. (Hellas 57a-135 euro). ** 20 €

1459 50l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate corner strip of 3. Superb. (Hellas 58a). ** 30 €

1460 1914 Moschopolis issue, 2dr. carmine and grey in imperforated bl.4, u/m. Superb. (Hellas 60a - 270 euros). ** 100 €

1461 3x10dr. violet of “Moschopolis” issue (different shades because of oxidized), m. (Hellas 63+63c+63 var.). * 15 €

1462 25dr. violet and black of 1914 “Moschopolis” issue in two bl.4 (one on yellow paper and the other on white), 
u/m. (Hellas 64).

** 20 €

1463 1914 Military PS sent to Wien, bearing four Moshopolis issue 2l+3l+5l+40l stamps canc. by “ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” 
and “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΗΣ”, via “ΠΑΤΡΑΙ/19.ΝΟΕ14” and “ΑΘΗΝΑΙ 
(ΑΦΙΞΙΣ)/ 19-ΝΟΕ 14”, arrived to “WIEN/24.XI.14” and redirected back to Athens (Hellas 51,52,53,57e). RRR

PS 120 €
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1464 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values with “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” overprint, u. 
Var. “small o of ΠΟΛΙΣ”. RRR. (Hellas 50Aa/64Aa-1550 E)

o 350 €

1465 1914 Epirus Flag, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 76/83-57E). ** 16 €

1466 2x25l. 1914 Epirus Flag, var perf. 10 1/2 at top and at bottom, u/m. Superb. (Hellas 79a-125++). ** 40 €

1467 25l. of 1914 “Korytsa” issue with perf. 10 1/2 at one side, u. (Hellas 94a - 25E). R. o 10 €

1468 1914 “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt on 1913 Campaign stamps, complete set of 12 values, u. (Hellas 96/107-256E). o 75 €

1469 1l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, var double ovpt with broken “O”, m. (Hellas 96b). * 20 €

1470 2l. of “Campaing” issue with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, m. (Hellas 98a-45 
euro).

* 12 €

1471 3l. of “Campaing” issue with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, (Hellas 99a-25 euro). * 6 €

1472 1914 Campaign stamps overprinted, 10l. in corner bl.4 black overprint, u/m. Var. “double overprint”.  Su-
perb. (Hellas 101b - 640 euros).

** 180 €

1473 1dr 1914 “Campaign” stamp overprinted in marginal vertical pair with overprint displaced (.ΗΠΕΙΡΟΣ), 
mng. (Hellas 107).

(*) 80 €

1474 1914 “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt in red on 1913 Campaign stamps, complete set of 4 never issued values, m. (Hellas 
108/111).

* 6 €

1475 1l. Campaign, ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in red, var dot omitted after “B”, m. (Hellas 108F-30E). * 10 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

150

14861484

1483

1482

1480

1478

1485148114791477

1476

1476 1l. in bl.4 with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” double overprint, u/m. (Hellas 112Na-400 euro+). ** 80 €

1477 2l litho. with double “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt. u/m. Zeis sign. Catal. 42eur. (Hellas 113a) ** 15 €

1478 3l. in corner marginal bl.4 on paper A with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, u/m. (Hellas 115a-200 euro+). ** 50 €

1479 5l. with var. “Double overprint”, signed by Zeis, m. (Hellas 116a). * 20 €

1480 10l. in bl.4 with “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint (reading up). Var. “ΗΠΕΡΟΣ” & “ΓΠΕΙΡΟΣ” (pos. 28-29/38-39), u. 
(Hellas 117+117D+117E-86 euro).

o 25 €

1481 1915 litho stamps overprinted, 25l, m. Var. “bouble overprint”. (Hellas 119a). * 10 €

1482 1915 Engraved and litho stamps overprinted, 3l. Litho corner (reading down), u/m. Var. “double overprint” 
(pos.1). Superb. (Hellas 132a - 240 euros).

** 70 €

1483 5dr. of 1915 “Engraved and Lithographic stamps overprinted” black ovpt (reading down), signature “S.F.”, 
m. (Hellas 137 - 850E). RRR.

* 400 €

1484 1940 “EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ” overprint on complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167). ** 14 €

1485 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 5l., u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 143a - 95 euros). ** 30 €

1486 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on EON stamps (regular + airmail), 2 complete sets of 10+10 values on 
fragments canc. “ΚΟΡΥΤΣΑ*12.3.41”. (Hellas 168/177+178/187).

Δ 80 €
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1487

1492

1491

1490

1489

1488

1487 Italian militarty PS ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ” (=GREEK ARMY). Cachet “Ν.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
Β.ΗΠΕΙΡΟΥ/Β.Ν.” (Naval C.O. North Epirus)., unused. VF.

PS 60 €

THESSALY

1488 Bilingual canc.”ELASSONA*14 FEVR.94” (NG 3) on pair 2pi.Turkish 1892 on fragment,arr.bilingual 
“STAMBOUL*22 ... 94”.Nice & rare item.

Δ 15 €

1489 Commercial cover from Volos to Germany “Via Salonique”, franked with Turkish (1892) 1pi. canc. bilingual 
“VOLOS * 11 MAR. 98”, arr. “ZABERN * -4.4.98” on reverse.

C 65 €

1490 ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ/27 ΜΑΙΟΥ 1912/ΕΝ ΤΡΙΚΑΛΟΙΣ Label in blue, hinged. * OFFER

THESSALONIKI (SALONICA)

1491 Salonique PPC fr. with 2pi. and canceled with “SALONIQUE 10”. PPC 20 €

1492 PPC with cancellation “BUR.AMB.ZIBEFTCHE-SALONIQUE/3.4.902” in black color, arr. “OERLIKON 
5.IV.02”. (MELLON type 69). Rare.

PPC 30 €
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1496

1493

1497

1495

1494

1493 Cover “British Consulate General, Slonica” fr. with 4x20pa+2x1pi. and posted from “SALONIQUE 1*4-9-907” 
to Drama. Cut on the upper part.

C 10 €

1494 Souvenir de Salonique-Une rue du centre de la Ville Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian stamp 
canc.”SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03”, arr.ROMA*18.5.03”.On arrival taxed with 10c Italian 
postage due stamp and canc. “ROMA*19.5.03”.VF

PPC 80 €

1495 18.4.1906. PPC sent from Monastir to Turnu-Severin (Romania), with 20pa Austrian levant canc. with “a 
SALONICH M OSTERR.POST/18.IV.06”, arrival cachet “T-SEVERIN*/22 APR 06 I”. Followed by Fritz 
Puschmann VOB 1987 certificate. RR

220 €

1496 1908. Double PS 20pa/10kr + 20pa/10kr from Salonique “SALONICH U a OSTERR.POST/29 IV.08) to Vienna 
paid reply “5/1 WIEN 54 *d*/4.V.08VIII”,rerouted “SALONICH U a OSTERR. POST/7.V.08”. RRR

240 €

1497 EL fr. with 40c. French Empire stamp canc. “5095” and “SALONIQUE TURQUIE*21.JUIN.70”. Boxed “PIRO-
SCAFI DE LA MEDITERANEE” (French Paquebot “Gyptis”), via “MARSEILLES A LYON 2o*28.JUIN.70”, 
arr. “ANNONAY*29.JUIN.70”.

EL 80 €
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15021501

1500

1499

1498

1503

1498 British Field post office issue. 1916 “Levant” overprint, complete set of 8 values, m. VF. (Hellas 1/8 - 1200 euros). * 350 €

1499 Private postal card printed “F.DEMETRIOU” fr. with 1p. British Levant stamp canc. “BRITISH POST OFFICE-
SALONICA-A*5.JU.03” to London.

PPC 20 €

1500 Colour PPC fr. with 10pa/5c. “Salonicco” ovpt. and posted from “SALONICCO*UFF.POSTALE ITALIANO*28 12 
09” to Paris.

PPC 15 €

1501 Italian postal card ovpt “Salonicco/20 Para 20” canc. “SALONICCO UFICIO POSTALE ITALIANO*14.12.13” 
mailed to Germany.

PS 20 €

1502 Postal card printed “Y.M.C.A.” canc. “A.P.O.-S.X.8*15.SP.17” with triangular cachet “PASSED BY CENSOR 
No.4127”, mailed to England.

PS 20 €

1503 Register.cover fr.5st.+10st.(pair)+50st.1911 Bulgarian (rate 75st.,that is 50st.for double letter + 25st.for registra-
tion) canc.”COΛΥΗb-SOLOUN*29-XII-912” in violet,trans.SOPHIA,arr.LONDON*18 JA 13.Very rare item.

C 500 €
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1512

15131509 151115101508

1506

15071505

1504

1504 Cover fr. with 25l. Litho and posted from  “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30 ΙΑΝ. 16” with Italian censorship tape, censoship 
canc. “ARMEE DORIENT/CENSURE MILITAIRE*”, oval “OUVERT Par LAUTORITE MILITAIRE/306”, triangle 
“NO”, arr. “BRUSSIERES*8 2 17”.

C OFFER

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

1505 1913 Autonomous Government issue, 20pa. blue, mng. (Hellas 4). (*) 14 €

1506 Pre-printed 1pi. envelope (type II, dimensions 14,5x11), cancelled with negative “GUMULDJINA”. (Hellas PE11). C 30 €

1507 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 10pa/1ct. in strip of 4 on fragment, u. VF. (Hellas 8). o 30 €

1508 20pa./2ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var new value 
inverted, u. (Hellas 9(c)).

o 30 €

1509 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 2pi/3ct. on fragment, u. Var. “inverted overprint”. 
VF. (Hellas 11C).

o 20 €

1510 2 1/2 pi./10ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var only inscrip-
tion inverted of the ovpt, u. R. (Hellas 12(b)).

o 100 €

1511 10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1913 Campaign stamp, var inverted 
new value, u. (Hellas 22D-80E).

o 30 €

1512 1919 “THRACE INTERALLIEE” overprint, 1ct. in marginal vertical pair, bottom stamp u/m. Var. “second L 
inverted” on bottom stamp. (Hellas 31+31a - 27 euros).

**/* 8 €

1513 1919 “THRACE INTERALLIEE” overprint, 2ct, u/m. Var. “overprint inverted”. (Hellas 32b). ** 35 €
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1516

1515

1522

1521

1520

1519

15181517

1514

1523

1524
1514 (1920) “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on engraved 2l.,3l.,1dr.,2dr. and 25dr. u/m. The 2dr. with very 

light trace of hinge. (Hellas 57/58,62/64 - 276E)
**/* 100 €

1515 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” overprint, 3l. Engrave in bl.6 (pos.59-60/69-70-79-80), u/m. Var. “the word 
“Διοίκησις” starts to the right of the word “Δυτικής””. (pos.59,60). Superb. RR. (Hellas 58+58F).

** 100 €

1516 1l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m corner pair, var ovpt inverted. (Hellas 68b-75E). ** 20 €

1517 3l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in pair, var ovpt inverted, mng. (Hellas 70b-120E). (*) 25 €

1518 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” overprint, 5l. Litho, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 71b). ** 15 €

1519 15l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m strip of 4. Superb. (Hellas 73). ** 10 €

1520 Thrace Interalliee=Xanthie colored PPC fr. with 2l. & 3l. & 5l. lithos ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” 
posted from “ΞΑΝΘΗ*6.ΣΕΠΤ.20” via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*17.ΣΕΠΤ.20” to Lille. (Hellas 69+70+71).

PPC 20 €

1521 2l. “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in bl.4, var ovpt inverted, m. (Hellas 81b-260E). * 80 €

1522 Greek administration, “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on E.T. stamps, the 5l. value in u/m bl.4. LUX. 
(Hellas 82 - 276E++).

** 90 €

1523 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” overprint, 10l. “ET”, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 83b). ** 10 €

1524 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” in complete set of 9 values, m. (Hellas 92/100 - 45E). * 12 €
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1534

1532

1530

1529

1527

15281526

1525
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1536
1535

15331531

1525 20l./1pi. 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης”, var ovpt on the gum side too, u/m. (Hellas 94d-60E). ** 20 €

1526 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης”, double ovpt, u/m. (Hellas 107a-25E). ** 5 €

1527 1920 “Διοίκησισ Θράκης” overprint on “ET” stamp, 2l. in bl.4 with var. “double ovpt”, u/m. VF. (Hellas 118a 
- Catalog value 240 euros).

** 70 €

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

1528 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, 10l/10pa. with blue surcharge (never issued), u/m. 
Signed by A.Zeis. Superb. RRR. (Hellas 4II - 540 euros).

** 250 €

IKARIA ISLAND

1529 1912 Free State, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1/8-256E+). ** 50 €

IONIAN ISLANDS

1530 1787 cover (with EL inclouded) to “Al Nobil Sig Sig Paolo Filli Console Generale di Sua Maesta Imperiale 
de tutte le Russie from “Corfu 12 Aprile 1787” with oval “LETTERE DA MARE VENEZIA” and Sanita 
orange mark “SANITA DE VENEZIA”. VF. R.

C 500 €

1531 1817 EL with disinfection slits, arr. Corfu “ISOLE IONIE” with manuscript postage rate “5”. EL 30 €

1532 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1827 small EL posted from “ΠΟΣΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ” with 
manuscript postage rate “Δ 1” to Argostolion via “ISOLA D ITACA”. Superb Quality.

El 1000 €

1533 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 cover posted from “OFFICIO DELLA POSTA GENER-
ALE/CORFU” with administrative canc. on reverse “IMP. REG. CONSOLATO AUSTRIACO IN CORFU”, 
via “CORFU*26 AGOSTO 1830”, arr. “ISOLA DI ZANTE”, with manuscript “Δ5” and “ZANTE”.

EL 150 €

1534 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia with manuscript “col ... Pavlo 
Mousaini”, arr. “CORFU*31 MAGGIO 1835”.

EL 100 €

1535 1848 EL posted from “CORFU*18 OTTOBRE 1848” with oval “FRANCA”, arr. “Triest*24 OUT 1848”. EL 30 €

1536 Unpaid EL from “ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ/1856 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 25” with oval cachets “ΔΠ 2” and “ΔΠ 2 1/2”, arr. 
“ΠΑΤΡΑΙ”. Handwritten “10” for postage to be collected.

EL 10 €
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1542
1541

1540

15391538
1537

1537 1857 EL posted from “DA VENEZIA/COL VAPORE*16/1”, arr. “STA MAURA*1857 20 GENNAIO”. EL 20 €

1538 1859 Ionian State, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 1/3). * 60 €

1539 (2d) 1859 Ionian State in bl.4, u/m. (Hellas 3). ** 40 €

1540 Small cover fr. with (2d) red Ionian State stamp, cancelled by pen, and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*23 
ΝΟΕΜ. 1861”, ARR. “ΛΕΥΚΑΣ*25 ΝΟΕ. 61”. Probably registered cover, because of the wax on reverse. 
EXTERELY RARE to find the Ionian state stamp cancelled with post mark. RRRRR. (Hellas 3).

C 5000 €

1541 1868 triple weight cover fr. with 5l. green 1862/67 issue + 10l. red-orange 1868/69 issue + 3x20l. blue 1862/67 
issue (all 20l. with different plate flaws), cancelled with dot. “111” and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*7 
ΑΥΓ. 68”, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*8 ΑΥΓ. 68”. Some stamps with faults. (Hellas 17a+19b+25a).

C 200 €

1542 Cover fr. with 25c Italian stamps canc. “CORFU POSTE ITALIANE*15.6.917” to London. Italian censor tape 
and cachets.

C 70 €
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1548

1547

1546

1545

1544

1543

1543 Cover from Corfu fr. with 5x5c Italian stamps canc. “R.INCRre AUSrio CITTA di SIRACCUSA*5.9.17” to 
London. Italian 3-line censor cachet “VERIFICATO PER CENSURA/DAL COMANDO DEL/R.I.A. CITTADI 
SIRACCUSA”.

C 150 €

1544 1923 1st “CORFU” ovpt, complete set of 8 values, u. (Hellas 1/8-80E). o 25 €

1545 Registered cover canc. “ΚΥΘΗΡΑ*1.ΟΚΤ.41”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*13.X.41”. Italian censor cachet “VERIFICATO 
PER CENSURA*59/3”. Scarce.

C 80 €

1546 1941 Corfu ovpt on 1937 KG II stamps, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. All stamps signed by 
Diena. R. (Hellas 1/4-2240E+).

** 400 €

1547 1dr+2dr+50l. 1941 “CORFU” ovpt on 1935/1939 Mythological and airplane ovpt stamps on fragment canc. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΙΟΥΛ.41”. (Hellas 20/21+31-369E).

o 60 €

1548 1941 “CORFU” ovpt on 1935 postage dues, complete set of 2 values, u. (Hellas 44/45-465E). o 90 €
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1558

1557

1554
1553

1552
1551

1550

1549
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1560 1559

1556

1555

1549 1941 Argostoli overprints, 50l. charity with “ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e 
Itaca”, canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”. (Hellas 103).

o 300 €

1550 Occupazione Militaredi Zante ovpt. on stamps of Historical issue. (Hellas 272 + 275/280 + 282/284). (*) 200 €

1551 1941 “ISOLE JONIE” ovpt, complete set of 13 values on cover cto “ΚΕΡΚΥΡΑ*13.ΙΑΝ.43”, αρρ. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΙΑΝ.43”. (Hellas 315/327).

C 10 €

1552 Military cover from an Italian soldier, prisoner of war in “Campo di Concentramento, Cefalonia”, canc. 
“FELDPOST-d*01.11.43” to Cremona, Italy. German censor tape and cachet of Vienna. Scarce.

C 140 €

1553 Military cover from Cefalonia to Hannover, Fp.Nr. 25670 (=Aufkl.Abtl. 54, 2. Schwdr., 1. Geb.Div.). No 
Feldpost canc. but slogan “SPINNSTOFF-WASCHE-UND-KLEIDER-SAMMLUNG/7.-27.MAI 1944”-
”GRAZ*STADT DER VOLKSERHEBUNG*26.5.44”.

C 50 €

1554 Stampless cover, because of the devastating earthquake, from “ΧΙΟΝΑΤΑ*30.VII.54” via 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*30.VII.54”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*31.VII.54”.

C 10 €

1555 Stampless cover (because of the 1953 devastating earthquake).Cover from “ΧΙΟΝΑΤΑ*15.XI.53”, via 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*19.ΧΙ.53”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΧΙ.53”.

C 15 €

CAVALLA

1556 Lac Champex early PPC fr. with 10c Swiss stamp canc. “CHAMPEX*3.VIII.03”, via “SALONICH I OESTER. 
POST*7.8.03”, arr. “CAVALLA OESTER. POST*11.8.03”.

PPC 10 €

1557 1902-1912 “CAVALLE” inscription, complete set of 7 values + 15c. rose, u. VF. (Hellas 10/16+12a). o 25 €

1558 20l./3ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, u/m. (Hellas 6-135E). ** 40 €

1559 Kawala b&w PPC (ΓΡ. ΠΑCΚΟΒb-SOFIA 1940) fr. with 1L Bulgarian stamp (cut) canc. “KAVALA*29.IX.42”. PPC 20 €

CRETE

GREEK & CRETAN POST-OFFICES

1560 1900 issue,compl.set of 9 values,m. (Hellas 1/9). * 50 €

1561 First Day Of Issue. 1l. in pair of 1900 1st Cretan State, cancelled with “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1 ΜΑΡΤ. 1900” with 
hour indication. Lux. (Hellas 1).

o 40 €

1561
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1572

1570

15711568

1567

15661564

1569156515631562

1562 1900 Red overprint, complete set of 5 values with “diamond” perforation. (Hellas 10S/14S - 350 euros). S 60 €

1563 1900 “First issue of the Cretan State” with red overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 10/14). * 75 €

1564 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” ovpt in black, complete set of 5 values with diamond perforation. (Hellas 15S/19S-
250E).

S 50 €

1565 1900 & 1901 black ovpt.”ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”,compl.sets of 5+1 values,m.(just trace on 5dr.high value). (Hellas 
15/19+20).

* 50 €

1566 1905 Definit.,compl.set of 9 values,m. (Hellas 24/32). * 55 €

1567 1907 3rd issue of the Cretan State, complete set of 3 values in bl.4 with diamond perforation. (Hellas 33S/35S-
440E).

S 80 €

1568 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 11 values, plus the never issued 10l. value, u. (Hellas 
36/46 + 47).

o 50 €

1569 1l. 1908 The “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, ovpt inverted, m. (Hellas 36f). * 10 €

1570 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 2l in bl.8, u/m. Var. “reversed Σ” and “ΕΛΛΔΣ”. (Hellas 37+37b+37c). ** 50 €

1571 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 50l, m. Var. “inverted overprint”. Signed by Spetsiotis. (Hellas 42f). * 100 €

1572 1dr 1901 Cretan postage due stamp overprinted “small ΕΛΛΑΣ” (1908), var reversed “Σ”, signed by Dros-
sos, u/m.(Hellas D16b).RRR.

** 1500 €
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1575

1577157615741573

1578

1579

1573 5l./20l. 1909 provisional issue, the high value of the set, m. VF and R. (Hellas 52-250E). * 80 €

1574 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” oveprint, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 55 €

1575 1909-10 Large ΕΛΛΑΣ ovpt, complete set of 10 values in pairs with diamond perforation. (Hellas 63S/72S-
600E).

S 120 €

1576 1909/1910 red ovpt.”EΛΛΑΣ”, compl.m.set of 10 val. (Hellas 63/72) * 60 €

1577 1909/10 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on 1901 postage due stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas D19/
D26). VF. First mount.

* 30 €

1578 Therisson rebels issue: 1905 Provisional handstruck issue, complete set of 5 values in bl.4, mng. (Hellas 1/5). (*) 80 €

1579 Therisson Rebels. 1905 Litho issue, 5l. in imperforated corner bl.4, u/m. (Hellas 6 VAR - 120++ euros). ** 30 €
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15981597

159615951594159315921591

15901589158715861585

1580 ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ 14 ΜΑΡΤ. 1904 on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 100 €

1581 Canc. “ΒΙΑΝΝΟΣ*24.ΜΑΙΟΣ.1901” on 10l. 1st Cretan State stamp. o 10 €

1582 Canc. “ΓΑΡΑΖΟ*17.?.1901” on 50l. 1900 issue ovpt “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”. (Hellas - 190E). o 35 €

1583 Official cover fr. with 30l. 1908 official stamp obliterated with pen from Neapolis with administr. cachet 
“ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ”. Arr. “ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*18.ΙΟΥΝ.1908”, handwritten “ακοινοποίητον” (=re-
ceiver couldnt be found), return “ΝΕΑΠΟΛΙΣ*22.ΙΟΥΝ.1908”. R. (Hellas 02).

C 50 €

1584 ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ 18 ΔΕΚΕ. 1901 on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 75 €

1585 Canc.”ΠΑΝΟΡΜΟΣ” on pair 5l.1905. (Hellas 25). o 8 €

1586 Canc.”ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*17 ΙΟΥΛ.1901” on 10l.Official 1909/1910 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”. (Hellas O5). o 5 €

1587 Canc.ΣΠΗΛΙ*5 ΜΑΪΟΣ ....on pair 5l.1908 ovpt.small ΕΛΛΑΣ. o 3 €

1588 Delivery receipt fr. with 10l. Official stamp ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” and  canc. “ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*5.ΟΚΤ.1911”. 
(Hellas O5).

Doc 20 €

1589 Rural “7” on 10l. 1st Cretan State issue. o 16 €

1590 Rural “15” on 10l. 1st Cretan State issue. o 12 €

1591 Dot. “22” on 10l. 2nd Cretan issue. (Hellas 26). o 20 €

1592 Rural “28” on 10l. 1st Cretan State issue. o 8 €

1593 Rural “32” on 10l. 1st Cretan State issue. o 5 €

1594 Rural dotted “36” on 1st Cretan State 10l. stamp. o 15 €

1595 Rural (dotted) “37” on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 3 €

1596 67 dotted cancellation (=ΣΗΤΕΙΑΣ) on 5l Second Issue of the Cretan State. (Hellas 25) o 10 €

1597 Receipt of Notification by Post from Moirai, franked with 10l. litho. stamp of Greece, with rural (posthorn) canc. 
“38 / 5.3.1925” in black colour.

PS 10 €

1598 Receipt of Notification by Post from Lasithi, with rural (posthorn) canc. “54 / 17.10.1913” in black colour. PS 10 €

1599 Rue Plathea-Strata postal card (Behaeddin No.77) fr. with 5l. 1905 issue canc. “ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*...ΑΥΓ.1908”, arr. 
“SUVA*17.NO.1908” (Fiji). Rare destination. (Hellas 25).

PPC 80 €

1600 Colour greeding PPC fr. with 2l. “small ΕΛΛΑΣ” and posted from “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*31 ΔΕΚΕΜ. 1908”. (Hellas 37). PPC 8 €
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1608
16071606

16051604

1603

1602

1601

1601 Cover fr. with 1l. + 2x2l. + 2x10l. “large ΕΛΛΑΣ” overprint, posted from “ΧΑΝΙΑ*17 ΑΠΡ. 1912”, arr. “JASSY*8 MAI 
1912”. (Hellas 63+64+66).

C 30 €

AUSTRIAN POST-OFFICE

1602 Front cover fr. with 10sld Lombardo - Veneto canc. 2-line “CANEA/13.NOV.” to Syros. Handwritten “20”, fr. on 
arrival with 20l. deep grey-blue (ox. corners/Hellas 19d) and canc. “ΣΥΡΟΣ*7.NOEM.65”. Disinfection slit cuts the 
Austrian stamp.

Δ 50 €

1603 EL written “Χανιά” fr. with 10sld, canc. on arrival “ΣΥΡΑ*21.ΔΕΚΕ.82”. Arrival canc. on the stamp as no sign of 
departure cacnelation is seen on the cover. RRR.

EL 200 €

1604 1903/4 ovpt.”CENTIMES” or “FRANCS” on 1899 stamps,compl.set of 7 values plus 1fr./1kr.in carmine,m. (Hellas 1/7+5a). * 45 €

1605 1903-1906 overprints on Austrian stamps, 3x25c/25h. with different post marks “CANEA”, “CANDIA” and “RET-
TIMO”. R. (Hellas 3+10).

o 40 €

1606 2Fr./2Kr.& 4Fr./4Kr.1903/4 Austrian canc.”CANEA”. High values of the set. Signed. (Hellas 6+7). o 220 €

1607 1904-05 ovpt. on Austrian Stamps, 2x25c/25h + 5c/5h on fragment, canc. “RETTIMO*26.VIII.06”. (Hellas 8+10, NG-4). Δ 65 €

1608 5c/5h 1905 Ovpts on Austrian stamps in u/m bl.9. (Hellas 12-1710E). ** 420 €
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1615 1614

1611

1618

1616 16191617

161316121610

1609

1609 15c 1906 Ovpts on Austrian stamps in u/m bl.4. (Hellas 16-40E). ** 10 €

1610 1908 Commemorative issue, complete set of 6 values, m. (hellas 17/22-42E). * 13 €

1611 5c 1908 Commemorative issue in vertical pair canc. “a RETTIMO*7.V.09”. (Hellas 17). o 8 €

1612 1914 Commemorative (reprinting), 25c., canc. “JANINA*15/4/14”. Some creases. (Hellas 24). o 30 €

BRITISH POST-OFFICE

1613 20pa 1898 Provisional handstruck issue, u. (Hellas 1-300E). o 100 €

1614 10pa. 1898 1st lithographic issue in u/m imperforate bl.4. Signed ORESTIS VLASTOS. VF and R. (Hellas 
2-EST 300E).

** 120 €

1615 Argostoli b&w animated PPC (U.Adinolfi) posted without stamp from “SUDA BAY S/S 
MINERVA*1/3/1910”, receives 1d., canc. “LONDON*7 MR.10” to Kent.

PPC 50 €

FRENCH POST-OFFICE

1616 1902-13 Crete issue, complete set of 15 values, m. 50c value mng. (Hellas 1/15-220E). * 50 €

1617 1903 Surcharged Crete issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 16/20-700E). * 200 €

ITALIAN POST-OFFICE

1618 1900-1912 Italian Post isuues, all 20 stamps. Nos. 3+8+9+11+12+13+19+20 used, the rest hinged. 1L yellow 
spots on perforation and 5L with 2 short perfs. (Hellas 1/20-922E).

*/o 85 €

1619 1906 “LA CANEA” overprints, 5L. 1901/1905 Italian stamp, u/m. VF. (Hellas 14 - 750 euros). ** 150 €
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1632163116301629
1628

16271626162516241622

162316211620

RUSSIAN POST-OFFICE

1620 1met (type I) blue, 3x1met yellow-green and 2x2met black 1898 Provisional handstruck issue, u. (Hellas 
1+3+5-80E).

o 20 €

1621 2met. rose (type II), u. (Hellas 10a).SUPERB o 200 €

1622 1899 1st Litho issue, 1met. rose, marginal, u. Superb. (Hellas 21). o 50 €

1623 1 μετ. in blue (type III), 1899 First lithographic issue. Control mark in blue. Yellow spots on perforation, u. 
(Hellas 22).

o 30 €

1624 1899 1st Litho issue, 1m. green (type 1) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 23 - 130 euros). o 50 €

1625 1met orange 1899 1st Lithographic issue, mng. (Hellas 24-200E). (*) 30 €

1626 1899 1st Litho issue, 2met. rose (type 2) with blue control mark, blue linear canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. (Hellas 28). o 50 €

1627 2met.orange 1899 (1st Litho),m.Vithout contr.mark.Type III. (Hellas 31). * 60 €

1628 1899 1st Litho issue, 2m. black (type 3) without control mark, m. Thin on perforation. (Hellas 34 - 1200 
euros).

* 300 €

1629 1gr. in rose 1899 First Lithographic issue, u. VF. (Hellas 35-130E). o 50 €

1630 1gr green 1899 1st Lithographic issue, mng. (Hellas 37-200E). (*) 30 €

1631 1899 1st Litho issue, 1gr. orange (type 2), without control mark, u. VF. (Hellas 38). o 60 €

1632 1899 1st. Label issue, 1gr. lilac (type 4) without cotrol mark, m. trace of thin. (Hellas 39). * 30 €
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1638

1637

1636

16351633 1634

1633 1899 1st Litho issue, 1gr. yellow (type 3) with mauve control mark, u. Var. “broken T”. VF. (Hellas 40b - 210 
euros).

o 80 €

1634 1899 2nd Lithographic issue, complete set of 12 values. No.51 mng, No.52 hinged, the rest used. (Hellas 
42/53-248E).

o/* 50 €

1635 2x1met blue and lilac and 2met lilac 1899 2nd Lithographic issue, m. (Hellas 42+45+49-84E). * 20 €

1636 1899 2nd. Litho issue, 2x1met. rose (types 2 & 4) with cotrol mark, u. Superb. (Hellas 44). o 60 €

TURKISH POST-OFFICE

1637 Octagonal canc. “HANIA” in old Turkish writing on 1892, Empire and Duloz Ottoman stamps. Canc. in 
black, blue, blue-green and lilac colour. Total 6 cancelations.

o 60 €

1638 La Canee Crete six views new Year early b&w PPC (R.Gruger), fr. with 4x5pa/10pa 1897 Ottoman stamp 
canc. “HANIA*21.DEC.97”, arr. “SANOK*31.12.97”. VF.

PS 60 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

170

1647 164616451644

1643

1642

1641

1640

1639

MYTILENE ISLAND

1639 1884 EL from Mytilene to Constantinople bearing empire ottoman 20pa. stamp canc. by double-circle ot-
toman post cachet in arabic (N.G.4) and “METELIN TURQUIE/21 MAI 1884” postmark (N.G.2). Arrival 
“STAMBOUL” postmark. (Ex. Melon col.)

EL 180 €

1640 Forteresse de Metelin b&w early PPC (M.Nicolaides) canc. “Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905” to Pyrgos. 
Stamp removed.

PPC 35 €

1641 Entree du Jardin de Metelin b&w early PPC (M.Nicolaides) fr. with 10pa./2kop. Russian Levant stamp canc. 
“Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905” to Pyrgos.

PPC 35 €

1642 2pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (read. up), var acute accent instead of grave accent (pos.15), 
u/m. (Hellas 1C-60E).

** 15 €

1643 1912  “Ελληνική κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 2x2pi. grey-black (reading up and dowwn ovpt.), m. Ex 
Photiadis collection. (Hellas 6A - 175 euros).

* 100 €

1644 2pi 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt, sign. Champion, u. (Hellas 13-95E). * 30 €

1645 ΔΙΔΡΑΧΜΟΝ/1pi. of 1912 “New values on Mytilene stamps” with var. “Surcharge inverted”, signed on the 
back, m. (Hellas 18c - 140E).

* 60 €

1646 1909-1910 “Metelin” surcharge, complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9-325E). * 100 €

SAMOS ISLAND

1647 1912 Map of Samos, complete of 3 values in vertical pairs, u. (Hellas 11/13-100E). o 30 €



Public Auction 572 www.karamitsos.com

171

165716551652

16541653165116501649

1648

1648 1912 Map of Samos, 5l. pale green in bottom marginal bl.6. Var. “pair tete-beche”. From the 2 “tete-beche” 
pairs 1 is u/m. VF. R. (Hellas 11+11c - 2900++ euros).

**/* 800 €

1649 1912 Hermes Head, complete set of 5 values, u/m. Superb. (Hellas 14/18). ** 25 €

1650 1912 Hermes Head, complete set of 5 values, m. (heavy hinged on some). (Hellas 14/18-39E). * 8 €

1651 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 10 €

1652 1913 Samos castles, complete set of 5 values, m. R. (Hellas 25/29-440E). * 140 €

1653 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5, u/m. (Hellas 30/34-90E). ** 30 €

1654 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ”, 25l, m. Var. “overprint inverted”. VF. (Hellas 33a). * 85 €

1655 1914 General Administration of Samos (I), complete set of 6+1 values, m. (Hellas 35/40+41-56E). * 15 €

1657 10dr 1914 General Administration of Samos (II), m. VF. (Hellas 45-100E). * 40 €
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1663

1667

1666

16651664

1668

1656 1914 General administration of Samos (I), 1l. in marginal vertical strip of 9, separated in 2 parts (strip of 5 
and strip of 4), u/m. (Hellas 35).

** 85 €

SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

1658 1855 EL from “SMIRNE*19/9”, arr. “TRIEST*27/9” in red. EL 10 €

1659 Open cover franked with 10pa/3kr, cancelled with “SMYRNA OSTERREICHISCHE POST*2/7/92” and 
posted to Milano. VF.

C 20 €

1660 Smyrne. Les quais coloured PPC fr. with 1p. British Levant stamp canc. “BRITISH POST OFFICE 
SMYRNA*27.SP.09” mailed to England.

PPC 10 €

1661 Commerc.cover fr.5x1pi.1914 (Yv.183) canc.Turkish “BANDERMA-1*25-7-22” (Greek Πάνορμος) & Greek 
censor.cachet “EΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤ.ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” in blue,arr.Turkish “STAMBOUL*26-7-1922”.

C 30 €

1662 Cover fr.20pa.1914 in pair+3pi.1914 canc.bilingual weak “GUEMLEIK” (Greek Κίος),arr.Constantinople.
Greek censor.cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*Φ.Μ.” in green.Addresses in Greek.

C 80 €

CHIOS ISLAND

1663 Rhodes early b&w PPC, fr. with 20pa. Austrian Levant stamp canc. “SCIO OESTERREICHISCHE 
POST*9.7.04” to Athens.

PPC 40 €

1664 25l. with “Ε.Δ” overprint, u/m. Superb. (Hellas 1-180 euro). ** 50 €

1665 1913 25l.Litho ovpt.red “Ε.Δ”,m. (Hellas 1). * 30 €

MILITARY CANCELLATIONS

SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

1666 1c. French stamp in vertical pair with linear “POSTES SERBES” and cancelled with “MINISTARSKA”. (Yv.1). o 15 €

1667 1c. French stamp in bl.25 canc. with linear “POSTES SERBES”, u/m. (Yv.1 - 720++ euros). ** 250 €

1668 1c. in pair canc. with FAKE linear “POSTES SERBES”. P OFFER
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1689

1688

1686
1687

1685

1690
1669 2c. in corner bl.9 canc. with linear “POSTES SERBES”, u/m. (1stamp m.). (Yv.2 - 240++ euros). ** 50 €

1670 2c. in pair with FAKE linear “POSTES SERBES”. P OFFER

1671 3c. in interpaneau bl.8 (N.7) and with linear “POSTES SERBES”, u/m. (2 stamps in m. condition). RR. (Hellas 
Yv.3 - 240++ euros).

**/* 150 €

1672 5c. in interpaneau bl.6 with linear “POSTES SERBES”, u/m. Superb. RR. (Yv.3 - 90++ euros). ** 30 €

1673 5c. in pair with linear “POSTES SERBES” canc. with “MINISTARSKA”. (Yv.4 - 180 euros). o 35 €

1674 5c. in pair with FAKE linear “POSTES SERBES. (Yv.4). P OFFER

1675 10c. in marginal bl.4 with linear “POSTES SERBES, u/m. (1 stamp in m. condition). (Yv.5 - 100++ euros). **/* 20 €

1676 3x10c. all with FAKE linear “POSTES SERBES”. ο OFFER

1677 15c. in interpaneau bl.4 with N.7 with linear “POSTES SERBES”, u/m. RR. (Yv.6). ** 60 €

1678 15c. in pair with linear “POSTES SERBES” canc. with “MINISTARSKA”. (Yv.6 - 180 euros). o 35 €

1679 20c. in pair with linear “POSTES SERBES” canc. with “MINISTARSKA”. RR. (Yv.7 - 300 euros). o 60 €

1680 25c. in pair and linear “POSTES SERBES”, m. (Yv.8 - 70 euros). * 15 €

1681 25c. in pair with FAKE “POSTES SERBES”. P OFFER

1682 30c. in interpaneau pair with linear “POSTES SERBES”, 1 stamp u/m. R. (Yv.9). **/* 50 €

1683 35. in vertical pair with linear “POSTES SERBES” and canc. with “MINISTARSKA”. RR. (Yv.10 - 300 euros). o 50 €

1684 40c. marginal with linear “POSTES SERBES”, m. R. (Hellas Yv.11 - 90 euros). * 20 €

1685 45c. with linear “POSTES SERBES canc. with “MINISTARSKA”. RRR. (Yv.12 - 450 euros). o 60 €

1686 50c. in vertical pair with linear “POSTES SERBES”, 1 stamp u/m. R. (Yv.13 - 200++ euros). **/* 40 €

1687 1fr. with linear “POSTES SERBES”, canc. “MINISTARSKA”. RRR. (Yv.14 - 450 euros). ο 70 €

1688 25c. in bl.4 on fragment cancelled with “MINISTARSKA*4.11.917” post office and linear “POSTES SERBES” 
on fragment. (Yv.10).

Δ 20 €

1689 5c+10c. in pair wityh linear “POSTES SERBES” on fragment cancelled with “MINISTARSKA*26.1.??” post 
office. (Yv.4+5).

Δ 20 €

1690 9x50c. on fragment with linear “POSTES SERBES”, cancelled with “MINISTARSKA*22.4.917”. Certificate by 
“THE PHILATELIC FOUNDATION” (1984).

Δ 100 €
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16961695

1694

1693

1692

1691

1691 50c. on fragment cancelled with “MINISTARSKA”. Δ 10 €

1692 3x5c+2x10c+2x40c. on fragment with linear “POSTES SERBES” and cancelled with 
“MINISTARSKA*12.11.917”.

Δ 30 €

1693 15l. Litho on fragment with linear “POSTES SERBES” and cancelled with “MINISTARSKA*30.3.918”. Δ 15 €

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

1694 Balkan Wars patriotic PPC posted in town of Athens, franked with 5l. engr., canc. “ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ 
* 22.ΙΑΝ.14”. The card depicts portraits of King Constantine IB, Crown Heir George, Prime Minister E. Veni-
zelos, General P. Danglis and Admiral P. Koundouriotis. Extremely rare & VF.

PPC 100 €

1695 10l. postal letter card posted from “ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ*24.12.15” with military canc. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. II 
ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*26 ΔΕΚ. 15”.

PL 8 €

1696 1916 Cover from “ΑΘΗΝΑΙ*8 ΑΠΡ.16”, arr. “ΣΤΡ.ΤΑΧ.ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*13 ΑΠΡ.16”. C 27 €
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17011700

1699

1698
1697

1697 Salonique PPC with cachet “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΕΠΑΡΧΙΑ ΓΕΝΙΤΣΩΝ”. PPC 8 €

1698 Postage free military cover boxed “C.C.G. (B.E.) ADV. HQ. BERLIN/26.APR.1946/GREEK MILITARY MIS-
SION”, via “FPO-737*27.AP.46”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7.V.46”.

C 10 €

1699 Airmail cover from “GREEK MILITARY MISSION-7/8 UHLANDSTRASSE, CHARLOTTENBURG 2/BER-
LIN”, fr. with 5d+1d British stamps canc. “FPO-737*15.JA.48”, addressed to “...Legation de Grece/Zamalek/
Cairo”, arr. “CAIRO*19.JAN.1948”.

C 10 €

1700 Korean war period cover posted from Tokyo to Athens with round “GREEK MILITARY MISSION GHQ/
UNC, FAR EAST” military cachet.

c 20 €

CENSORSHIPS

1701 Cover fr. with 5l. Litho in bl.5 and posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*7 ΣΕΠ. 15”, via “ΠΑΤΡΑΙ*8 ΣΕΠ. 15”, arr. 
“PARIS* 28 SEPT. 15” with censorship tapes and marks.

C 10 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

178

17071706

17051704

1702
1703

1702 PPC mailed via Thessaloniki and arr. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΣΕΠ.36”. Cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ”. Foreign stamps have been removed.

PPC 20 €

1703 Cover to Berlin, Germany, franked with 5dr. + 3dr. + (defective) 1dr. Charity, canc. “THESSALONIKI * 
-2.I.41”, with Greek censorship tape sealed with violet cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” & “?59” censors 
cachet and German censorship tape & cachets on arrival.

C 15 €

1704 Illustrated military postal card canc. “ΑΣΤΑΚΟΣ*9.ΦΕΒ.41” to Athens. Cachet “ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΣΤΑΚΟΥ”.

PS 15 €

1705 Illustrated military postal mailed at “11.II.1941” from “Μαχαλάς Ξηρομέρου” to Athens. Cachet 
“ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΜΑΧΑΛΑ” (very weak). Scarce.

PS 10 €

1706 Cover printed 1dr+8dr canc. “ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΝ*20.ΜΑΙ.41”, via Athens to USA. Censor cachet 
“ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 88”.

PS 30 €

1707 Bank cover from Larissa to Kalavryta, sent open & unfranked, depart. canc. “ΛΑΡΙΣΑ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
12.ΙΙ.43”, censored on arrival at Pyrgos with Italian boxed canc. “CENSURA POSTALE” with in/out dates at 
the censorship office. Very Rare.

C 45 €
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1714

1713

1712

1711

1710

1709

1708

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

1708 4.4.1829 ARMEE DE MOREE-French military post: unpaid EL from Modon (Methoni,Greece) to Paris. Very 
fine departure 2-line black cachet “QER GAL/ARM. DE MOREE”, handwriten rate “15” (15 decimes), with two 
disinfection slits. Arrival lilac cachet “Mai 12 1829”. Rare and vary fine condition.

240 €

1709 1838 pre-paid EL from Triest with manuscript “δια Πατρών με το Αυστρ. Ατμόπλοιων” with linear 
“Π.Ε.Μ.Σ.” and boxed “ΕΛΛΑΣ ΔΙΑ ΠΑΤΡΩΝ”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*24 ΝΟΕΜΒ. 1838”.

EL 30 €

1710 1843 cover to “Υπουργόν της επικρατίας ... των Στρατιωτικόν κ. Ανδρέα Λόντου”, posted from “ΚΥΝΑΙΘΑ” 
(blue, type I), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2 OCTOM: 1843” (Raftopoulos Σ7). Prepaid postage rate “30” (lepta).

C 35 €

1711 1843 cover posted from “ΚΥΝΑΙΘΑ” (blue, button), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*23 ΔΕΚΕΜ. 1843”. C 30 €

1712 1846 Cover with olive boxed “ΔΤ30”, via “ΛΑΜΙΑ*7 ΦΕΒΡ.1846”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*9 ΦΕΥΡ.1846”, postal rate 10l. C 100 €

1713 EL canc. “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ” (type I), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*23.ΣΕΠΤ.1848” (type II). Prepaid postage 10l.. EL 60 €

1714 Χανιά 3/27 8βρίου 1848 to Siros without any indication of postages and postal marks. EL OFFER
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1729

17271723

1726 1728

172517241722

172017181717

172117191716

1715

1715 1860 EL posted from “ΑΡΤΗ” (button type), “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ (51)*12 ΝΟΕΜ. 60”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*16 ΝΟΕΜ. 60”. EL 80 €

TYPE I POSTMARKS

1716 Canc. “34” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 20l. 1875 postage due stamp. Superb and R. o 50 €

1717 Dotted “42” (=ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ) on 1962/67 issue 20l. Large Hermes Head. o 35 €

1718 Dotted “60” (=KYMH) on 1862/67 20l.LHH. o 6 €

1719 Canc. “61” (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. 1875 postage due stamp. o 15 €

1720 Canc. “85” (=ΣΚΟΠΕΛΟΣ) on 20l. LHH stamp. VF. o 20 €

1721 Canc. “87” (=ZAXOΛH) on 1dr Vienna issue postage due stamp (thin). o 8 €

1722 93 (=ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ) in blue on 20l. provisional Large Hermes Head. o 28 €

1723 Canc. “135” (=ΒΩΛΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 60l. 1876 postage due stamp. o 90 €

TYPE II POSTMARKS

1724 ΑΙΓΙΑΛΟΣ (128)*20 ΝΟΕΜ. 76 on 20l. Large Head 71/76 issue. Very difficult cancellation. o 100 €

1725 (ΑΝΔΡΟΥΣΑ)*ΦΕΒΡ.91 (24) on 2l. of 1862/67 “Consecutive Athens Printings” with perf. 11 1/2. RR. o 25 €

1726 ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)*19 .... 83 on 10l.Small Head (imperfor.). o 6 €

1727 Blue “ΑΡΤΑ (105)*3 ΙΑΝ. 82” on 10l. orange in vertical pair taxed on fragment (front part of cover). o 30 €

1728 Canc. “ΑΣΣΟΣ (ΚΕΦΑΛ.)” (type II) on 20l. Small Hermes Head in pair. (Hellas 80E). o 18 €

1729 EL from “ΚΑΡΥΣΤΟΣ*25.ΙΟΥΝ.71” (type II) fr. with 20l. sky-blue canc. “59” (=ΚΑΡΥΣΤΟΣ/type I) to Athens. 
Canc. in green.

EL 30 €
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1741

17401739

1736

17371735

173217311730 17341733

1742 1745

1738

1744

1743

1730 ΡΕΝΤΙΝΑ*9 ΔΕΚΕ. 82 on 1880/86 issue 20l. Large Hermes Head. (Hellas 180 euro). o 50 €

1731 ΣΟΠΟΤΟΝ (141)*4 ΙΟΥΛ.94 on 20l.Small Head. o 10 €

1732 ΥΠΑΤΗ (92)*7 ΑΥΓ.85 on 20l.rosine (aniline) Large Head 1880/6. o 8 €

TYPE III POSTMARKS

1733 ΑΙΓΙΝΑ-63*27 ΙΟΥΝ.97 on 20l.Small Head (imperfor.). o 8 €

1734 Blue “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ 42*22 ΟΚΤ. ??” on 5l. green SHH in pair. ο 12 €

1735 Canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*24.ΙΟΥΛ.89” on 10l. Belgian print SHH. o 8 €

1736 ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ (with asterisk) on 20l.1896 Olympics. o 20 €

TYPE IV POSTMARKS

1737 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ.” on 30l. 1882 Large Hermes Head. o 10 €

1738 ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ on pair of 10l.Small Head (Hellas 90E). o 18 €

1739 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΝ... on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 85 euro). o 25 €

1740 ΣΟΥΡΠΗ on 20l.imperf.Small Head. (Hellas 190E). o 25 €

TYPE V POSTMARKS

1741 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (button) on “Mykenai” early PPC, arr. “SPLIT*10.12.05”. o 15 €

1742 Canc. “ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)” on 20l. Fl. Mercury stamp. o 5 €

1743 ΒΑΣΣΑΡΑ*30 ΙΟΥΛ. 06 on 25l. 2nd Olympic Games. o 15 €

1744 ΒΥΤΙΝΑ, “ΚΑΖΑΚΛΑΡΙΟΝ”, “ΜΗΛΟΣ” and “ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ” on 2nd Olympic Games stamps. o 10 €

1745 ΓΕΡΟΛΙΜΗΝ (button, type V) on 20l. Fl.Mercury. o 20 €
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1753

1749

1746

1754

1752

1750

1748

17511747

17561755
1746 ΔΕΛΦΟΙ*27 NOEM 07 blue canc. on PPC with 2x10l. of Flying Mercury issue. o 8 €

1747 Canc. “ΔΟΥΚΑ*6.ΑΠΡ.07” in blue (centre inverted) on 20l. 1906 Olympic Games. VF and RR. o 30 €

1748 ΕΡΑΤΕΙΝΗ*10 ΟΚΤ. ?? on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 70 euro). ο 20 €

1749 Canc. “ΙΣΘΜΙΑ*2.ΔΕΚΕ.07” on letter card print 10l. Fl. Mercury. PS 8 €

1750 ΚΟΠΑΝΑΚΙΟΝ on 20l. Fl.Mercury in pair on fragment. o 15 €

1751 (ΛΕ)ΒΕΤΣΟΒΑ*27 ΣΕΠΤ. 07 on 1906 Olympic games. o 10 €

1752 Canc. “ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ” in black and blue (black canc. is not clear) on Small Hermes Heads. RR. ο 30 €

1753 Canc. “ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*3.ΜΑΡΤ.13” on PPC depicting N.Votsis. PPC 20 €

1754 Canc. “ΦΙΛΙΑΤΡΑ”, “ΧΙΟΝΑΤΑ” and “ΠΑΤΗΣΙΑ” on postal stacionary print 10l. Large Hermes and 2 PPC. o 15 €

1755 Canc. “ΠΕΤΡΟΜΑΓΟΥΛΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)” on 5l. 1906 Olympic Games. RR and VF. o 30 €

1756 Canc. “ΠΛΑΤΣΑ*2.ΟΚΤ.15” on 25l. litho. o 10 €



Public Auction 572 www.karamitsos.com

183

1763

1762

1761

1769

1765

1766 1768

1757
17641758

1759 1760

1767
1757 Small cover fr. with 3l. Fl.Mercury canc. “ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*5.ΙΑΝ.10”. R. C 20 €

1758 Canc. “ΡΙΟN” on 10l. Small Hermes Head in pair. o 18 €

1759 Canc. “ΣΟΠΩΤΟΝ”, “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΕΣ” and “ΧΑΛΚΙΟΝ” on 2Χ20l.+10λ. Small Hermes Heads. (Hellas 56E). o 15 €

1760 ΣΤΑΥΡΟΣ (ΙΘΑΚΗΣ)*21 ΜΑΪΟΣ 900 on 20l.Small Head. (Hellas 30 E). o 8 €

1761 Canc. “ΤΕΜΕΝΗ (ΑΙΓΙΑΛΙΑΣ)*9.ΦΕΒΡ.902” on 3l. Fl.Mercuty in bl.5. o 8 €

1762 Canc. “ΤΡΑΓΑΙΑ” on 10l.+20l. and 25l. 1906 Olympic Games. VF. o 15 €

1763 Canc. “ΤΣΙΟΤΙΟΝ” in blue on 5l. Fl. Mercury in strip of 3. o OFFER

1764 Canc. “ΥΡΙΑ (ΝΑΞΟΥ)” (type V) on 20l./25l. blue of “1900 Small Hermes Heads Surcharges”. “ΝΑΞΟΥ” is 
not very clear but this is an extremely rare cancellation. RRR.

o 100 €

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

1765 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ) on 15l.Litho. o 20 €

1766 Canc. “ΒΡΥΣΣΑ (ΛΕΣΒΟΥ)” on 10l. litho stamp. o 10 €

1767 ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ*1 ΔΕΚΕ.?? on vertical pair of 50l. Litho. o 18 €

1768 ΔΟΜΕΝΙΚΟΝ*23 ΝΟΕΜ.14 on 10l.Engraved (black ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ reading-down).Almost whole 
strike.Very rare.

o 100 €

1769 ΙΜΒΡΟΣ & manuscript “ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on 2pi.Turkish 1909/1911 on register.cover,arr.”MILANO 
RACCOM.*11-1-13” (Italy).

C 120 €
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1776
1775

1772

177417711770

1773

1777

1778
1770 Canc. “(ΚΑΤ)ΑΦΥΓΙΟΝ*16.ΑΠΡ.14” on 10l. engravede ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. RRR. o 20 €

1771 ΛΑΓΚΑΔΑ*17 ΜΑΡΤ 13 on bd.5 5l. litho. ovpt. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (reading down). o 70 €

1772 ΛΕΙΒΑΔΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*25 ΣΕΠΤ.13 on fragment fr.10l.Litho. Δ 10 €

1773 ΛΙΑΡΙΓΚΟΒΑ*20 ΙΟΥΛ.18 on franchise cover & triangular “NO”,arr.”ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*940*4 
ΑΥΓ.18”.

C 120 €

1774 ΜΕΣΟΤΟΠΟΣ (ΛΕΣΒΟΥ) on 25l.1916 ovpt.”ET”. o 10 €

1775 ΠΙΣΟΔΕΡΙΟΝ (“button” type) on pair 40l.1927 Landscapes.Rare cancel. o 40 €

TELEGRAPHIC POSTMARKS

1776 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*4.ΦΕΒ.12” on 3l. Fl.Mercury in vertical pair. ο 10 €

1777 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ*20.ΑΥΓ.33” on cover fr. with 3dr litho. C 15 €

1778 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΑΡΙΜΝΗΣ*16.ΙΟΥΛ.28” on cover to Berlin. C 15 €
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1783

17841782

1781

1780

1779

1779 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΑΡΙΣΣΗΣ*12.ΑΥΓ.23” on 10l. litho in bl.8. o 5 €

1780 ΤΗΛ.ΓΡ.ΝΑΥΠΛΙΟΥ in green on telegram. o 10 €

1781 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*5.MAP.15” on letter card print 10l. litho to Athens. o 5 €

1782 Cover fr. with 3dr. Litho in pair + 50l. landscapes in bl.4 posted from “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΑΡΟΥ*15 ΜΑΙ. 33”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ*16 ΜΑΙ. 33” to New York.

C 10 €

1783 Canc. “ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΟΡΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΑ*27.IV.40” on PPC to Athens. PPC 30 €

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

1784 Railroad canc. “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ”, “ΠΑΤΡΩΝ-ΠΥΡΓΟΥ” and “ΠΥΡΓΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ” on 3x20l. Small 
Hermes Heads.

o 8 €
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1786

17871785

1789 17911790
1785 Ambulant “ΓΕΥΓΕΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΑΥΓ.13” type V on illustrated Serbian military cover (franchise) 

used by a Greek soldier, transit “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 11 ΑΥΓ.” type V, to Athens.
C 120 €

1786 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*29 ΔΕΚ.1915 on greeting PPC fr.2l.+3l.Campaign to Athens.
File holes.

PPC 150 €

1787 Cover printed “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΔΙΕΘΥΝΣΙΣ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ” boxed 
“ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΑ*7.ΜΑΙ..”.

C 10 €

1788 Document “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ΔΙΔΟΜΕΝΟΝ ΤΩ ΠΕΛΑΤΗ” dated 
1928 boxed “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΛΑ”.

Doc 10 €

MARITIME CANCELLATIONS

1789 SCILLA*25 MAG ??*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO on 5l. strip of 4 engraved stamp. VF. o 15 €

1790 Maritime cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Η ΑΝΑΤΟΛΗ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ” on vertical pair 10l. 
Small Hermes Head. RR.

o 30 €

1791 Maritime canc. “ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ/ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on pair 5l. Small Hermes Head. o 10 €

1788
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17991798

1797

1795

1794

17961793

1792

1792 Maritime canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΤΖΩΝ ΜΑΚ ΔΟΥΑΛΛ Κ ΒΑΡΒΟΥΡ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ” on 10l. Small Hermes Head.

o 8 €

1793 Illustrated postal card 10l.+10l. Fl.Mercury (Hellas PC17.161) canc. “ENTELLA*PIROSCAFO POSTALE 
ITALIANO”, arr. “PALERMO*20.05.02”.

PS 30 €

1794 Maritime canc. “BOSNIA PIROSCAFO POSTALE ITALIANA*3.11.14” on 5l. Campaign stamp. o 10 €

1795 Cover fr. with 5m Egyptian stamp in srtip of 3 and posted from “PIROSCAFO*OTRANTO*20.11.26”, via 
“RODI*22.11.26” to Simi.

C 30 €

1796 S.S.KRALJICA MARIJA*PREDATO NA MORU*22 MEI.1931 in violet color on PPC to Czechoslovakia. PPC 20 €

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

1797 1866 part of cover franked with 2x15sld. & 5sld. posted from “SMIRNE*2 11” via London to Manchester. EL 25 €

1798 EL mailed from the Loyd P.O. in Thessaloniki with “LLOYD AGENCIE SALONICHIO” postmark, charged 
15kr on departure that was paid in cash, sent to Athens via “ΣΥΡΟΣ (67)*29 ΑΠΡ 69”. Taxed on arrival 
40l for the double Greek inland rate and fr.with 2x20l Large Hermes Heads. Covers stamps area damaged 
(stamps removed and replaced). Letters from the Lloyd P.O. in Thessaloniki are extremely rare.

EL 150 €

1799 EL from “CANEA*?/12/76” fr. with 10sld, arr. “ΣΥΡΑ*1.ΔΕΚΕ.76”. EL 30 €
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1805

1804

1803

1802

18011800

1800 EL from “CANDIA*4/9” fr. with 10sld, cachet “PP” (Port Paye), arr. “ΣΥΡΑ”. EL 65 €

1801 EL from “METELINE” fr. with 10sld, arr. “ΑΘΗΝΑΙ.*12.ΙΟΥΛ.82” (type IV). R. EL 80 €

1802 Cover fr. with 8pa/2kr. in vertical strip of 5, posted from “JERUSALEM*16/3”, arr. “ALEXANDRIE*17 II 93”. C 30 €

1803 10pa/5H wrapper posted from “JERUSALEM*22/10/00”. W 8 €

1804 10pa/5H wrapper posted from “JERUSALEM b*25 XI. 05” to Metzingen Germany. W 10 €

1805 Jerusalem Tour de David color PPC fr. with 10pa Austrian Levant stamp canc. “b-JERUSALEM*29.III.13” to 
Belgium.

PPC 8 €
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18111810

1809

1808

1807

1806

1806 10pi/4g 1890/92 Surcharges on Austrian stamps in bl.25, u/m. (Mi. 26-562E). ** 100 €

1807 20pi/2g 1890/92 Surcharges on Austrian stamps in bl.4, m. (Mi. 27-80E). * 20 €

1808 1908 Postage dues, complete set of 9 values, m. (Mi. 6xa/14xa-65E). * 16 €

1809 30pi 1908 Postage dues in bl.4. (Mi. 14xa-80E). o 18 €

POSTAL STATIONERY

1810 1890 postal card print 10l. Large Hermes Head black on yellow-cream with pre-printed text on reverse 
“ΑΕΕΓΑ/Η ΕΘΝΙΚΗ.../Γ.ΒΙΚΕΛΑΣ”. Thinned. (Hellas PCT5.1).

PS 30 €

1811 1878, Large Hermes Head Athens print of PS cards, 15l. ultramarine on white, fine printing, posted on 18th 
February 1882 from Athens to Paris. Length of line: 14.5mm. (Hellas PC2A)

PS 20 €
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1812

1818

1817

1816

1815
1814

1813

1812 1883, Belgian print, two (2) 5l. PS cards, grey-black and black shades on yellow-cream. Unused & VF. (Hellas 
PC3a, PC3b)

PS 8 €

1813 (1883) Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l. dull ultramarine on grey-cream, showing plate 
flaw “White spot on A of AΠΟΣΤΕΛΛΟΜΕΝΟΝ”, unused. Hellas PC4aa.

PS 6 €

1814 1883 double PS print.5l.+5l.black Large Head black on yellow cream, unused. VF. (Hellas PC6a). PS 6 €

1815 (1883) Double Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l.+10l. “with paid answer”, ultramarine on 
grey-cream, unused. Hellas PC7.

PS 4 €

1816 1883 PS with pre-printed 10l.+10l. red Hermes head on grey-blue, unused. Superb. (Hellas PC8a). PS 7 €

1817 (1890-1898) Two Large Hermes Head postal cards, Athens print: 5l. black on yellow-cream & on buff, unused. 
Hellas PC9a, PC9c.

PS 7 €

1818 10l. dark blue on deep buff smooth paper, unused. VF. (Hellas PC10b). PS 10 €
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1819

1824

1823

1822

1821

1820

1826
1819 10l. blue on cream rose rough paper, broken frame at left, 5lines over “10”, unused. VF. (Hellas PC10dg). PS 18 €

1820 10l. blue on glossy, pale yellow-brown paper, damage of the printing plate on the right side of the card, u. 
VF. (Hellas PC10eh).

PS 18 €

1821 (1892) Large Hermes Head postal card, Athens print, 10l. red on grey-blue, with plate flaw “broken leg of M 
in ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ”, unused. Hellas PC11al.

PS 20 €

1822 (1912) postal card, 10l. Hermes wearing petassos, red orange on greenish grey (Coat of Arms Type I), posted 
from Volos (13.10.1913) to Germany. Hellas PC27A.

PS OFFER

1823 (1912-1913) “Campaign 1912” postal card, 5l. green on yellow “with paid answer”, franked with additional 
5l. litho. stamp, canc. “ΠΑΤΡΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 23 ΙΟΥΝ. 18”, to Kerkyra. Hellas PC36A.

PS 20 €

1824 (1913) 10L. PS card “With Paid Answer” and printed “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, posted on 19.5.1918 from 
Athens to England (arr.). (Hellas PC39B)

PS 35 €

1826 2.10.78 complete set of 6 illustrated PS, unused. VF. (Hellas PC68.1/6). PS 6 €



A.Karamitsos January 14th, 2017 / Athens Hilton

192

1825

1832

1831

1830

1829

1828

1827

1825 (1945-1947) “Glory” issues postal cards, 10dr. brown on cream, 200dr. blue on cream & 200dr. brown on cream, 
unused. Hellas PC61a + PC63a + PC64a.

PS 3 €

1827 (1894) Two postal letter cards, 20l. Large Hermes Head, red on grey-blue & on blue, unused. Hellas PL1a + PL1b. PS 15 €

1828 Letter card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΡΤΑ*21.ΙΟΥΝ.09” to Palaiokatounon Doridos. (Hellas PL3Cb). PS 5 €

1829 (1910) postal letter card, Hermes wearing petassos - 1st issue, 10l. red-orange on green-blue, distance 44 mm., un-
used. Hellas PL4Ab.

PS 10 €

1830 (1912-1915) postal letter card, Hermes wearing petassos - 2nd issue, 10l. carmine on grey blue, unused. Hellas PL5Ab. PS 8 €

1831 (1939) two postal envelopes, King George II issue, 3dr. reddish brown + 50l. olive-green plus 8dr. steel blue + 1dr. 
blue, unused. Hellas PE4 + PE5A.

PS 15 €

1832 (1941) postal envelope, King George II issue, 6dr. olive brown + 1dr. blue, with the printed stamps deleted with black 
thick bar, unused. Hellas PE6.

PS 30 €
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18361835

1834
1833

1837 1838

1833 1942, King George II issues of PS envelopes, surcharged during German occupation, Dr.30/(8drs.+1dr.) (Hel-
las PE10B), postal rate 30drs. (proper for the period), posted on 11.10.1942 from Athens to Messolonghion.

PS 20 €

1834 Parcel post fr. with 6.50dr stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΔΕΜΑΤΑ)”, arr. “ΚΑΛΑΜΑΙ*ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ 
ΔΕΜΑΤΑ*26.ΝΟΕ.930”.

PS 10 €

1835 1941 Military illustrated postal card mailed registered canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.X.45”, arr. “NEW YORK*3.12-
1945”. Cachet “GREEK CENSOR/PASSED”.

PS 8 €

1836 1941 Military illustrated postal card mailed registered canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.X.45”, arr. “NEW YORK*3.12-
1945”. Cachet “GREEK CENSOR/PASSED”.

PS 8 €

1837 1941 Military illustrated postal card mailed registered canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.X.45”, arr. “NEW YORK*3.12-
1945”. Cachet “GREEK CENSOR/PASSED”.

PS 8 €

1838 1941 Military illustrated postal card. On reverse commem. romboid cachets “ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ/6-12-40” and 
“ΔΕΛΒΙΝΟΝ/6-12-40”.

PS 8 €
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1847

18481846

18451844

184318421841

18401839

PRIVATE P.S. CARDS WITH EMBOSSED STAMPS

1839 OPJERVATOIR illustrated postal card embossed 5l. Fl.Mercury fr. add. with 5l. SHH, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*12.
ΣΕΠΤ.1900”.

PS 20 €

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

1840 Tirynthe.Le Pyrgos print.5l.+10l.Fl.Mercury No.3 black, unused VF. (Hellas PC16.3). PS 30 €

1841 Le Piree.Vue generale du port print.10l.+10l.Fl.Mercury No.6 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.6). PS 35 €

1842 Mycenes.Le Tombeau de Klytaimnistre print.10l.+10l.Fl.Mercury No.14 black, unused. VF. (Hellas PC17.14). PS 27 €

1843 Tirynthe. Le Caverne de Tirynthe print.10l.+10l.Fl.Mercury No.21 black, pu.1902 (ΠΑΤΡΑΙ) to Belgium. VF. (Hellas 
PC17.21).

PS 30 €

1844 Athenes.Portique des Geants print.10l.+10l.Fl.Mercury No.32 black, unused. VF. (Hellas PC17.32). PS 27 €

1845 Vue generale du Vieux Phalere print.10l.+10l.Fl.Mercury No.43 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.43). PS 32 €

1846 ”Athenes.LEcole Militaire dAveroff” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.49 black, pu. VF-Lux. (Hellas PC17.49). PS 40 €

1847 ”Athenes.LArc dAdrien” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.54 black, unused. VF. (Hellas 17.54). PS 30 €

1848 ”Athenes.La Belle Porte dErechtheion” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.62 black, pu.(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Paris. VF. (Hellas 
PC17.62).

PS 22 €



Public Auction 572 www.karamitsos.com

195

185918581856

1857

1850

1855

1853

1851

1854

1852

1849

1849 Thessalie.Vue de Zagora sur le Mt.Pelion print.10l.+10l.Fl.Mercury No.71 green, unused. VF. (Hellas PC17.71). PPC 55 €

1850 Athenes.La statue de Byron print.10l.+10l.Fl.Mercury No.75 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.75). PS 27 €

1851 Athenes.Vue des Propylees avec Parthenon print.10l.+10l.Fl.Mercury No.82 brown, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. 
(Hellas PC17.82).

PS 40 €

1852 ”Athenes. Le Rocher dAreopage” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.87 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.87).

PS 35 €

1853 Athenes.Monument de Dipylon & Stele funeraire du Piree (2 views) print.5l.+10l.Fl.Mercury No.114 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. One corner damaged. (Hellas PC16.114).

PS 18 €

1854 ”Athenes.Parthenon cote de lEst” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.127 black,unused. VF. (Hellas PC16.127). PS 27 €

1855 ”Athenes.Fragment dun bas-relief de Dipylon et Tete de Lion du Sanctuaire dEsculape a Epidaure” print.5l.+10l.
Fl.Mercury No.153 black, pu. 1902. VF. (Hellas PC16.153).

PS 27 €

1856 Corfu.Avenue St.Georges print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 2l.+3l. Fl.Mercury No.172 black, pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
Marseille. (Hellas PC16.172).

PS 32 €

1857 ”Corfou.Statue de Matelot dans lAchillion” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.185 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. 
(Hellas PC17.185).

PS 27 €

1858 Corfou.Ponticonissi print.5l.+10l.Fl.Mercury No.201 green, pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5). VF. (Hellas PC16.201). PS 27 €

1859 Corfou.Paysage pres de Paleocastritza print.10l.+10l.Fl.Mercury No.216 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF.  
(Hellas PC17.216).

PS 35 €
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1866

186418621861

186518631860

1867
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1871

1870

1868

1860 Corfou.Village des Sts.Deka print.5l.+10l.Fl.Mercury No.223 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. Torn. (Hellas PC16.223). PS 18 €

1861 Eghion.Montee a la ville print.5l.+10l.Fl.Mercury No.241 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Slightly creased. (Hellas 
PC16.241).

PS 45 €

1862 Larissa.Panorama de la Valee de Tempe print.5l.+10l.Fl.Mercury No.254 brown, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Two 
creased corners. (Hellas PC16.254).

PS 45 €

1863 Volos.Vue prise de la mer print.10l.+10l.Fl.Mercury No.301 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.301). PS 35 €

1864 Nauplie.Statue de Kolocotroni print.5l.+10l.Fl.Mercury No.317 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (hellas 
PC16.317).

PS 30 €

1865 Amaroussi.Retour de vendanges print.10l.+10l.Fl.Mercury No.367 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.367).

PS 60 €

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

1866 Collection placed on 48 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme nature 
life. Catalog value (Yvert) approx. 2200 Euros++. Very nice accumulation.

** 260 €

1867 Collection placed on 32 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme sports 
and athletics. Catalog value (Yvert) approx. 1000++ Euros. Very nice accumulation.

** 120 €

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

1868 Commercial cover fr. with 10c. French stamp canc. “PARIS*21.I.1924” and boxed “JEUX OLYMPIQUES/PARIS/MAI-
JUIN-JUILLET 1924”.

C 15 €

1869 Olympic Games. Berlin 1936. Official Olympia-Heft booklets covering both summer and winter sports. Issued by 
the Organising Committee, Berlin. 26 German speaking issues 1936 with details of the Games events/sports, history 
etc. Profusely illustrated. Sports included: Skiing; ice hockey & skating; soccer; hand ball; running etc. 32pp. each 
booklet except Nos. 1 & 26 (48pp. each) & No.25 (64pp.). 14.5x10.9cm in special book case. VG condition.

B 150 €

1870 1936 Berlin Olympic Games: “Reichssportfeld” b&w PPC (Klinke & Co.), unused. VF. PPC 10 €

1871 1936 Berlin Olympic Games: “Reichssportfeld. Schwimmstadion mit Blick auf die Deutsche Kampfbahn” b&w PPC 
(No.4), unused. VF.

PPC 10 €

1869
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1876

1875

1874

1873

1872

1877
1872 Olympische Winterspiele 1936/Garmisch- Partenkirchen/6-16 Februar 1936 Postkarte print 15+10pfg, unused. PS 10 €

1873 Yugoslavia: 1956 Olympic games set of 7 values (20din is missing, a minor value stamp), u/m. (Mi. 804/804+807/811-
148E).

** 20 €

1874 Mech. canc. in red “CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DU BARON P.DE COUBERTIN/ΟΛΥΜΠΙΑ*1.I.63/ΕΛΛΑΣ 
00.00” on card. No value mec. cachet. R.

o 10 €

1875 Two special illustrated cards with commemor. cachet “7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ-
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*1-8-67” and “12-8-67” (1st and last day).

o 10 €

1876 Four different labels for summer of 1973 sports events in full sheet of 32 including 4 strips of 4 different, u/m. VF. ** 10 €

1877 1984 Los Angeles Olympic Games: 1983-1984 USA, 4 out of 5 complete sets in official maximum cards with stamp 
designer artists drawings canc. first day of issue. Total 17 items. (Mi. 1622/1625+1636/1639+1644/1647+1673+1690/1693).

FDC 10 €
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1882

1880

1879

1878 2004 Athens Olympic Games: Collection placed on album including over 100 miniature sheets, stamp sets 
and sheetlets from various countries (Greek issues not included). Very nice lot.

** 100 €

1879 Athens 2004: 2002 The winners, complete set of 4 values. The official set pack. (Hellas 2204/2207). ** 10 €

1880 Trial A5 format sheet depicting Aris Karageorgos. Face value 0,00 Euros and printed in red 
“ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ”, u/m. (Hellas Note 4).

E 300 €

1881 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from K1/
K8 m/s. (Hellas 2299).

C 35 €

1882 2006, Torino XXth Winter Olympic Games, Torch Relay from lighting of flame in Olympia (27.11.2005) to 
delivery in Athens (6.12.2005), a set of 11 different commemorative covers incl. canc. of towns of overnight 
stops (Kalavryta, Messolonghi, Karpenissi, Kalambaka, Kozani, Naoussa, Thessaloniki, Volos, Athens). VF.

C 50 €
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1888
1887

1883 1886

1883 1000 FCFA 2011 “Europa Basketball / Euroleague Final 4 / del 6 al 8 maio 2011” commemorative bl.4 in color for 
the basketball event, each block dedicated to one of the Final 4 teams. Guine-Bissau issue, u/m.

** 35 €

UNITED NATIONS

1884 Collection placed on Leuchturm album, including UN stamp until 1980 (NY from 1951 to 1980, Geneva frοm 1969 
to 1980, and Viena 1979/80 in complete u/m sets. Very nice lot.

** 60 €

EUROPA-CEPT  &  N.A.T.O.

1885 Collection placed on Leuchturm album, including Europa CEPT issues from 1956 to 1980 in complete u/m sets. 
Catalog value (Yvert) = 5000E+.

** 600 €

CHESS

1886 The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 22.6-4.07-1985 special illustrated card with Jugo-
slavian stamp and first day of the Games commemorative cachet.

o OFFER

1887 ”27th Chess Olympiad Dubai86” 14.11.86 UAE First day cover. FDC 5 €

1888 Jugoslavian commemorative cachet “MEDITERANSKA ZONA/PUCAREVO*20.III.87” on special illustrated cover. o OFFER
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18941892

1893

1891

1890
1889

1889 The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 20.06-30.06-1987 special illustrated cover 
with Jugoslavian stamp and commemorative cachet.

o OFFER

1890 Commemor. cachet “28η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ/53ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ F.I.D.E. /ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.11.88” on 
3 different special illustrated numbered covers.

o 5 €

1891 28th CHESS OLYMPIAD commemorative cover, performed in 1988 at Thessaloniki. C OFFER

1892 5th INTERNATIONAL CHESS TOURNAMENT “ACROPOLIS” commemorative cover. C OFFER

GREECE IN WORLD WAR II

1893 Stampless cover canc. “ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΒΩΛΑΚΟΣ” and signature, arr. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*....52”. C 8 €

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

1894 Postal card print 2dr written “Τρίπολις 14-1-41” to Volos. Circular cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” in 
greenish blue.

PS 5 €
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1896

1895

19001899

1898

1897

1895 Military postage free postal card print “Η ΦΑΝΕΛΛΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ-ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΚΥΡΙΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”. Two-line “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ/Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ” and unit cachet “XVII ΟΜΑΣ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΣ”. Canc. “....*12.ΜΑΡ.41” addressed to Larisa. Stained at right, otherwise very nice.

PS 15 €

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

1896 Postal card from “MAROC*22.1.41” to Athens. German censor cachet and “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*335”. PC 15 €

1897 Cover fr. with 5dr. 1937 Historical issue (Hellas 548) canc. “ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*3 ΣΕΠ.941” plus blue straight two-
lined “DEUTSCHE ZENSUR” and round “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΙΟΥ”, arr. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ.

C 20 €

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

1898 1941 cover fr. with 50c. RODI and cancelled with “CICLADI*4.8.41” (1st type used from May to September 
1941), arr. “MILANO*21 VIII 41”.

C 100 €

1899 1941 cover posted from “ΤΗΛ. ΓΡ. ΜΗΛΟΥ*10 ΑΥΓ. 41” with lilac censorship “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ”. C 50 €

1900 Cover fr. with 7dr. posted from “Αράχωβα Λεβαδειάς” and cancelled with “ΛΕΒΑΔΕΙΑ*7 ΜΑΡΤ. 42” and 
censorship canc. “VERIFICATO PER CENSURA*ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ*11A ARMATA” to Athens

C 10 €
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19061905

1904

1903

1902

1901

1901 C from “ΑΘΗΝΑΙ*12 VIII 42” to ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Mauve censorship canc. “UFFICIO CENSURA POSTALE-
ATENE”, censors canc. “2” & “21/GRE” (Βαγιακης Γ2). Plus censorship tape “VERIFICATO PER CENSURA” 
(Βαγιακης Β1).

C 15 €

1902 Cover from “Νεα Σμυρνη” to “Μύτικα Ακαρνανίας”, arr. “ΤΗΛ.ΓΡ. ΜΥΤΙΚΑ*10.ΣΕΠΤ.42”, returned to 
Athens and canc. “ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ*21.Χ.1942”. Italian censor tape and cachet.

C 10 €

1903 Ioannina Censorship: Cover to Athens, franked with 2x25dr. + 10dr./25l. Charity, canc. “ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΟΙ * 
19.1.1943, transit “ΙΩΑΝΝΙΝΑ - (ΑΦΙΞΙΣ) *21.Ι.43”, arr. at Athens. Censorship tape in Italian/Greek “VERIFI-
CATO PER CENSURA / Θεωρηθέν υπό της λογοκρισίας” & violet cachet “8 VERIFICATO PER CENSURA”.

C 20 €

1904 Cover from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.I.43” fr. with 10dr.+50dr.(Hellas 551+586), with tape and Italian cencorship canc. 
“VERIFICATO PER CENCURA*11 ARMATA”, arrival “ΑΘΗΝΑΙ*29.I.43”

C 15 €

1905 ?.2.1943. Air cover from Athens to Passau, fr. 200dr. & 10dr. air (Hellas 589+A57), canc. “ATHINAI - POSTE 
AERIENNE * (date unreadable)”, with Italian censorship tape “VERIFICATO PER CENSURA” sealed with 
“UFFICIO CENSURA POSTA ESTERA * I *” plus “199/I” in circle & boxed “8/I”, German censorship tape & 
cachets of Vienna. Letter rate (20g.): 200dr. (1.2.43-31.7.43), 10dr. airmail fee (10g.).

C 15 €

AIR MAIL POSTAGE RATES

1906 Air mail cover with postage rate 11dr.+8dr. air post and posted from “THESSALONIKI*9 X 41” to Berlin with 
German censorship.

C OFFER
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1913

1912

1911

19101909

19081907

1907 Air mail cover with postage rate 10dr.+8dr. air post (plus 2dr. charity) and posted from “THESSALONIKI*21 X 
41” to Hamburg with German censorship.

C OFFER

1908 Air mail cover with postage rate 50dr.+9dr. air post and posted from “ATHINAI-POSTE AERIANNE*? VIII 42” 
to Lebing with Italian and German censorships.

C 10 €

Prisoners Of War & Concentration Camps

1909 Correspondence between countries under German occupation was made via the Red Cross. Formular of the 
Greek Red Cross sent from Athens on 17.6.1943, with a message addressed to Cairo, arrived in Cairo on 21 SEP 
1943. Red cachets of Greek and French Red Cross (Prisoners Office), plus violet cachets of an Egyptian censor.

PS 15 €

1910 Correspondence between countries under German occupation was made via the Red Cross. Formular of the 
Greek Red Cross sent from Athens on 26.10.1943, with a message addressed to Cairo, arrived in Cairo. Red 
cachets of Greek and French Red Cr0ss (Prisoners Office), plus violet cachets of an Egyptian censor.

PS 15 €

CYPRUS

1911 1960 QE II definitives ovpt “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”, complete set of 15 values, m. (SG 188/202). * 25 €

1912 1962 definitive issue, complete set of 13 values, u/m. (SG 211/223). ** 25 €

1913 1963 EUROPA-CEPT (1962 type),compl.set of 3 values ovpt.SPECIMEN (SG. 224/226) S 12 €
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1926

19241923

1922

1916

1920191919151914

1914 28.1.1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 224/226). ** 32 €

1915 4.11.1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 234/236). ** 27 €

1916 1974 “Europa” complete set of 3 values in bl.4, u/m. (SG. 423/425). ** 10 €

1917 1977 Death of Archbishop Makarios III, compl.set of 3 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 490/492). S OFFER

1918 1982 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 586/587). S OFFER

1919 1983 Commonwealth day ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 598/601). S 4 €

1920 1984 1c. Obligatory tax refugee fund, ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 634). S OFFER

1921 1985 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 663/664). S 2 €

1922 1985 Christmas compl.u/m.set ovpt.SPECIMEN (SG 670/672) S 2 €

1923 1986 Sea Shells ovpt.SPECIMEN, compl. set of 4 val., u/m. (SG 680/683). S 2 €

1924 1986 Road Safety ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 val. (SG 689/691). S 3 €

1925 1986 Christmas & Intern.peace ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 val., u/m. (SG 692/694). S 2 €

1926 1987 complete year ovpt SPECIMEN. (SG 695/715). S 13 €

1927 1987 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 704/705). S 2 €

1928 1987 Kyrenia II ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 706/709). S 2 €

1929 1987 Intern.Anniversaries & Events ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 710/712). S 2 €
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1937

1935

1934

1932

1931

1939 1940 1941

1930 1987 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 713/715). S 2 €

1931 1988 complete year ovpt SPECIMEN. (SG 716/729+731/734). S 15 €

1932 1989 commemoratives and special issues (definitive not included) ovpt SPECIMEN. (SG 735/755). S 15 €

1933 1991 Complete year, all stamps with ovpt. “SPECIMEN”, u/m. (SG. 794/810). S 12 €

1934 1993 complete year of 18 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG. 830/846). ** 20 €

1935 2002 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB4). ** 5 €

1936 2003 complete year ovpt “SPECIMEN”. (SG 1048/1068). S 30 €

1937 2008 Cyprus through ages sheetlet, u/m. (SG 1170/1177). ** 4 €

1938 2011 complete year ovpt “SPECIMEN”. S 35 €

1939 Airmail cover fr. with 2X3pi+1pi KGVI canc. “NICOSIA*23.?.51” to Swiss. (SG 154+156a). C 10 €

1940 Circle-in-square datestamps (Castle type 4) RIZOKARPASO & LEFKONIKO on KGV stampS. Very fine. o 6 €

1941 Single-circle datestamps (Castle type 2) KALOPANAYIOTI A, FAMAGUSTA A, PAPHO A, on KEVII & KGV stamps. o 8 €
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1948

1947

19461944

19451943

1942

1942 Oval numeral obliterator “942” (Larnaca) on 1/2pi. KGV. (Castle type I) o 5 €

1943 Single circle datestamps (Castle type 2) PAPHO A & B, on 8 different KEVII and KGV stamps. o 10 €

1944 Double circle datestamps with date in two line (Castle type 18) on KGV stamps, 6 different: LIMASSOL, 
FAMAGUSTA, MORPHOU, NICOSIA, KALOKHORIO (LEFKA), RIZOKARPASO.

o 10 €

1945 Wrappers: 12 different 4xQV (1d 1880, 1d+1/2pi+10pa 1881-1901), KE (1/2pi 1902), QEII (2mi 1955) and the 6 
Republik of Cuprus issued wrappers (1960-1976). All unused. Nice lot.

PS 15 €

1946 1946 Victory, complete set of 2 values on cover canc. “MORPHOU*21.OC.46” (1st day of issue). (SG 164/165). FDC OFFER

1947 1937 KGV Coronation, complete set of 3 values on registered cover canc. “NICOSIA*12.MAY.37” (1st day of 
issue). (SG 148/150).

FDC 4 €

1948 1949 UPU 75th anniv., complete set of 4 values on registered cover canc. “FAMAGUSTA*10.OCT.49” (1st day 
of issue). (SG 168/171).

FDC 5 €
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1954
1953

1952

1951

19501949

1949 1 1/2pi 1953 QEII coronation on cover canc. “FAMAGUSTA*2.JUN.53” (1st day of issue). (SG 172). FDC OFFER

1950 1960 QE II definitives ovpt “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”, complete set of 15 values on 3 covers canc. 
“FAMAGUSTA*16.8.1960” (1st day of issue). (SG 188/202).

FDC 130 €

1951 1960 Constitution of Republic, complete set of 3 values on cover canc. “LARNACA*16.8.1960” (1st day of 
issue). (SG 203/205).

FDC 2 €

1952 1963 Europa, complete set of 3 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*28.1.63” (first day of issue). (SG 224/226). FDC 12 €

1953 1963 Freedom from Hunger, complete set of 2 values on cover canc. “CYPRUS*21.3.63” (1st day of issue). (SG 
227/228).

FDC 2 €

1954 1963 Red Cross Centenary, complete set of 2 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*9.9.63” (first day of issue). (SG 
232/233).

FDC 3 €
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19561955

19601959

1958
1957

1955 1963 Europa (4.11.63), complete set of 3 values on cover canc. “CYPRUS*4.11.63” (1st day of issue). (SG 
234/236).

FDC 14 €

1956 1964 400th Birth Anniv of Shakespeare issue, complete set of 4 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*15.6.64” 
(first day of issue). (SG 242/245).

FDC OFFER

1957 Cover fr. with 2x5 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.177), canc. “AY.AMVROSIOS (KYR.)*18 JA.58” (c.d.s. typ.6) 
to Kyrenia.

C 30 €

1958 Cover fr. with 30 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.182), canc. “AYIOS AMVROSIOS* SP.59” to England. C 20 €

1959 Cover fr. with 1 1/2pi. 1946 King George VI (Fr.154) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” to 
Famagusta.

C 20 €

1960 Cover fr. with 1/2+1pi. 1946 King George VI (Fr.149 + 151) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” to 
Famagusta.

C 20 €
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1966
1965

19641963

19621961

1961 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.IOANNIS (DAGH)*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Leukosia.

C 20 €

1962 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.SERGIOS*V.R.RURAL SERVICE” (typ.21) to Leukosia. C 20 €

1963 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “AYIOS THEODHOROS (KAPRAS)*7 MAI.59” to Leukosia. C 20 €

1964 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.THEODHOROS (KARPAS)*9 NOV.??” (c.d.s.) to  
Varosia.

C 20 €

1965 Cover fr. with 3 pi. 1946 Victory issue (Fr.167), canc. “ΑY.YEORYIOS (MAMONIA)*G.R.RURAL SERVICE” to Kerynia. C 40 €

1966 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.193), canc. “AY.YEORYIOS (HAVOUZAS)*RURAL POSTAL SERVICE” 
(typ.31C) to Leukosia.

C 40 €
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19721971

1970
1969

1968

1967

1967 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.193), canc. “COLOSSI*E.R.RURAL SERVICE” to Leukosia. C 20 €

1968 Cover from NICOSIA to “LYSI*5 APR.46” (typ.7). C 15 €

1969 Cover fr. with 1 1/2pi. 1953 Queen Elizabeth (Fr.174), canc. “MAMONIA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.26) to 
England.

C 20 €

1970 Cover fr. with 5m. Queen Elizabeth II (Fr.177), canc. “MAZOTOS. G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to  
Leukosia.

C 15 €

1971 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MENIKO*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to  
Leukosia.

C 20 €

1972 Cover fr. with 1 1/2pi. King Goerge VI (Fr.154), cancelled with “ΜONAGROULLI RURTAL” (typ.31C) to 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

C 15 €
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19791978

1977

1976

1975

19741973

1973 Cover fr. with 10m. Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MOSFILOTI. G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leukosia. C 15 €

1974 Cover fr. with 10mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MYLIKOURI*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leukosia. C 20 €

1975 V.R. RURAL CANCELLATION (Castle type 21) MYRTON on two QV & one KEVII stamps. o 35 €

1976 Cover fr. with 1/2pi.+1pi. King George VI (Fr.148+151), canc. “PACHNA G.R. RURAL SERVICE” (typ.26) to Nicosia. C 15 €

1977 Cover fr. with 5 mils Queen Elizabeth II (Fr.177), canc. “PEDHOULAS” (c.d.s) to Lefkosia. C 20 €

1978 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PERISTERONA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Lefkosia. C 20 €

1979 Cover fr. with 1 1/2pi. 1953 Queen Elizabeth (Fr.174), canc. “PHILOUSA (KHRYSOKHOU)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28) to England.

C 20 €
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19861985

1984

1983

1982

19811980

1980 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PISSOURI*V.R.RURAL SERVICE” (typ.21) to Lefkosia. C 20 €

1981 Cover fr. with 10mils (Fr.178), canc. “PIYI*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leukosia. C 50 €

1982 Cover fr. with 30 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.182), canc. “POLIS*7 JA.59” (typ.18) to Athens. C 15 €

1983 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “POMOS*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Varosia. C 20 €

1984 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “POTAMIOU*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Lefkosia. C 20 €

1985 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “PRASTIO (MORPHOU)*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28). C 30 €

1986 Cover fr. with 1 1/2pi.Queen Elizabeth II (Fr.174), canc. “PRASTION (F.GUSTA)*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Lefkosia.

C 20 €
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19961994 19951993

199219911990

1989

19881987

1987 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PSEVDA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Lefkosia. C 20 €

1988 Cover fr. with 1 1/2pi. Queen Elizabeth II (Fr.174), canc. “PRASTIO (?)*G.R.RURAL SERVICE” to Lefkosia. C 20 €

1989 Cover fr. with 10mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PYRGOS (LIMASSSOL)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28) to Leukosia.

C 40 €

FOREIGN COUNTRIES

AUSTRIA

1990 1922 Austrian musicians, complete set of 7 values, u. (Mi. 418/424). o 10 €

1991 4.10.1930 issue, complete set of 6 values, u. (Mi. 512/517-50E). o 12 €

1992 1934 Austrian architects, complete set of 6 values, u. (Mi. 591/596-60E). o 15 €

1993 1936 FIS Games, complete set of 4 values, u. (Mi. 623/626-140E). o 35 €

1994 22.5.1945 Ovpt “Osterreich” on D.Reich stamps, complete set of 19 values, m. (Mi. 674/692). * 15 €

1995 1919 Postage dues, complete set of 11 values, u/m. (Mi. 64/74-40E). ** 10 €

1996 1S+2S+5S+10S 1925 Postage dues, the high values of the set, m. (Mi. 155/158-635E). * 100 €
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2010

2009

2007

20082006

20052004

200320022001

2000199919981997

BELGIUM

1997 20c 1849 King Leopold, u. (Mi. 2a-60E). o 15 €

1998 1910 Brussels International Fair and Anti TB national Fund, complete set of 8 values, m. (Mi. 81/88-35E). * 8 €

1999 1914-15 3 complete sets (3+3+3 values), m. (Mi. 104/106+107/109+110/112-157E). * 35 €

2000 5Fr 1915 Views, perf. 14, u. (Mi. 127A-150E). o 27 €

2001 2F+2F 1918 Red Cross surcharges, u/m. (Mi. 140). ** 15 €

2002 5F+5F 1918 Red Cross surcharges, m. (Mi. 141). * 12 €

2003 10fr 1931 King Albert I, the high value of the set, u/m. (Mi. 313-200E). ** 25 €

2004 5+5fr 1933 Struggle against TB, the high value of the set, u/m. Scratched at upper left. (Mi. 372-460E). ** 45 €

2005 5+5fr 1934 Struggle against TB, the high value of the set, u/m. (Mi. 392-350E). ** 32 €

2006 1937 Struggle against TB, complete set of 8 values. 70c+5c hinged, the rest u/m. (Mi. 443/450). ** 8 €

2007 1950 King Leopold III, complete set of 2 values in u/m bl.4. (Mi. 874/875). ** 3 €

2008 1953 European Youth Bureau, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 976/978-65E). ** 13 €

2009 1951 2xBlock 23 Private issue with inscription in Frech and in Dutch, m. (Mi. Bl.IX.I+IX.II). ** 5 €

2010 Belgium: 2x5F.+15F. one with perforation and one imperforate, u/m. (Michel 579B/580A). ** 5 €
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2016 2014

2013

2015

2012

2011

2011 Belgium: 9 sheetlets of 9 complete sets, u/m. (Michel 1682/1690). ** 10 €

2012 1938 Kings Albert monument m/s plus stamp from the m/s, u/m. (Mi. Bl.7+465). ** 8 €

2013 4X1939 Queens Music Hall m/s, two imperforate and two perf. 11 1/2. One set of m/s with queens mono-
gramm. (Mi. Bl.13/14+Bl.I/II).

** 5 €

2014 Belgium: 2 blocks, one with perforation and one imperforate, u/m. (Michel 15/16). ** 16 €

2015 Belgium:  block, u/m. (Michel 17). ** 4 €

2016 Belgium: block, u/m. VF. (Michel 26-85 euro). ** 20 €
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20222021

2020

2019

2018

2017

2017 Belgium: 2 blocks, one with perforation and one imperforate, m. (Michel 9A/9B). * 5 €

DENMARK

2018 1m 1877 coat of arms issue, mng. Faults. (Mi 19Ay). (*) OFFER

2019 1m 1885 coat of arms issue, u. (Mi 24). o 3 €

2020 Faroer: 1979 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 43/44-20E). ** 4 €

2021 Faroer: 1980 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 53/54-20E). ** 4 €

2022 Faroer: 1982 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 70/71-20E). ** 4 €
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2027

2026

2025

2024

2023

2028 2029 2030
2023 Faroer Islands, 29.10.1984 issue, complete set of 6 values in se-tenant strip of 6, u/m. (Mi. 106/111-32E). ** 7 €

2024 Greenland: 1995 40th WWII end annivarsary, 3 min. sheets on official numbered folder, u/m. (Mi. B6/B8-21E). ** 4 €

FRANCE

2025 Stamps from 1946 to 1953 in u/m complete sets. Total catalog value (Yvert) = 273 Euros. ** 27 €

2026 Stamps from 1956 to 1963 in u/m complete sets. Total catalog value (Yvert) = 223 Euros. ** 22 €

2027 20c black 1849 Ceres, u. VF. (Yv. 3-60E). o 15 €

2028 25c 1850 deep blue Ceres, u. (Yv. 4a-70E). o 12 €

2029 1F 1849 carmine Ceres (REPUB.), u. Superb in appearance but light thin. (Yv. 6B-1000E). o 50 €

2030 25c 1852 Napoleon (REPUB), u. (Yv. 10-40E). o 8 €
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2046204420432042

2041203820372036

20452034203320322031

2040

2039

2035

2047
2031 10c 1860 “EMPIRE” brown-bistre, u. VF. (Yv. 13B). o 8 €

2032 5F 1868 grey Napoleon (EMPIRE), u. VF in appearance but torn at top. (Yv. 33-1100E). o OFFER

2033 40c 1870 orange Ceres (Bordeaux), u. One narrow margin. (Yv. 48-130E). o 25 €

2034 75c rose (I) sage 1876 in used strip of 3. (Yv. 71-45E). o 9 €

2035 1937: 65c+25c Societe de prophylaxie sanitaire et morale, 1f75c US consitution and 90c Inseran, u/m. VF. (Yv. 
356+357+358).

** 3 €

2036 1938 Pour lerection dun monument a la gloire de linfanterie, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 386/387-17E). ** 4 €

2037 1946 Celebrities of 15th century, compete set of 6 values, u/m. (Yv. 765/770-12E). ** 3 €

2038 1949 TT International congress and 12f J.Racine, 2 complete sets of 4+1 values, u/m. (Yv. 844/847+848-15E). ** 3 €

2039 1949 Three complete u/m sets. (Yv. 849/852+859/862-16E). ** 3 €

2040 1956 Famous searchers and inventors and scientist and inventors, 2 complete sets of 4+4 values, u/m. (Yv. 
1055/1058+1095/1098).

** 4 €

2041 1956 Sports issue, complete set of 4 values, u/m. VF. (Yv. 1072/1075). ** 6 €

2042 1956 Foreigners participated in Frances life, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 1082/1087). ** 4 €

2043 1957+1958 French resistence heroes, 2 complete sets of 5+4 values, u/m. VF. (Yv. 1100/1104+1157/1160). ** 3 €

2044 1957 Celebrities from 13th to 19th century, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 1108/1113). ** 6 €

GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

2045 D.Reich: 1872 1/3gr yellow-green “adler/gr.Schild” issue, u/m. Possible trace of thin. (Mi. 17). ** 15 €

2046 D.Reich: 1M 1924 Regular issue in lower margin copy, u/m. (Mi. A113a-10E). ** 2 €

2047 D.Reich: 1933 Nothilfe issue, complete set of 10 values, u. (Mi. 499/507). o 25 €
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2054

2051

2049

2053

2052

2050

2048

2048 D.Reich: 2x6Rpf 1938 Plebiscite in Austria stamps on cover canc. “WESSELING*8.4.38” (1st day of issue). (Mi. 
662-150E).

FDC 30 €

2049 D.Reich: 1938 Opening of the Saarpfalz Theater, complete set of 2 values on cover canc. 
“SAARBRUCKEN*9.10.38” (1st day of issue). (Mi. 673/674-100E).

FDC 25 €

2050 D.Reich: 25+50Pf 1939 70th anniversary of the German derby stamp on cover canc. “HAMBURG*18.6.39” (1st 
day of issue). (Mi. 698-120E).

FDC 24 €

2051 D.Reich: 6+94Pf 1940 Heligoland for 50 years German stamp on cover canc. “HELGOLAND*9.8.40” (1st day 
of issue). (Mi. 750-25E).

FDC 5 €

2052 D.Reich: 6+24Pf 1941 Stamp day stamp on cover canc. “HAMBURG*12.1.41” (1st day of issue). (Mi. 762-20E). FDC 4 €

2053 Deutsches Reich: 1943 Wermacht, complete set of 12 values, u/m. (Mi. 831/842-20E). ** 5 €

2054 D.Reich: 1936 3rd Races for “The Brown Ribbon” m/s, u/m. (Mi. Bl.4-32E). ** 8 €
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207020692068206720662065

206420632058

20592057

2056

2055

2055 1837 “Birthday of Adolf Hitler” issue, m. (Michel Block 7). * 6 €

2056 EXPORTMESSE HANNOVER 1949 issue, u. (Michel Block 1). o 55 €

2057 1948 “BERLIN” overprint issue in complete set of 20 values, m. (Michel 1/20). * 30 €

2058 1.12.1949 issue in complete set of 3 values, u. (Michel 68/70). o 140 €

2059 1953 “Reconstruction of the Kaiser Wilhelm Memorial Church” issue in complete set of 4 values, u. (Michel 106/109). o 60 €

2060 Berlin 1979 complete year, u/m. (Mi. 591/613). ** 3 €

2061 Berlin 1980 complete year, u/m. (Mi. 614/636). ** 3 €

2062 Berlin 1981 complete year, u/m. (Mi. 637/658). ** 3 €

2063 Berlin: 1pf+4pf+10pf+20pf 1949 Berlins buildings, stamps from booklets with slogans “100 Jahre deutsche Brief-
marke” on 2x1pf, 4pf, 2x10pf horizontally, 20pf+4pf in vertical pair and “Telegramm Aufgabe durch Telefon spart 
Zeit Ruf:240019”, vertically, all used. (Mi. 42, 43, 47, 49/W1.R1+1, S1.R1+1, S8.R5+4/155 Euros approx.).

o 30 €

2064 BRD: 20pfg 1952 C. Schurz, u/m. (Mi. 155-20E). ** 4 €

2065 BRD: 1.10.1957 issue, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 270/273-20E). ** 4 €

GREAT BRITAIN

2066 6d QV 1855-57 pale lilac, u. (SG 70-110GBP). o 26 €

2067 4d QV 1862-64 pale red, u. (SG 80-100GBP). o 12 €

2068 4d QV 1865 dull vermilion canc. “498” (MANCHESTER). (SG 93-90GBP). o 22 €

2069 4d QV 1866 vermilion (plate 8) canc. “498” (MANCHESTER). (SG 94-70GBP). o 16 €

2070 3d QV 1868 rose (plate 5), u. (SG 103-60GBP). o 14 €
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2095

20932092

2090

20912089

2071 1S QV 1867 green (plate 4), u. (SG 117-40GBP). o 7 €

2072 2 1/2d QV 1876 rosy mauve (plate 5), u. (SG 141-80GBP). o 14 €

2073 4d QV 1877 sage-green (plate 16), u. (SG 153-300GBP). o 72 €

2074 Guernsey: 1976 Europa, 18 complete sets of 2 values in sheetlets of 9, u/m. (Mi. 133/134-30E). ** 6 €

2075 Guernsey: 1977 Europa, 50 complete sets of 2 values in sheets of 25, u/m. (Mi. 147/148-75E). ** 11 €

2076 Guernsey: 1978 Europa, complete set of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 161/162-12E). ** 2 €

2077 Guernsey: 1979 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 189/190-24E). ** 4 €

2078 Jersey: 1978 Europa, 40 complete sets of 3 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 177/179-36E). ** 7 €

2079 Jersey: 1981 Europa, complete set of 4 values in se-tenant sheets of 20, u/m. (Mi. 253/256-25E). ** 5 €

2080 Jersey: 1983 Europa, complete set of 4 values in se-tenant sheets of 20, u/m. (Mi. 299/302-25E). ** 5 €

2081 Man: 1977 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 95/96-32E). ** 7 €

ITALY

2082 5c. 1897 Coat of arms issue, u/m. (Sas. 73). ** 10 €

2083 5L. 1901 “Floreale” issue, u/m. (Sas. 78). ** 8 €

2084 15c 1906 KVE III stamp (perf.12), m. (Sas. 80). * 14 €

2085 5+5c and 15+15c Plebiscite 50th anniversary, high values, u. (Sa. 97+98). o 28 €

2086 20c 1916 KVE III stamp (without WMK), m. (Sas. 107). * 10 €

2087 2L 1923 Floreale type (WMK crown), u/m. (Sas. 150). ** 12 €

2088 1.25L 1926 S.Francesco, the high value of the set, u/m. (Sas. 196-1500E). ** 120 €

2089 1949 100L Repubblica Romana centenary, u. (Mi.773). o 15 €

2090 Venezia Giulia: 1919 surcharges in Austrian currency on 1906-17 Italian stamps, complete set of 2 values, 
u/m. (Sa. 30/31).

** OFFER

2091 American-British Administration of the Triest territory: 1949-53 “A.M.G./F.T.T.” ovpt on Italian stamps, 11 
complete sets, u/m. VF. Total catalog value (Sassone) = 116 Euros.

** 15 €

SAN MARINO

2092 1000L 1951 75th UPU anniversary airmail stamp, u/m. (Sas. 99). * 75 €

2093 1000L 1961 Helicopter airmail stamp, u/m. (Sas. 138). ** 12 €

LIECHTENSTEIN

2094 1974 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 600/601-48E). ** 8 €

2095 1975 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 623/624-60E). ** 10 €
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2096

2100

2099

2098

2097
2096 1976 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 642/643-80E). ** 14 €

2097 1977 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 667/668-80E). ** 12 €

2098 1978 Europa, 80 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 692/693-160E). ** 24 €

2099 1982 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 791/792-80E). ** 12 €

LITHUANIA

2100 1933 1st Lithuanian newspapers anniversary, complete set of 8 values, u. (Mi. 356A/363A-50E). ** 10 €

LUXEMBOURG

2101 Collection placed on album including stamps from 1974 to 1982 in 79 complete sets in u/m bl.4 (years not 
complete). 75 out of 79 sets in marginal or corner bl.4. Also 8 sets in singles. Very nice. Catalog value (Michel) 
approx. 685 Euros.

** 45 €

2102 1968 Complete year, u/m. (Mi. 765/784). ** 4 €

2103 1969 Complete year, u/m. (Mi. 788/803+Bl.8). ** 3 €

2104 1970 Complete year, u/m. (Mi. 804/819). ** OFFER

2105 1971 Complete year, u/m. (Mi. 820/840). ** 4 €

2106 1975 Complete year, u/m. (Mi. 899/921). ** 6 €
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2116
2115

21172114

2107 1976 Complete year, u/m. (Mi. 922/940). ** 4 €

2108 1977 Complete year, u/m. (Mi. 941/961+Bl.10). ** 6 €

2109 1978 Complete year, u/m. (Mi.967/980+Bl.11/12). ** 6 €

2110 1983 Complete year, u/m. (Mi.1068/1090). ** 6 €

2111 1984 Complete year, u/m. (Mi.1091/1116). ** 10 €

2112 1985 Complete year, u/m. (Mi.1117/1142+Bl.14). ** 11 €

2113 1986 Complete year, u/m. (Mi.1143/1167). ** 9 €

MALTA

2114 1973 Europa, 20 complete sets of 3 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 472/474-30E). ** 6 €

2115 1974 Europa, 20 complete sets of 4 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 493/496-32E). ** 7 €

2116 1975 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 512/513-30E). ** 6 €

2117 1976 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 532/533-28E). ** 6 €
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2123

21222121

2120

2119

2118

2118 1977 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 554/555-30E). ** 6 €

2119 1978 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 569/570-30E). ** 6 €

2120 1979 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 594/595-34E). ** 6 €

2121 31.10.1981 issue, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 636/651-30E). ** 6 €

MONACO

2122 1921 Baptism of the princess Antoinette, complete set of 3 values, m. (Yv.48/50). * 10 €

ROMANIA

2123 65 Romanian stamps (almost all different) between 1872 and 1898. Few items with faults. Nice study lot. o 20 €
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2126

2125

2124

RUSSIA (Former U.S.S.R.)

2124 Collection placed on 60 pages album including u/m complete sets mainly between 1961 and 1991. Also 187 
m/s and 30 sheetlets included. Powerfull ccumulation. Catalog value (Yvert) approx. =2500E+.

** 350 €

2125 USSR: 1924 Lenins death, complete set (20.5x26) of 4 values, imperforate, u/m. (Mi. 238/241). ** 10 €

2126 U.S.S.R. 1990 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5 €
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2128

2127

2137

21362135

21342133

2131 2132

2129

2130

2127 U.S.S.R. 1991 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5 €

2128 Russia 1992 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5 €

SPAIN

2129 6cs rose 1852 QI II, u. (Mi. 12a). o OFFER

2130 6cs 1853 rose-carmine QI II in used bl.4. Upper righ corner with pinhole. (Mi. 17a). o OFFER

2131 4cs 1855 Queen Isabella II carmine, u. Good/large, even margins all around. (Mi. 32b). o OFFER

2132 2cs 1856 Queen Isabella II green, u. Light thin at upper margin and touched at bottom. (Mi. 35-250E). o 20 €

2133 1R 1864 Queen Isabella II red-brown on greenish, mng. Small thin at right margin. (Mi. 59-180E for mint stamp). (*) 15 €

2134 12cs 1865 Queen Isabella II blue-rose, m. Short perfs at left. (Mi. 69-600E). * 40 €

2135 19cs 1865 Queen Isabella II brown-rose, u. Cut at upper right corner. (Mi. 70-2500E). o 100 €

2136 19cs 1866 Queen Isabella II brown, u. Light thin at bottom. (Mi. 76-450E). o 50 €

2137 1872 King Amadeo issues, 2 complete sets of 9+3 values. 12c mng and pinhole, 4pts mng and 10pt high value 
with faults, m. (Mi.112/120+121/123-3800E++).

* 185 €
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2146 2145

2144

2141

2143 214221402139

SWITZERLAND

2138 Pro-Juventute: 1956, 1971-1982, 1985-1986 and 1987 and Pro-Patria 1952, 1956-1958, 1961, 1970, 1973-1982, 
1985-1987, 1992 and 1996 in u/m complete sets on Davo stock album. Many sets in multiples. Total 99 com-
plete sets and 1 m/s. Face value=185CHF.

** 80 €

2139 50c 1919 Ovpt airmail stamp, m. (Mi. 145-40E). * 8 €

2140 1935-1937 airmail issues surcharges, 3 complete sets of 2+3+1 values, u/m. (Mi. 285a/286a+291/293+310-41E). ** 8 €

2141 1944 Airmail stamps, 2 complete sets of 3+1 values in used bl.4. (Mi. 438/438-100E). o 18 €

2142 3F+10F 1945 Peace, u. (Mi.457+459-260E). o 37 €

2143 1.50 Fr 1946 airmail stamp, u/m. (Mi. 470-470E). ** 7 €

2144 2.50F 1947 Swissairs 1st Flight Genf-NY, u/m. (Mi. 479). ** 4 €

2145 1951 LUNABA m/s on cover canc. “LUZERN/LUNABA*29.IX.51” (1st day of issue). (Mi. Bl.14). FDC 55 €

2146 1959 NABAG, 1960 Pro Patria, 1962 Pro Juventute and 1963 Red Cross centenary m/s, u. (Mi. Bl.16/Bl.19). o 13 €
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2149

2147

2148
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2163

216221612160

21592158215721562155

21542153215221512150

AMERICA

2147 Ned. Antillen: lot including u/m complete sets from 1957 to 1977. Catalog value appro. 100 Euros. ** 15 €

2148 Caribbean islands: Collection placed on 48 pages album including u/m complete sets from various countries 
from Anguilla to Turks and Caicos. Catalog value approx. = 1320 Euros. Nice accumulation.

** 150 €

BRITISH COMMONWEALTH

2149 British Commonwealth: Collection placed on 64 pages album including u/m complete sets from various 
countries from A to Z. Catalog value (Yvert) approx. 3180 Euros. Very nice accumulation.

** 300 €

2150 Antigua: 1d dull rose 1864 KGV, mng. (SG 6). (*) 10 €

2151 Australia, New South Wales: Official stamp, 8d QV ovpt “O S”, perf. 11, m. (SG O32d-25GBP). * 6 €

2152 Australia: 2D 1963-65 Captains and ships issue, the high value of the set, u/m. (SG 360-55GBP). ** 8 €

2153 Australia/Norfolk Island: 10s 1960-62 Definitive high value stamp, u/m. (SG 69). ** 6 €

2154 Bermuda: 2 1/2d brown and ultramarine 1906/10 issue, m. (SG 40-28GBP). * 7 €

2155 Barbados: 8d 1905 issue, u/m. (SG 142). ** 18 €

2156 Barbados: 1s 1906 Nelson centenary, the high value of the set, u. (SG 151). o 12 €

2157 Barbados: 2d 1907 Nelson Monument, m. (SG 161-30GBP). * 8 €

2158 Barbados: 1d red 1909 definitives, m. (SG 165-26GBP). * 7 €

2159 Ceylon: 8d 1869 official stamp QV chocolate, mng. Blunt corner. (SG O3-75GBP). (*) 18 €

2160 Ceylon: 1d 1857 QV deep turquoise blue, u. A closing corner. (SG 2-45GBP). o 15 €

2161 Ceylon: 6d. brown, one narrow margin touches at upper, u. (Stanley Gibbons 6a). o OFFER

2162 Ceylon: 2r.25 brown and green, m. (Stanley Gibbons 288). * 6 €

2163 Canada: 2c. deep rose-red in booklet pane of 6, u/m. (Stanley Gibbons 201a). ** 10 €
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217621752174

21732172217121702169

21652164 216821672166

2164 Canada: 1c. green and 2c. rose-red in pairs, u/m. (Stanley Gibbons 196+200). ** 10 €

2165 Falkland Islands: 1s 1929-37 black/emerald KGV definitives, m. (SG 122-26GBP). * 7 €

2166 Gambia: 1/2d dull green, 2 1/2d ultramarine and 6d olive-green and carmine 1898-1902 QV, m.  
(SG 37+40+43).

* OFFER

2167 Grenada: 2 1/2d/8d 1888-91 surcharges, m. (SG 47-20GBP). * 5 €

2168 Gibraltar: 20c 1889 QV olive-green and brown, u. (SG 24). o 6 €

2169 Jamaica: 2s. 1875 QV venetian red, some ywllow spots on the gum, m. (SG 14). * OFFER

2170 Jamaica: 3s. violet-blue and orange, m. (SG 87). * OFFER

2171 New Zeland: 1d+1d 1934 Health stamp, u. (SG 555). o 5 €

2172 Pitcairn Islands: 1957-63 QE definitive, complete set of 12 values, u/m. Faults. (SG 18/28). ** OFFER

2173 Southern Rhodesia: 2s 1924 KGV, u. (SG 12). o 5 €

2174 Ross: 1957 Definitives, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1/4-15E). ** 3 €

2175 ST. Lucia: 2 1/2d. brown-red, mng. (Stanley Gibbons 24). (*) 10 €

2176 Zanzibar: 10s green and brown 1936 issue, u. (SG 322-30GBP). o 7 €
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